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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you the parent or guardian of a child or children in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you the parent or guardian of a child or children in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - -



Table QK12Parent Page 3    
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you the parent or guardian of a child or children in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you the parent or guardian of a child or children in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 197 128 160 297 88 246

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - -
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please select your child’s or children’s current grade level(s)  (If you have multiple children, please select all that 
apply )
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 529 702 345 271 562 413 61 659 239 102 270 286 420 643 389 621 1086 210

Kindergarten 48 19 30 15 13 19 19 3 23 8 7 8 11 19 22 16 23 41 12

13% 12% 14% 12% 17% 12% 13% 15% 13% 9% 18% 10% 14% 12% 13% 12% 13% 12% 20%

1st grade 37 13 24 13 9 14 16 2 16 7 5 7 7 16 16 14 15 32 8

10% 8% 12% 10% 12% 9% 11% 13% 9% 8% 14% 9% 9% 10% 9% 10% 9% 10% 12%

2nd grade 39 14 24 14 7 17 15 2 20 11 3 9 8 17 18 18 16 35 9

11% 9% 12% 11% 9% 11% 10% 12% 11% 13% 7% 12% 10% 11% 10% 13% 9% 11% 15%

3rd grade 40 17 23 17 7 15 18 2 17 12 4 6 9 17 20 16 18 35 7

11% 11% 11% 13% 10% 10% 12% 12% 10% 14% 11% 8% 12% 11% 11% 11% 11% 11% 12%

4th grade 39 19 20 13 10 14 17 2 17 9 5 6 8 18 17 16 17 35 7

11% 12% 10% 11% 13% 9% 11% 13% 10% 10% 12% 8% 11% 12% 10% 11% 10% 11% 12%

5th grade 56 19 36 20 10 25 22 3 27 12 7 12 13 22 29 21 28 48 9

15% 12% 17% 16% 13% 16% 15% 19% 15% 14% 20% 15% 17% 14% 17% 15% 16% 15% 15%

6th grade 49 23 26 13 12 22 18 2 26 9 3 11 11 18 24 17 25 45 6

13% 15% 13% 10% 17% 14% 12% 14% 15% 10% 9% 14% 15% 12% 14% 12% 15% 14% 10%

7th grade 47 19 28 21 8 16 24 2 18 16 5 9 7 22 19 21 18 42 9

13% 12% 13% 17% 10% 10% 16% 10% 10% 18% 14% 11% 10% 14% 11% 15% 10% 13% 14%

8th grade 46 22 24 14 6 24 16 2 26 10 4 14 9 17 24 15 25 41 12

13% 14% 12% 11% 8% 15% 11% 13% 14% 11% 10% 18% 12% 11% 14% 11% 14% 12% 19%

9th grade (Freshman) 49 22 25 17 14 17 20 4 20 10 6 9 8 22 20 19 23 44 6

13% 14% 12% 13% 19% 11% 13% 22% 11% 12% 16% 11% 10% 14% 12% 14% 13% 13% 9%

10th grade (Sophomore) 42 19 23 17 9 15 21 0 18 13 3 9 6 21 17 21 15 37 6

12% 12% 11% 13% 13% 10% 14% 3% 10% 15% 9% 11% 8% 14% 10% 15% 9% 11% 9%

11th grade (Junior) 41 18 23 13 8 19 15 2 22 10 3 9 9 13 23 13 22 39 10

11% 11% 11% 10% 11% 12% 10% 12% 12% 11% 7% 12% 12% 8% 13% 9% 13% 12% 16%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please select your child’s or children’s current grade level(s)  (If you have multiple children, please select all that 
apply )
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

12th grade (Senior) 51 20 31 15 9 25 18 4 26 11 3 12 12 20 25 18 26 47 11

14% 13% 15% 12% 12% 16% 12% 24% 15% 13% 9% 15% 16% 13% 15% 12% 15% 14% 18%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please select your child’s or children’s current grade level(s)  (If you have multiple children, please select all that 
apply )
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 136 499 247 282 386 316 794 178 186 75

Kindergarten 48 6 21 11 8 17 13 28 6 7 7

13% 36% 18% 19% 8% 21% 10% 12% 14% 14% 23%

1st grade 37 3 18 7 6 15 9 24 3 7 3

10% 21% 15% 13% 6% 19% 7% 10% 7% 14% 9%

2nd grade 39 2 22 7 7 17 7 26 4 5 4

11% 11% 18% 13% 7% 22% 6% 11% 9% 9% 15%

3rd grade 40 2 16 6 11 11 12 30 4 4 3

11% 12% 13% 12% 10% 14% 9% 12% 9% 7% 10%

4th grade 39 1 21 8 11 14 7 25 4 6 5

11% 7% 17% 15% 10% 17% 5% 10% 8% 11% 15%

5th grade 56 1 23 7 12 16 20 37 8 7 4

15% 6% 19% 14% 11% 20% 16% 16% 17% 13% 13%

6th grade 49 1 16 9 14 8 18 28 6 11 4

13% 5% 14% 17% 13% 10% 14% 12% 14% 21% 13%

7th grade 47 0 17 6 13 11 17 32 4 5 5

13% 2% 14% 11% 12% 14% 13% 14% 10% 10% 15%

8th grade 46 0 16 9 13 8 17 32 5 7 2

13% 2% 13% 16% 12% 10% 13% 13% 12% 14% 5%

9th grade (Freshman) 49 2 16 7 15 9 16 32 6 6 4

13% 14% 13% 12% 14% 12% 12% 13% 14% 12% 12%

10th grade (Sophomore) 42 1 9 3 16 7 17 27 5 6 4

12% 4% 8% 6% 15% 9% 13% 11% 12% 11% 14%

11th grade (Junior) 41 0 6 3 15 3 20 28 5 6 3

11% 2% 5% 5% 14% 4% 16% 12% 10% 11% 10%

12th grade (Senior) 51 1 9 4 16 5 25 33 7 9 3

14% 4% 7% 8% 15% 7% 20% 14% 15% 17% 8%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please select your child’s or children’s current grade level(s)  (If you have multiple children, please select all that 
apply )
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 280 514 222 215 277 248 243 268 180 443 450 340 181 247 570 235

Kindergarten 48 9 17 12 10 11 10 8 12 7 22 15 12 6 12 20 10

13% 12% 14% 13% 14% 15% 15% 10% 12% 13% 16% 11% 13% 10% 15% 14% 12%

1st grade 37 7 14 10 6 8 6 8 10 5 14 15 9 6 9 17 5

10% 10% 11% 11% 7% 11% 9% 11% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 11% 12% 6%

2nd grade 39 6 14 10 9 7 7 10 10 5 16 13 10 5 10 17 7

11% 9% 11% 11% 11% 10% 10% 13% 10% 9% 11% 9% 11% 8% 12% 12% 8%

3rd grade 40 7 14 11 8 7 6 9 11 6 14 14 12 4 12 16 9

11% 10% 11% 12% 10% 10% 9% 13% 11% 11% 10% 10% 13% 6% 14% 11% 10%

4th grade 39 7 13 12 8 8 10 6 6 9 12 18 10 5 10 15 9

11% 9% 10% 13% 10% 11% 15% 9% 6% 16% 9% 12% 11% 8% 13% 10% 11%

5th grade 56 7 17 13 18 9 9 8 19 9 26 19 11 11 11 18 15

15% 10% 14% 14% 23% 14% 14% 11% 20% 15% 19% 13% 13% 18% 14% 13% 18%

6th grade 49 11 16 13 9 7 11 9 11 9 18 20 11 7 10 17 14

13% 16% 12% 14% 12% 11% 16% 13% 11% 16% 13% 14% 12% 12% 13% 12% 17%

7th grade 47 7 15 17 8 8 6 11 12 8 16 20 11 10 12 16 8

13% 10% 12% 18% 10% 12% 9% 16% 13% 14% 12% 14% 12% 16% 15% 11% 10%

8th grade 46 8 12 9 17 8 7 7 19 5 21 17 9 7 7 16 17

13% 11% 10% 10% 22% 11% 11% 10% 19% 10% 15% 12% 9% 11% 8% 11% 21%

9th grade (Freshman) 49 9 15 10 12 9 10 7 15 7 19 19 11 7 13 19 9

13% 13% 12% 11% 16% 14% 14% 10% 15% 11% 14% 13% 12% 12% 16% 14% 11%

10th grade (Sophomore) 42 9 15 11 7 10 7 6 12 7 11 20 12 9 9 16 8

12% 13% 12% 12% 9% 14% 10% 9% 12% 12% 8% 14% 13% 14% 12% 11% 10%

11th grade (Junior) 41 7 15 11 8 8 6 7 13 6 12 17 12 8 7 17 8

11% 10% 12% 12% 10% 12% 10% 10% 13% 11% 9% 12% 13% 14% 9% 12% 10%

12th grade (Senior) 51 8 15 12 16 9 9 7 14 11 21 15 14 9 9 18 16

14% 11% 12% 13% 20% 13% 14% 10% 14% 19% 16% 11% 16% 14% 11% 12% 19%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please select your child’s or children’s current grade level(s)  (If you have multiple children, please select all that 
apply )
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 730 404 473 1003 283 834

Kindergarten 48 48 8 10 40 12 35

13% 25% 7% 6% 13% 14% 14%

1st grade 37 37 9 6 30 9 25

10% 19% 7% 4% 10% 11% 10%

2nd grade 39 39 9 8 31 9 27

11% 20% 7% 5% 10% 10% 11%

3rd grade 40 40 10 7 34 8 28

11% 20% 7% 4% 12% 9% 11%

4th grade 39 39 11 9 32 9 24

11% 20% 9% 6% 11% 11% 10%

5th grade 56 56 16 16 47 14 38

15% 28% 12% 10% 16% 16% 15%

6th grade 49 20 49 12 41 12 34

13% 10% 38% 7% 14% 14% 14%

7th grade 47 19 47 15 37 12 35

13% 10% 37% 9% 12% 14% 14%

8th grade 46 14 46 17 36 15 35

13% 7% 36% 11% 12% 17% 14%

9th grade (Freshman) 49 14 11 49 39 13 31

13% 7% 9% 30% 13% 15% 13%

10th grade (Sophomore) 42 13 10 42 38 8 26

12% 6% 8% 27% 13% 9% 11%

11th grade (Junior) 41 9 12 41 34 8 28

11% 4% 9% 26% 11% 9% 11%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please select your child’s or children’s current grade level(s)  (If you have multiple children, please select all that 
apply )
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

12th grade (Senior) 51 12 9 51 39 18 33

14% 6% 7% 32% 13% 21% 13%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What type of school do your children who are in grades kindergarten through 12th grade attend?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 529 702 345 271 562 413 61 659 239 102 270 286 420 643 389 621 1086 210

Public school 277 119 157 91 57 120 108 13 137 60 29 58 61 114 133 106 130 244 46

75% 75% 76% 73% 77% 77% 73% 80% 77% 69% 80% 73% 82% 74% 77% 75% 76% 75% 75%

Public charter school 25 10 16 10 5 10 12 1 11 7 3 4 5 11 12 12 10 24 4

7% 6% 8% 8% 6% 6% 8% 9% 6% 9% 7% 5% 7% 7% 7% 9% 6% 7% 6%

Private school 59 32 27 19 5 34 20 1 36 13 6 20 13 22 34 17 36 57 15

16% 20% 13% 15% 7% 22% 14% 9% 20% 15% 16% 25% 18% 14% 20% 12% 21% 17% 25%

Homeschool 29 10 19 11 11 6 14 3 10 9 3 3 3 14 9 12 9 24 5

8% 6% 9% 9% 15% 4% 10% 18% 5% 10% 7% 4% 4% 9% 5% 9% 5% 7% 9%

Something else (Please specify) 3 0 1 1 2 - 1 - 0 1 - - - 0 0 0 2 1 -

1% *% *% *% 3% *% *% 1% *% *% *% 1% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What type of school do your children who are in grades kindergarten through 12th grade attend?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 136 499 247 282 386 316 794 178 186 75

Public school 277 11 89 40 80 60 97 180 36 36 26

75% 67% 74% 73% 76% 75% 77% 75% 79% 67% 86%

Public charter school 25 1 10 4 6 7 9 13 5 6 1

7% 5% 8% 7% 6% 9% 7% 6% 11% 12% 3%

Private school 59 2 19 13 19 8 19 42 2 12 3

16% 12% 16% 24% 18% 10% 15% 18% 4% 22% 10%

Homeschool 29 2 12 4 6 9 10 19 3 5 2

8% 9% 10% 8% 6% 12% 8% 8% 7% 10% 7%

Something else (Please specify) 3 2 1 0 0 1 0 2 1 0 -

1% 12% *% *% *% 1% *% 1% 1% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What type of school do your children who are in grades kindergarten through 12th grade attend?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 280 514 222 215 277 248 243 268 180 443 450 340 181 247 570 235

Public school 277 60 101 69 48 56 54 53 75 36 94 111 73 44 67 108 59

75% 83% 80% 75% 63% 81% 80% 73% 76% 64% 69% 79% 80% 72% 83% 75% 71%

Public charter school 25 4 8 9 5 4 2 7 10 3 11 10 5 5 3 10 7

7% 5% 6% 10% 7% 5% 3% 9% 10% 6% 8% 7% 5% 9% 4% 7% 9%

Private school 59 2 10 15 33 2 4 8 21 24 39 15 5 12 6 17 24

16% 2% 8% 16% 43% 3% 5% 11% 21% 42% 28% 11% 5% 19% 7% 12% 29%

Homeschool 29 8 12 5 4 8 7 7 4 3 10 9 10 5 5 14 6

8% 12% 10% 5% 5% 12% 11% 9% 4% 5% 7% 6% 11% 7% 6% 10% 7%

Something else (Please specify) 3 0 0 1 0 - 2 0 - 0 0 2 1 - 2 1 0

1% *% *% 1% *% 3% *% *% *% 2% 1% 3% *% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What type of school do your children who are in grades kindergarten through 12th grade attend?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1233 730 404 473 1003 283 834

Public school 277 151 96 123 277 16 187

75% 76% 75% 77% 93% 18% 76%

Public charter school 25 15 9 13 25 3 20

7% 8% 7% 8% 9% 3% 8%

Private school 59 31 25 28 13 59 40

16% 16% 20% 17% 4% 67% 16%

Homeschool 29 17 11 12 6 29 18

8% 9% 9% 7% 2% 33% 7%

Something else (Please specify) 3 1 - 3 - 3 1

1% *% 2% 4% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-President Joe Biden
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

184 88 93 21 29 132 23 8 146 12 9 66 65 24 147 22 145 171 36

50% 55% 45% 17% 39% 85% 16% 50% 81% 13% 25% 84% 87% 16% 85% 15% 84% 52% 59%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

174 70 104 104 41 20 123 8 28 75 27 11 9 128 22 118 23 148 24

47% 44% 50% 83% 55% 13% 84% 46% 16% 87% 73% 13% 12% 83% 13% 83% 14% 45% 39%

Strongly approve 94 50 43 7 7 79 8 2 84 4 3 42 37 9 82 8 82 92 18

25% 32% 21% 6% 10% 51% 5% 10% 47% 5% 8% 53% 49% 6% 48% 6% 48% 28% 29%

Somewhat approve 90 38 50 14 22 53 16 7 62 8 6 25 28 15 65 13 63 79 18

24% 24% 24% 11% 29% 34% 11% 39% 35% 9% 17% 31% 37% 10% 38% 9% 36% 24% 29%

Somewhat disapprove 47 18 29 18 10 15 19 3 20 10 7 8 7 19 17 17 17 38 7

13% 11% 14% 15% 14% 10% 13% 21% 11% 12% 20% 10% 9% 12% 10% 12% 10% 11% 12%

Strongly disapprove 126 52 75 85 31 5 104 4 9 65 20 3 2 109 5 101 6 110 17

34% 32% 36% 68% 42% 3% 70% 25% 5% 75% 53% 4% 2% 71% 3% 71% 4% 34% 27%

Unsure 11 2 9 1 4 4 1 1 5 - 1 2 1 2 4 2 3 8 1

3% 1% 4% 1% 5% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-President Joe Biden
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

184 9 62 35 53 33 60 109 33 29 13

50% 56% 51% 64% 50% 41% 48% 45% 73% 54% 43%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

174 7 56 19 51 44 60 125 11 21 16

47% 40% 46% 34% 49% 55% 47% 52% 24% 40% 53%

Strongly approve 94 4 30 22 29 12 32 58 16 16 4

25% 22% 24% 40% 28% 14% 25% 24% 35% 30% 12%

Somewhat approve 90 6 32 14 24 22 28 50 17 13 10

24% 34% 27% 25% 23% 27% 22% 21% 38% 24% 32%

Somewhat disapprove 47 3 19 8 10 14 15 27 7 8 5

13% 20% 15% 15% 9% 18% 12% 11% 14% 16% 16%

Strongly disapprove 126 3 37 11 41 30 44 98 4 13 11

34% 20% 31% 19% 39% 38% 35% 41% 9% 24% 36%

Unsure 11 1 3 1 1 3 6 5 1 3 1

3% 4% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 3% 5% 4%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-President Joe Biden
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

184 27 53 48 54 31 29 30 52 39 93 58 32 35 32 65 52

50% 37% 42% 53% 70% 46% 43% 42% 53% 68% 68% 41% 36% 58% 40% 45% 62%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

174 42 68 42 22 33 37 42 43 17 39 79 56 24 45 75 30

47% 58% 54% 46% 29% 48% 55% 57% 44% 30% 29% 56% 61% 39% 56% 52% 36%

Strongly approve 94 10 21 24 39 14 10 12 30 28 54 25 15 18 14 31 30

25% 15% 16% 26% 51% 20% 14% 17% 30% 48% 40% 18% 16% 30% 18% 21% 37%

Somewhat approve 90 16 33 25 15 17 19 18 22 11 39 33 18 17 18 34 22

24% 23% 26% 27% 19% 26% 29% 25% 23% 20% 28% 24% 20% 28% 22% 24% 26%

Somewhat disapprove 47 11 16 12 8 8 13 10 10 6 16 20 11 9 12 18 9

13% 15% 13% 13% 10% 12% 19% 14% 10% 10% 12% 14% 12% 14% 16% 12% 10%

Strongly disapprove 126 31 52 30 14 25 24 31 34 11 23 59 45 16 33 57 21

34% 42% 41% 33% 18% 36% 36% 43% 34% 20% 17% 42% 49% 26% 40% 40% 26%

Unsure 11 4 4 2 1 4 1 1 3 1 4 4 3 2 3 4 1

3% 5% 3% 2% 2% 6% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-President Joe Biden
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

184 97 65 81 146 51 129

50% 49% 51% 51% 49% 58% 52%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

174 94 60 74 141 36 111

47% 48% 47% 46% 48% 41% 45%

Strongly approve 94 45 35 44 68 33 71

25% 23% 27% 28% 23% 38% 29%

Somewhat approve 90 52 30 37 78 18 58

24% 26% 24% 23% 26% 20% 24%

Somewhat disapprove 47 26 17 20 39 11 26

13% 13% 13% 13% 13% 12% 11%

Strongly disapprove 126 68 42 54 102 26 85

34% 34% 33% 34% 34% 29% 34%

Unsure 11 6 3 5 10 0 6

3% 3% 2% 3% 3% *% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Your state governor
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

208 97 111 69 32 104 79 9 114 46 22 56 47 83 111 79 111 192 39

56% 61% 54% 55% 43% 67% 54% 51% 64% 53% 59% 71% 63% 54% 65% 56% 64% 59% 64%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

137 58 77 52 34 44 64 7 55 39 13 19 24 65 51 58 53 119 19

37% 36% 37% 42% 45% 28% 43% 40% 30% 45% 35% 23% 32% 42% 29% 41% 31% 36% 31%

Strongly approve 100 50 50 32 12 56 36 2 60 23 9 32 24 39 59 37 59 98 22

27% 31% 24% 26% 16% 36% 25% 14% 34% 26% 24% 41% 32% 25% 34% 26% 34% 30% 36%

Somewhat approve 107 47 60 37 20 48 43 6 54 24 13 24 24 44 52 42 52 94 17

29% 29% 29% 30% 27% 31% 29% 38% 30% 27% 35% 31% 31% 29% 30% 30% 30% 29% 28%

Somewhat disapprove 55 21 33 17 15 19 20 4 25 11 6 9 10 23 22 18 22 47 9

15% 13% 16% 13% 20% 12% 14% 27% 14% 12% 16% 11% 13% 15% 13% 13% 13% 14% 15%

Strongly disapprove 82 36 44 36 19 25 44 2 29 29 7 10 14 42 28 40 31 72 10

22% 23% 21% 29% 25% 16% 30% 13% 16% 33% 19% 12% 19% 27% 16% 28% 18% 22% 17%

Unsure 24 5 18 4 9 8 4 1 11 1 2 4 4 6 10 4 8 16 3

7% 3% 9% 3% 12% 5% 3% 8% 6% 1% 6% 5% 5% 4% 6% 3% 5% 5% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Your state governor
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

208 9 68 36 60 41 70 139 24 31 14

56% 55% 57% 67% 58% 51% 55% 58% 53% 59% 45%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

137 7 40 15 43 29 48 88 17 18 15

37% 40% 33% 28% 41% 37% 38% 37% 36% 34% 48%

Strongly approve 100 4 31 19 31 16 34 69 11 15 5

27% 23% 26% 35% 30% 20% 27% 29% 25% 29% 16%

Somewhat approve 107 5 37 17 29 25 35 70 13 16 9

29% 32% 31% 32% 28% 32% 28% 29% 28% 30% 29%

Somewhat disapprove 55 3 19 8 13 14 19 36 6 6 7

15% 17% 16% 15% 13% 17% 15% 15% 13% 11% 21%

Strongly disapprove 82 4 21 7 29 15 28 52 10 12 8

22% 23% 17% 13% 28% 19% 22% 22% 23% 23% 26%

Unsure 24 1 13 3 2 10 9 13 5 4 2

7% 5% 11% 6% 2% 12% 7% 5% 11% 7% 7%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Your state governor
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

208 32 58 60 57 31 33 36 66 40 91 66 50 36 40 77 55

56% 44% 47% 66% 74% 45% 49% 50% 67% 70% 67% 47% 55% 58% 49% 54% 66%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

137 31 56 30 18 30 28 33 29 16 36 66 34 20 34 57 25

37% 43% 45% 32% 23% 44% 42% 45% 29% 27% 26% 47% 38% 33% 43% 40% 30%

Strongly approve 100 14 25 26 36 14 12 17 35 23 51 29 21 16 14 39 31

27% 20% 20% 28% 46% 20% 18% 23% 35% 40% 37% 20% 23% 26% 18% 27% 37%

Somewhat approve 107 18 34 34 22 17 21 20 31 17 40 38 29 20 25 38 24

29% 24% 27% 37% 28% 25% 31% 27% 31% 30% 30% 27% 32% 32% 32% 27% 29%

Somewhat disapprove 55 12 22 14 7 11 14 13 9 7 16 25 13 7 15 26 6

15% 16% 18% 15% 9% 16% 20% 18% 9% 13% 12% 18% 15% 12% 19% 18% 7%

Strongly disapprove 82 19 34 16 11 19 15 20 19 8 20 41 21 13 19 31 19

22% 27% 27% 17% 14% 28% 22% 27% 20% 15% 15% 29% 23% 21% 24% 22% 23%

Unsure 24 9 11 2 2 8 6 4 4 2 9 8 7 6 6 9 3

7% 12% 9% 2% 3% 11% 9% 5% 4% 3% 6% 6% 8% 9% 8% 6% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Your state governor
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

208 111 74 91 164 56 144

56% 56% 58% 57% 55% 64% 58%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

137 72 46 60 112 29 87

37% 36% 36% 38% 38% 33% 36%

Strongly approve 100 47 36 47 75 32 71

27% 24% 28% 29% 25% 36% 29%

Somewhat approve 107 64 38 45 89 25 73

29% 32% 29% 28% 30% 28% 30%

Somewhat disapprove 55 33 17 22 45 11 31

15% 17% 13% 13% 15% 13% 13%

Strongly disapprove 82 39 29 39 67 18 56

22% 20% 23% 24% 23% 20% 23%

Unsure 24 15 8 9 22 3 15

7% 7% 6% 5% 7% 3% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Republicans in Congress
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

169 79 91 98 23 45 111 4 50 70 28 29 16 114 46 107 48 159 28

46% 49% 44% 78% 31% 29% 76% 22% 28% 80% 75% 37% 21% 74% 27% 76% 28% 49% 46%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

170 73 95 25 40 100 32 11 115 16 8 43 56 34 115 29 113 148 30

46% 46% 46% 20% 53% 64% 22% 67% 64% 19% 21% 54% 75% 22% 67% 20% 66% 45% 48%

Strongly approve 68 29 39 41 5 21 45 0 23 30 11 15 7 47 19 44 21 66 16

18% 18% 19% 33% 7% 14% 30% 1% 13% 35% 29% 19% 9% 31% 11% 31% 12% 20% 26%

Somewhat approve 102 50 52 57 18 24 67 3 27 40 17 14 9 67 27 63 27 94 13

28% 31% 25% 46% 24% 15% 45% 21% 15% 46% 47% 18% 12% 43% 16% 45% 16% 29% 20%

Somewhat disapprove 82 29 51 19 21 40 22 8 44 13 6 20 19 22 46 21 43 67 15

22% 18% 25% 15% 28% 26% 15% 49% 25% 15% 15% 25% 25% 15% 27% 15% 25% 21% 24%

Strongly disapprove 88 44 44 6 19 60 10 3 71 4 2 23 37 11 68 8 69 80 15

24% 28% 22% 5% 25% 39% 7% 18% 39% 4% 6% 29% 50% 7% 40% 6% 40% 25% 24%

Unsure 29 8 20 2 12 11 4 2 14 1 1 7 3 6 12 6 11 20 3

8% 5% 10% 2% 15% 7% 2% 11% 8% 1% 4% 9% 4% 4% 7% 4% 7% 6% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Republicans in Congress
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

169 7 56 27 51 35 55 118 12 24 15

46% 41% 46% 50% 49% 44% 44% 49% 27% 46% 48%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

170 8 53 24 49 35 60 106 28 22 14

46% 51% 44% 44% 46% 44% 48% 44% 61% 42% 45%

Strongly approve 68 3 23 11 18 15 24 48 4 11 4

18% 18% 19% 20% 17% 19% 19% 20% 9% 22% 14%

Somewhat approve 102 4 33 16 34 20 32 71 8 13 11

28% 23% 27% 30% 32% 25% 25% 30% 17% 24% 35%

Somewhat disapprove 82 4 29 11 18 20 31 53 11 11 7

22% 26% 24% 21% 17% 25% 24% 22% 25% 20% 22%

Strongly disapprove 88 4 24 13 31 15 29 53 16 12 7

24% 24% 20% 23% 30% 19% 23% 22% 36% 22% 23%

Unsure 29 1 12 3 5 9 10 15 6 6 2

8% 8% 10% 6% 5% 12% 8% 6% 13% 12% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Republicans in Congress
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

169 33 50 46 41 28 26 32 50 32 64 61 45 29 33 65 43

46% 45% 40% 50% 53% 42% 39% 44% 51% 55% 47% 43% 49% 48% 41% 45% 51%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

170 29 63 42 34 31 35 36 43 24 62 72 36 27 40 66 36

46% 40% 50% 46% 44% 45% 52% 50% 43% 41% 46% 51% 40% 45% 49% 46% 44%

Strongly approve 68 11 17 17 23 10 7 14 22 13 32 20 15 9 11 24 24

18% 16% 13% 18% 30% 14% 11% 20% 23% 23% 24% 14% 16% 15% 13% 17% 29%

Somewhat approve 102 21 33 30 18 19 18 18 27 18 32 40 30 20 22 41 19

28% 30% 26% 32% 23% 27% 27% 25% 28% 32% 23% 29% 33% 33% 28% 28% 23%

Somewhat disapprove 82 13 29 20 18 11 17 21 19 12 29 36 16 11 22 32 17

22% 17% 23% 22% 23% 15% 26% 28% 19% 22% 21% 26% 18% 18% 27% 22% 20%

Strongly disapprove 88 16 34 22 16 20 17 16 24 11 33 35 20 16 18 34 20

24% 23% 27% 24% 21% 30% 26% 21% 24% 20% 24% 25% 22% 27% 22% 24% 24%

Unsure 29 11 13 3 2 9 7 4 6 2 10 8 10 5 8 12 4

8% 15% 10% 4% 3% 13% 10% 6% 6% 4% 7% 6% 11% 8% 10% 9% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Republicans in Congress
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

169 86 61 77 130 48 119

46% 44% 48% 48% 44% 55% 48%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

170 97 57 70 141 37 110

46% 49% 45% 44% 47% 42% 45%

Strongly approve 68 30 27 34 50 23 52

18% 15% 21% 21% 17% 26% 21%

Somewhat approve 102 56 35 43 80 26 67

28% 28% 27% 27% 27% 29% 27%

Somewhat disapprove 82 49 27 31 65 20 51

22% 25% 21% 19% 22% 23% 21%

Strongly disapprove 88 48 30 39 76 16 59

24% 24% 24% 24% 26% 19% 24%

Unsure 29 14 9 13 26 3 18

8% 7% 7% 8% 9% 3% 7%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Democrats in Congress
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

181 85 95 20 24 135 22 7 149 9 10 66 68 30 141 24 140 172 34

49% 54% 46% 16% 33% 86% 15% 44% 83% 11% 28% 84% 90% 20% 82% 17% 82% 53% 55%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

165 69 94 101 41 15 120 8 23 77 24 8 6 117 24 112 25 141 25

45% 43% 45% 81% 55% 10% 81% 46% 13% 88% 66% 11% 8% 76% 14% 79% 15% 43% 41%

Strongly approve 83 42 40 7 4 72 8 1 74 4 3 40 32 10 71 7 73 82 17

22% 27% 20% 6% 5% 46% 5% 4% 41% 4% 9% 50% 42% 7% 41% 5% 42% 25% 28%

Somewhat approve 98 43 55 13 21 63 15 7 74 5 7 27 36 20 70 17 68 90 17

27% 27% 27% 10% 27% 40% 10% 41% 42% 6% 20% 34% 48% 13% 41% 12% 39% 28% 27%

Somewhat disapprove 60 24 34 25 17 14 28 5 19 17 8 8 6 27 18 25 20 48 12

16% 15% 17% 20% 22% 9% 19% 29% 11% 20% 22% 10% 8% 18% 11% 18% 12% 15% 19%

Strongly disapprove 105 45 59 76 25 1 91 3 4 60 16 1 0 90 5 87 5 93 13

28% 28% 29% 61% 33% 1% 62% 17% 2% 68% 44% 1% *% 59% 3% 62% 3% 28% 21%

Unsure 23 5 17 4 9 6 5 2 8 1 2 4 1 6 7 5 6 14 3

6% 3% 8% 3% 12% 4% 3% 10% 4% 1% 6% 6% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 5%



Table GeneralJob3 Page 28   
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Democrats in Congress
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

181 9 58 34 51 33 62 105 32 31 14

49% 55% 48% 62% 49% 41% 50% 44% 69% 58% 45%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

165 6 52 18 51 39 55 120 12 17 15

45% 38% 43% 33% 49% 49% 43% 50% 26% 33% 50%

Strongly approve 83 4 28 20 22 11 29 52 13 16 1

22% 24% 23% 38% 21% 14% 23% 22% 29% 30% 5%

Somewhat approve 98 5 30 14 29 22 33 52 18 15 12

27% 31% 25% 25% 28% 27% 27% 22% 40% 28% 40%

Somewhat disapprove 60 4 22 9 15 15 19 40 7 7 5

16% 23% 19% 17% 14% 19% 15% 17% 16% 13% 18%

Strongly disapprove 105 2 30 8 37 24 35 80 5 10 10

28% 15% 25% 16% 35% 30% 28% 33% 10% 20% 32%

Unsure 23 1 11 3 2 8 9 14 2 5 2

6% 7% 9% 5% 2% 10% 7% 6% 5% 9% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Democrats in Congress
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

181 28 52 49 52 31 28 31 51 38 91 55 34 36 31 64 49

49% 39% 41% 53% 68% 46% 41% 42% 52% 66% 67% 39% 38% 59% 39% 45% 59%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

165 35 65 40 23 29 34 39 43 18 38 78 49 22 43 70 30

45% 48% 52% 43% 30% 43% 50% 54% 44% 31% 28% 55% 53% 35% 54% 49% 36%

Strongly approve 83 9 20 18 36 13 8 12 27 22 51 18 14 16 12 27 27

22% 12% 16% 20% 46% 19% 13% 16% 28% 39% 37% 13% 15% 26% 15% 19% 33%

Somewhat approve 98 19 32 31 17 18 19 19 24 15 40 37 21 20 19 37 22

27% 26% 25% 34% 21% 27% 29% 26% 24% 27% 30% 26% 23% 33% 23% 26% 26%

Somewhat disapprove 60 12 23 16 8 9 16 13 14 7 17 30 13 8 18 26 9

16% 17% 18% 17% 10% 14% 24% 18% 14% 12% 12% 21% 15% 12% 22% 18% 10%

Strongly disapprove 105 23 42 24 16 20 18 26 29 11 22 48 35 14 26 44 21

28% 32% 34% 26% 20% 29% 26% 36% 30% 19% 16% 34% 38% 23% 32% 30% 26%

Unsure 23 10 8 3 1 8 6 3 4 2 6 8 8 3 6 9 4

6% 13% 7% 4% 2% 12% 8% 4% 4% 3% 5% 6% 9% 6% 7% 7% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you approve or disapprove of how each of the following are handling their job?
-Democrats in Congress
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
APPROVE

181 96 66 82 143 50 128

49% 49% 51% 51% 48% 56% 52%

STRONGLY/SOMEWHAT
DISAPPROVE

165 89 55 69 133 36 104

45% 45% 43% 43% 45% 41% 42%

Strongly approve 83 42 32 41 60 29 64

22% 21% 25% 25% 20% 33% 26%

Somewhat approve 98 54 33 41 83 20 64

27% 27% 26% 26% 28% 23% 26%

Somewhat disapprove 60 33 19 24 48 14 31

16% 17% 15% 15% 16% 16% 13%

Strongly disapprove 105 56 36 45 85 22 73

28% 28% 28% 28% 29% 25% 30%

Unsure 23 13 7 9 21 2 14

6% 6% 5% 6% 7% 2% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
For which candidate did you vote in the 2020 presidential election?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Joe Biden 172 81 91 9 28 134 10 9 150 5 4 64 69 - 172 8 155 164 32

47% 51% 44% 7% 37% 86% 7% 55% 83% 6% 11% 81% 92% 100% 6% 90% 50% 53%

Donald Trump 154 66 88 109 28 14 128 4 17 78 31 11 3 154 - 131 12 139 20

42% 41% 43% 87% 38% 9% 87% 22% 9% 89% 83% 13% 4% 100% 92% 7% 42% 33%

Someone else (Please specify) 6 3 3 1 3 2 1 1 3 0 0 1 1 - - 1 2 6 1

2% 2% 1% *% 5% 1% 1% 6% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

I didn’t vote 36 9 24 6 15 6 8 3 10 4 2 3 2 - - 2 2 18 8

10% 6% 12% 5% 20% 4% 5% 16% 5% 4% 6% 4% 3% 1% 1% 6% 13%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
For which candidate did you vote in the 2020 presidential election?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Joe Biden 172 7 55 30 51 32 59 97 36 27 12

47% 43% 45% 55% 49% 40% 47% 41% 79% 51% 39%

Donald Trump 154 5 49 20 46 35 54 116 5 18 15

42% 32% 41% 37% 43% 43% 43% 48% 11% 33% 50%

Someone else (Please specify) 6 0 2 1 2 1 1 4 1 1 0

2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

I didn’t vote 36 4 15 4 6 12 12 22 4 7 3

10% 24% 12% 7% 5% 15% 9% 9% 8% 13% 10%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
For which candidate did you vote in the 2020 presidential election?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Joe Biden 172 24 54 46 48 27 27 32 49 35 83 59 30 34 32 61 46

47% 33% 43% 50% 63% 40% 41% 44% 49% 61% 61% 42% 33% 55% 39% 42% 56%

Donald Trump 154 36 55 41 23 26 30 35 42 19 43 62 49 23 36 66 30

42% 49% 44% 44% 29% 38% 45% 49% 43% 33% 32% 44% 53% 37% 45% 46% 36%

Someone else (Please specify) 6 0 3 1 1 1 1 1 2 1 2 4 1 2 2 2 1

2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 1%

I didn’t vote 36 12 13 4 5 15 8 4 5 3 8 16 12 3 11 15 7

10% 17% 11% 4% 6% 21% 12% 5% 5% 5% 6% 11% 13% 6% 13% 11% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
For which candidate did you vote in the 2020 presidential election?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Joe Biden 172 94 61 74 141 42 118

47% 48% 48% 46% 48% 47% 48%

Donald Trump 154 82 50 67 123 35 101

42% 41% 39% 42% 41% 39% 41%

Someone else (Please specify) 6 3 3 2 5 1 5

2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

I didn’t vote 36 19 14 18 28 11 22

10% 10% 11% 11% 9% 12% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How did you vote in the 2020 election for the U S  House of Representatives?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Voted for the Republican
candidate

141 62 80 108 25 8 125 4 10 79 28 6 2 131 8 141 - 130 18

38% 39% 39% 87% 33% 5% 85% 22% 5% 91% 77% 8% 2% 85% 5% 100% 40% 30%

Voted for the Democratic
candidate

172 82 88 8 25 137 9 6 153 3 4 69 68 12 155 - 172 164 31

47% 51% 43% 6% 34% 88% 6% 37% 85% 4% 12% 87% 91% 8% 90% 100% 50% 50%

Voted for a third-party candidate 7 3 4 0 4 1 2 2 2 0 0 - 1 2 2 - - 6 2

2% 2% 2% *% 6% 1% 1% 9% 1% *% *% 2% 1% 1% 2% 4%

I didnt vote 45 12 32 8 18 9 11 4 14 5 3 4 4 8 5 - - 22 9

12% 8% 15% 7% 24% 6% 7% 25% 8% 5% 9% 5% 5% 5% 3% 7% 14%

There wasn’t an election in my
district

3 1 2 0 2 0 1 1 1 - 0 - 0 2 1 - - 3 1

1% 1% 1% *% 3% *% 1% 7% *% 1% *% 1% *% 1% 2%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How did you vote in the 2020 election for the U S  House of Representatives?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Voted for the Republican
candidate

141 4 44 18 44 30 49 109 5 13 15

38% 22% 37% 32% 42% 38% 39% 46% 11% 25% 47%

Voted for the Democratic
candidate

172 9 53 30 52 31 57 98 34 28 11

47% 56% 44% 55% 50% 38% 45% 41% 75% 54% 37%

Voted for a third-party candidate 7 0 3 2 1 2 2 4 2 1 0

2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1%

I didnt vote 45 3 19 5 7 16 16 27 4 9 5

12% 19% 16% 10% 6% 20% 13% 11% 10% 17% 15%

There wasn’t an election in my
district

3 - 1 - 1 1 1 1 1 1 -

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How did you vote in the 2020 election for the U S  House of Representatives?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Voted for the Republican
candidate

141 30 52 38 21 20 26 36 41 18 37 60 44 21 33 58 29

38% 41% 42% 42% 27% 29% 38% 50% 42% 31% 27% 42% 49% 35% 41% 40% 35%

Voted for the Democratic
candidate

172 26 52 43 49 29 31 27 49 34 86 56 30 32 33 62 44

47% 35% 42% 46% 64% 43% 46% 37% 49% 59% 63% 40% 32% 52% 41% 44% 53%

Voted for a third-party candidate 7 1 4 2 1 1 1 3 1 1 2 4 1 0 1 4 2

2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2%

I didnt vote 45 15 16 8 6 18 8 6 7 5 11 19 15 6 12 19 8

12% 21% 13% 9% 7% 26% 12% 9% 7% 8% 8% 14% 16% 10% 15% 13% 10%

There wasn’t an election in my
district

3 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 1 1 1 1 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% *% 1% 1% 2% 1% *% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How did you vote in the 2020 election for the U S  House of Representatives?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Voted for the Republican
candidate

141 75 47 62 116 29 94

38% 38% 37% 38% 39% 33% 38%

Voted for the Democratic
candidate

172 89 61 75 137 45 116

47% 45% 48% 47% 46% 51% 47%

Voted for a third-party candidate 7 4 2 4 6 2 5

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

I didnt vote 45 27 16 18 35 11 29

12% 14% 13% 11% 12% 13% 12%

There wasn’t an election in my
district

3 2 1 2 3 1 2

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How likely are you to vote in the upcoming 2022 midterm elections?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY LIKELY     286 134 152 99 46 137 116 11 153 73 25 68 68 121 149 117 149 286 51

78% 84% 74% 79% 62% 88% 79% 64% 85% 84% 67% 86% 91% 78% 87% 83% 87% 88% 83%

NOT VERY/NOT AT ALL LIKELY 27 7 18 9 10 5 10 2 6 3 6 2 2 12 4 8 5 - 2

7% 4% 9% 8% 13% 3% 7% 10% 4% 4% 16% 3% 3% 8% 3% 6% 3% 4%

Extremely likely 224 105 119 81 34 107 94 7 118 63 17 51 55 99 113 97 114 224 41

61% 66% 58% 64% 46% 69% 64% 44% 66% 72% 47% 65% 74% 64% 66% 69% 66% 69% 66%

Very likely 62 29 34 18 12 30 22 3 35 11 8 17 13 21 36 20 35 62 10

17% 18% 16% 15% 16% 19% 15% 20% 19% 12% 21% 21% 17% 14% 21% 14% 20% 19% 17%

Somewhat likely 40 15 26 14 14 10 17 4 15 8 5 7 2 18 14 14 16 40 6

11% 9% 12% 11% 19% 7% 11% 23% 8% 10% 14% 9% 3% 12% 8% 10% 9% 12% 10%

Not very likely 19 4 13 6 8 4 7 1 5 3 4 2 2 10 3 7 4 - 2

5% 3% 6% 5% 10% 3% 5% 7% 3% 3% 10% 3% 3% 7% 2% 5% 2% 3%

Not at all likely 8 2 5 3 2 0 3 0 1 1 2 0 0 2 1 2 1 - 0

2% 2% 3% 2% 3% *% 2% 3% 1% 1% 6% *% *% 1% 1% 1% *% 1%

Unsure 15 4 10 3 5 4 4 1 5 2 1 2 2 3 4 3 3 - 2

4% 3% 5% 2% 6% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How likely are you to vote in the upcoming 2022 midterm elections?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY LIKELY     286 10 88 45 89 54 99 190 35 39 22

78% 59% 73% 82% 85% 67% 78% 79% 78% 74% 73%

NOT VERY/NOT AT ALL LIKELY 27 4 9 3 4 7 11 18 3 3 3

7% 22% 7% 6% 3% 9% 9% 7% 6% 6% 10%

Extremely likely 224 7 66 31 74 41 77 154 24 30 16

61% 42% 54% 57% 70% 52% 61% 64% 53% 58% 51%

Very likely 62 3 23 13 15 12 21 36 11 9 7

17% 17% 19% 25% 14% 15% 17% 15% 24% 16% 22%

Somewhat likely 40 3 17 4 10 15 10 24 6 8 3

11% 16% 14% 8% 10% 19% 8% 10% 13% 15% 8%

Not very likely 19 3 6 2 2 4 9 12 3 2 2

5% 18% 5% 4% 2% 5% 7% 5% 6% 4% 7%

Not at all likely 8 1 3 1 2 3 2 5 0 1 1

2% 4% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 3%

Unsure 15 0 7 2 2 4 6 8 1 3 3

4% 3% 6% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 5% 10%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How likely are you to vote in the upcoming 2022 midterm elections?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY LIKELY     286 44 97 77 68 43 44 56 89 52 112 107 67 46 59 113 68

78% 61% 78% 83% 89% 62% 66% 77% 90% 90% 82% 76% 73% 75% 73% 79% 82%

NOT VERY/NOT AT ALL LIKELY 27 8 8 6 3 8 8 4 4 2 8 12 6 4 8 10 4

7% 11% 6% 6% 4% 12% 12% 6% 4% 4% 6% 9% 7% 7% 10% 7% 5%

Extremely likely 224 32 77 57 57 33 31 44 70 43 90 84 51 34 45 92 53

61% 45% 61% 63% 74% 49% 46% 61% 71% 75% 66% 59% 55% 55% 56% 64% 64%

Very likely 62 12 21 19 11 9 13 12 18 9 22 24 16 12 14 22 14

17% 16% 16% 21% 14% 13% 19% 16% 19% 15% 16% 17% 18% 19% 18% 15% 17%

Somewhat likely 40 13 15 7 5 11 12 10 5 3 13 14 13 10 9 14 8

11% 18% 12% 8% 7% 16% 18% 14% 5% 5% 9% 10% 14% 16% 12% 10% 9%

Not very likely 19 5 5 5 2 6 6 4 1 2 6 9 4 3 8 6 3

5% 7% 4% 5% 3% 8% 9% 6% 2% 3% 5% 6% 4% 4% 9% 4% 3%

Not at all likely 8 2 3 1 1 3 2 0 2 0 2 3 2 1 0 4 2

2% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 2% *% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 2%

Unsure 15 8 5 2 - 6 3 3 1 1 3 7 5 2 4 6 3

4% 11% 4% 2% 9% 5% 4% 1% 1% 2% 5% 6% 3% 5% 4% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How likely are you to vote in the upcoming 2022 midterm elections?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY LIKELY     286 148 102 129 230 71 201

78% 75% 80% 81% 77% 81% 82%

NOT VERY/NOT AT ALL LIKELY 27 17 8 10 21 7 13

7% 8% 6% 6% 7% 8% 5%

Extremely likely 224 113 84 100 179 56 159

61% 57% 66% 62% 60% 64% 65%

Very likely 62 36 18 29 51 16 41

17% 18% 14% 18% 17% 18% 17%

Somewhat likely 40 23 13 16 33 7 22

11% 12% 10% 10% 11% 8% 9%

Not very likely 19 11 5 8 14 5 9

5% 6% 4% 5% 5% 6% 4%

Not at all likely 8 5 3 2 7 2 4

2% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

Unsure 15 9 5 6 13 2 10

4% 5% 4% 3% 4% 2% 4%



Table QGenericCon Page 43   
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

DEFINITELY/PROBABLY THE
REPUBLICAN CANDIDATE

153 66 87 115 28 8 133 3 11 81 33 6 2 131 11 128 9 138 21

42% 41% 42% 92% 38% 5% 90% 19% 6% 93% 90% 8% 3% 85% 6% 91% 5% 42% 34%

DEFINITELY/PROBABLY THE
DEMOCRATIC CANDIDATE

173 80 92 5 24 141 6 5 157 3 2 69 70 13 146 7 149 163 35

47% 50% 45% 4% 32% 90% 4% 31% 88% 3% 6% 87% 94% 8% 85% 5% 87% 50% 57%

Definitely the Republican
candidate

98 45 53 78 15 4 90 1 4 60 18 3 1 89 4 89 3 92 10

27% 28% 26% 63% 20% 2% 61% 6% 2% 68% 50% 3% 1% 58% 2% 63% 2% 28% 17%

Probably the Republican
candidate

55 21 34 36 13 5 43 2 6 21 15 4 1 42 7 40 7 47 11

15% 13% 17% 29% 18% 3% 29% 13% 4% 24% 40% 4% 1% 27% 4% 28% 4% 14% 17%

Probably the Democratic
candidate

57 26 30 3 15 37 3 4 47 2 0 21 14 7 40 4 40 51 10

15% 16% 14% 2% 20% 24% 2% 22% 26% 3% 1% 26% 19% 5% 23% 3% 23% 16% 17%

Definitely the Democratic
candidate

116 53 62 3 9 104 3 2 111 1 2 48 56 5 106 3 109 113 24

31% 34% 30% 2% 12% 67% 2% 10% 62% 1% 5% 61% 75% 4% 62% 2% 64% 35% 40%

Unsure 43 14 27 5 23 7 8 8 11 3 2 4 3 10 15 6 13 25 6

12% 9% 13% 4% 31% 4% 6% 50% 6% 4% 4% 5% 3% 7% 9% 4% 8% 8% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

DEFINITELY/PROBABLY THE
REPUBLICAN CANDIDATE

153 5 49 19 47 35 52 116 7 15 16

42% 29% 41% 34% 45% 44% 41% 48% 15% 28% 52%

DEFINITELY/PROBABLY THE
DEMOCRATIC CANDIDATE

173 8 57 31 49 33 59 100 32 30 10

47% 46% 47% 57% 47% 41% 47% 42% 71% 57% 32%

Definitely the Republican
candidate

98 3 27 10 35 20 33 77 3 9 9

27% 16% 23% 18% 33% 25% 26% 32% 7% 17% 29%

Probably the Republican
candidate

55 2 22 9 12 15 19 39 3 6 7

15% 13% 18% 16% 11% 19% 15% 16% 7% 11% 22%

Probably the Democratic
candidate

57 3 20 10 16 12 18 33 9 11 3

15% 20% 16% 19% 15% 15% 14% 14% 20% 21% 11%

Definitely the Democratic
candidate

116 4 37 21 33 21 41 67 23 19 6

31% 26% 31% 38% 31% 26% 33% 28% 51% 36% 21%

Unsure 43 4 14 5 9 12 15 23 7 8 5

12% 25% 12% 9% 9% 14% 12% 10% 15% 15% 17%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

DEFINITELY/PROBABLY THE
REPUBLICAN CANDIDATE

153 33 55 41 24 24 26 38 44 19 40 68 45 23 36 63 31

42% 46% 44% 44% 31% 35% 39% 53% 44% 34% 29% 48% 50% 38% 44% 44% 37%

DEFINITELY/PROBABLY THE
DEMOCRATIC CANDIDATE

173 25 55 43 50 33 29 27 49 34 85 53 34 32 34 61 45

47% 35% 44% 47% 65% 48% 43% 37% 49% 59% 62% 38% 38% 53% 42% 43% 55%

Definitely the Republican
candidate

98 19 41 24 14 15 15 22 30 15 23 44 31 13 23 42 19

27% 26% 32% 26% 19% 22% 23% 30% 31% 26% 17% 31% 34% 22% 29% 30% 23%

Probably the Republican
candidate

55 14 14 17 10 9 11 17 14 5 17 24 14 10 12 21 12

15% 19% 11% 19% 12% 13% 17% 23% 14% 8% 13% 17% 15% 16% 15% 15% 14%

Probably the Democratic
candidate

57 9 22 15 11 11 11 12 16 7 19 24 14 12 15 19 11

15% 13% 17% 16% 14% 16% 16% 16% 16% 13% 14% 17% 16% 20% 18% 13% 13%

Definitely the Democratic
candidate

116 16 33 28 39 22 18 15 33 26 66 30 20 20 19 43 35

31% 22% 26% 30% 51% 33% 27% 21% 33% 46% 48% 21% 22% 33% 23% 30% 42%

Unsure 43 14 15 8 3 12 12 7 6 4 11 20 12 6 11 19 7

12% 19% 12% 9% 4% 17% 18% 10% 6% 8% 8% 14% 13% 9% 14% 13% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

DEFINITELY/PROBABLY THE
REPUBLICAN CANDIDATE

153 82 50 65 124 34 101

42% 42% 39% 41% 42% 39% 41%

DEFINITELY/PROBABLY THE
DEMOCRATIC CANDIDATE

173 92 64 75 137 45 119

47% 47% 50% 47% 46% 51% 49%

Definitely the Republican
candidate

98 47 32 44 82 18 68

27% 24% 25% 27% 28% 20% 28%

Probably the Republican
candidate

55 35 17 22 42 16 33

15% 18% 14% 13% 14% 19% 14%

Probably the Democratic
candidate

57 28 20 22 47 12 35

15% 14% 16% 14% 16% 13% 14%

Definitely the Democratic
candidate

116 63 44 53 91 33 84

31% 32% 34% 33% 31% 38% 34%

Unsure 43 23 14 20 35 8 25

12% 12% 11% 13% 12% 10% 10%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today, which TWO of the following issues would be most important to you in 
deciding how to vote? Please choose two
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The economy 200 90 108 81 45 67 96 10 79 59 22 32 35 98 77 91 78 175 23

54% 56% 52% 65% 61% 43% 65% 59% 44% 67% 59% 40% 46% 64% 44% 65% 45% 53% 37%

The COVID-19 pandemic 116 51 63 26 22 64 30 6 72 18 8 33 31 33 70 29 70 102 12

31% 32% 31% 21% 29% 41% 20% 36% 40% 21% 22% 42% 41% 22% 41% 21% 41% 31% 19%

Health care 88 35 52 23 14 48 26 2 55 11 12 26 21 31 49 26 51 80 13

24% 22% 25% 19% 19% 31% 18% 10% 31% 13% 31% 33% 29% 20% 28% 18% 30% 24% 21%

Taxes 54 27 27 28 11 13 33 2 16 19 8 7 6 33 16 31 16 49 2

15% 17% 13% 22% 15% 8% 22% 14% 9% 22% 23% 9% 7% 21% 10% 22% 9% 15% 4%

Education and schools 61 20 41 16 12 31 20 4 35 10 6 19 12 20 32 18 31 57 61

17% 13% 20% 13% 16% 20% 14% 23% 19% 11% 17% 23% 16% 13% 19% 13% 18% 17% 100%

Crime and public safety 53 20 33 19 11 21 23 2 24 14 5 12 10 25 22 21 23 48 5

14% 12% 16% 15% 15% 14% 15% 12% 13% 16% 13% 15% 13% 16% 13% 15% 13% 15% 9%

Immigration 62 30 31 34 15 12 41 3 15 28 6 7 5 40 15 42 13 55 2

17% 19% 15% 27% 20% 8% 28% 19% 8% 32% 17% 9% 7% 26% 9% 29% 8% 17% 3%

The environment and climate
change

52 23 28 10 10 30 12 2 35 8 3 13 17 14 33 10 35 46 2

14% 14% 14% 8% 13% 19% 8% 11% 20% 9% 8% 17% 23% 9% 19% 7% 20% 14% 3%

Race relations 30 16 14 7 5 17 8 2 19 5 3 7 10 7 20 8 18 26 2

8% 10% 7% 6% 6% 11% 5% 11% 10% 5% 7% 8% 14% 5% 11% 5% 10% 8% 3%

Something else (Please specify) 8 3 4 2 2 4 2 0 4 1 1 1 3 2 3 2 4 6 1

2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Unsure 7 2 5 2 2 2 2 0 3 1 0 1 0 2 3 2 3 5 -

2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 2% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today, which TWO of the following issues would be most important to you in 
deciding how to vote? Please choose two
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The economy 200 8 64 30 60 40 67 140 18 23 18

54% 50% 53% 54% 57% 51% 54% 59% 40% 44% 58%

The COVID-19 pandemic 116 6 40 19 32 25 38 72 18 17 9

31% 36% 33% 35% 30% 31% 30% 30% 40% 33% 28%

Health care 88 3 29 11 24 20 32 56 12 14 5

24% 19% 24% 21% 23% 25% 26% 24% 27% 27% 18%

Taxes 54 3 20 8 19 14 13 37 4 6 7

15% 15% 16% 16% 18% 17% 10% 16% 8% 11% 23%

Education and schools 61 3 21 6 14 17 24 42 6 11 3

17% 17% 17% 12% 13% 21% 19% 18% 12% 21% 10%

Crime and public safety 53 2 19 8 11 13 21 29 9 7 8

14% 14% 16% 15% 11% 16% 16% 12% 20% 13% 25%

Immigration 62 2 17 8 22 11 20 43 4 9 6

17% 12% 14% 15% 21% 14% 16% 18% 8% 17% 19%

The environment and climate
change

52 3 17 10 12 8 20 33 5 10 3

14% 16% 14% 19% 12% 10% 16% 14% 12% 19% 10%

Race relations 30 2 10 5 10 7 7 13 10 4 2

8% 14% 9% 10% 10% 9% 6% 5% 23% 8% 7%

Something else (Please specify) 8 0 2 1 2 1 3 5 1 2 0

2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1%

Unsure 7 0 2 1 1 2 3 4 2 1 0

2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today, which TWO of the following issues would be most important to you in 
deciding how to vote? Please choose two
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The economy 200 39 68 52 38 35 35 40 55 31 65 84 51 30 48 80 41

54% 54% 54% 57% 50% 51% 51% 56% 56% 54% 48% 60% 55% 50% 60% 56% 49%

The COVID-19 pandemic 116 22 37 32 23 23 23 24 29 16 45 44 27 26 24 42 23

31% 30% 30% 35% 30% 34% 35% 33% 29% 28% 33% 31% 29% 43% 30% 29% 28%

Health care 88 13 29 20 26 15 16 13 29 15 37 30 22 10 16 37 25

24% 19% 23% 22% 33% 22% 24% 18% 29% 26% 27% 21% 24% 17% 20% 26% 30%

Taxes 54 12 20 14 8 8 11 13 11 9 16 23 14 10 15 18 11

15% 16% 16% 15% 11% 12% 16% 18% 12% 15% 12% 16% 16% 16% 18% 12% 14%

Education and schools 61 9 19 15 18 11 9 11 20 10 25 20 16 10 13 22 16

17% 12% 16% 16% 23% 17% 13% 15% 20% 18% 19% 14% 18% 17% 17% 15% 19%

Crime and public safety 53 14 17 11 11 9 9 12 15 7 22 19 12 7 12 20 14

14% 19% 14% 12% 14% 14% 14% 16% 15% 12% 16% 13% 13% 12% 15% 14% 17%

Immigration 62 15 22 13 12 10 10 14 16 11 17 27 18 10 12 26 14

17% 20% 17% 14% 15% 15% 15% 19% 17% 18% 12% 19% 19% 16% 15% 18% 16%

The environment and climate
change

52 10 15 15 12 11 8 8 14 10 23 18 11 11 9 19 12

14% 14% 12% 16% 16% 16% 12% 12% 14% 17% 17% 13% 12% 17% 11% 14% 15%

Race relations 30 5 13 9 3 8 5 7 5 5 14 9 7 5 7 13 6

8% 7% 10% 9% 4% 11% 8% 10% 5% 9% 11% 6% 8% 8% 9% 9% 7%

Something else (Please specify) 8 1 3 2 2 1 2 1 3 0 3 3 2 1 2 3 2

2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Unsure 7 3 3 0 0 2 3 1 0 0 2 3 2 1 1 4 1

2% 4% 3% *% *% 3% 5% 1% *% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
If the election for Congress were held today, which TWO of the following issues would be most important to you in 
deciding how to vote? Please choose two
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

The economy 200 106 70 90 167 42 132

54% 54% 55% 56% 56% 48% 54%

The COVID-19 pandemic 116 61 41 51 90 29 76

31% 31% 32% 32% 30% 33% 31%

Health care 88 42 31 40 69 24 59

24% 21% 24% 25% 23% 27% 24%

Taxes 54 28 20 25 42 12 36

15% 14% 15% 15% 14% 14% 15%

Education and schools 61 37 24 26 47 19 46

17% 19% 19% 16% 16% 22% 19%

Crime and public safety 53 31 16 22 43 14 38

14% 16% 13% 14% 14% 16% 16%

Immigration 62 33 20 26 51 13 42

17% 17% 16% 16% 17% 15% 17%

The environment and climate
change

52 27 16 20 41 13 32

14% 14% 13% 13% 14% 15% 13%

Race relations 30 16 9 14 25 6 21

8% 8% 7% 9% 8% 7% 9%

Something else (Please specify) 8 4 4 2 7 1 4

2% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

Unsure 7 4 2 2 6 1 3

2% 2% 2% 1% 2% 1% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of housing or rent
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

262 109 150 84 52 116 100 12 131 58 26 60 54 107 125 97 128 230 40

71% 68% 73% 68% 70% 74% 68% 75% 73% 66% 70% 76% 73% 70% 72% 69% 74% 70% 66%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

42 21 21 18 8 14 21 1 17 14 4 6 8 22 15 22 14 38 4

11% 13% 10% 15% 11% 9% 14% 4% 10% 16% 10% 8% 10% 14% 9% 16% 8% 12% 7%

Extremely concerned 164 60 101 49 35 75 60 7 84 32 16 39 35 67 77 60 79 142 21

45% 38% 49% 39% 47% 48% 41% 45% 47% 36% 44% 49% 47% 43% 45% 42% 46% 43% 34%

Very concerned 98 49 49 36 18 41 40 5 47 26 10 21 19 41 48 37 49 88 19

26% 31% 24% 29% 23% 26% 27% 30% 26% 30% 26% 27% 26% 26% 28% 26% 29% 27% 31%

Somewhat concerned 63 29 33 22 13 26 25 3 30 15 7 12 13 24 31 22 29 56 16

17% 18% 16% 17% 18% 16% 17% 21% 17% 17% 18% 15% 17% 16% 18% 15% 17% 17% 26%

Not very concerned 25 11 13 11 5 9 12 0 12 8 3 3 6 12 11 12 10 23 2

7% 7% 6% 8% 6% 6% 8% 1% 6% 9% 7% 3% 8% 8% 6% 9% 6% 7% 4%

Not at all concerned 17 9 8 8 3 5 9 1 6 6 1 3 1 10 5 10 4 15 2

5% 6% 4% 6% 4% 3% 6% 3% 3% 7% 3% 4% 2% 7% 3% 7% 3% 5% 4%

Unsure 2 1 2 0 1 1 0 - 1 - 0 1 - 1 1 1 1 2 0

1% *% 1% *% 1% *% *% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1%



Table QCon_CostH Page 52   
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of housing or rent
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

262 13 87 39 70 58 92 163 35 41 22

71% 76% 72% 71% 67% 72% 73% 68% 78% 78% 70%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

42 1 14 6 14 9 12 33 2 3 4

11% 9% 11% 11% 14% 11% 9% 14% 4% 6% 11%

Extremely concerned 164 9 50 22 38 34 67 100 23 27 14

45% 55% 41% 40% 36% 43% 53% 42% 49% 52% 45%

Very concerned 98 4 37 17 32 23 25 63 13 14 8

26% 21% 31% 31% 30% 29% 20% 26% 28% 26% 25%

Somewhat concerned 63 2 20 9 20 13 21 42 7 8 6

17% 14% 16% 17% 19% 16% 16% 17% 16% 15% 18%

Not very concerned 25 1 10 5 7 6 7 19 0 2 4

7% 5% 8% 8% 7% 8% 6% 8% 1% 3% 11%

Not at all concerned 17 1 4 2 7 3 5 14 2 2 -

5% 3% 3% 3% 7% 4% 4% 6% 3% 3%

Unsure 2 0 1 - 1 1 1 1 1 0 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *%



Table QCon_CostH Page 53   
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of housing or rent
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

262 55 90 62 52 57 49 54 65 34 103 98 60 40 55 99 69

71% 76% 72% 68% 68% 83% 73% 75% 66% 60% 76% 70% 66% 65% 68% 69% 83%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

42 8 13 10 10 4 7 4 15 9 11 14 16 9 11 17 5

11% 11% 11% 11% 13% 7% 11% 6% 15% 17% 8% 10% 18% 15% 13% 12% 6%

Extremely concerned 164 39 60 33 31 41 31 31 34 23 67 59 38 25 30 62 47

45% 54% 48% 36% 40% 60% 47% 43% 35% 40% 50% 42% 41% 40% 37% 43% 57%

Very concerned 98 16 30 30 21 15 17 23 30 11 35 39 23 15 24 37 21

26% 22% 24% 32% 28% 23% 26% 31% 31% 19% 26% 28% 25% 25% 30% 26% 26%

Somewhat concerned 63 9 21 19 14 7 10 14 19 13 22 27 14 12 14 27 9

17% 13% 16% 21% 18% 10% 15% 19% 19% 23% 16% 19% 15% 20% 18% 19% 11%

Not very concerned 25 3 9 6 6 2 4 3 10 5 8 9 9 6 6 10 3

7% 5% 8% 6% 8% 3% 6% 4% 10% 9% 6% 6% 9% 9% 7% 7% 3%

Not at all concerned 17 4 4 5 4 3 3 1 5 4 4 5 8 3 5 7 2

5% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 2% 5% 7% 3% 4% 9% 5% 6% 5% 2%

Unsure 2 0 1 - 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0

1% *% 1% 1% *% 2% *% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of housing or rent
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

262 137 92 114 215 60 203

71% 69% 72% 71% 72% 68% 82%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

42 23 12 19 30 12 15

11% 12% 9% 12% 10% 13% 6%

Extremely concerned 164 82 61 73 130 41 131

45% 42% 48% 46% 44% 47% 53%

Very concerned 98 55 31 41 85 18 72

26% 28% 24% 25% 28% 21% 29%

Somewhat concerned 63 36 23 26 49 16 27

17% 18% 18% 16% 17% 19% 11%

Not very concerned 25 15 7 9 18 8 8

7% 8% 6% 6% 6% 9% 3%

Not at all concerned 17 8 5 9 13 4 7

5% 4% 4% 6% 4% 5% 3%

Unsure 2 1 1 2 2 - 0

1% *% *% 1% 1% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of everyday purchases like food or gas
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

312 129 180 109 62 131 127 13 150 73 34 69 60 133 142 123 143 277 50

85% 81% 88% 87% 83% 84% 87% 79% 84% 84% 93% 88% 80% 86% 82% 87% 83% 85% 82%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

14 8 6 5 2 7 5 0 7 4 1 3 3 5 8 6 7 13 2

4% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4%

Extremely concerned 211 81 128 77 43 84 93 9 94 54 23 44 39 100 87 92 88 186 30

57% 51% 62% 62% 58% 54% 63% 56% 53% 62% 61% 55% 52% 65% 50% 65% 51% 57% 48%

Very concerned 101 48 52 32 19 47 34 4 56 20 12 26 21 33 55 31 55 90 20

28% 30% 25% 25% 26% 30% 23% 23% 31% 23% 32% 33% 28% 22% 32% 22% 32% 28% 33%

Somewhat concerned 42 22 19 12 10 18 14 3 21 10 2 6 12 16 22 13 21 36 9

11% 14% 9% 9% 14% 12% 10% 20% 12% 12% 5% 8% 16% 10% 13% 9% 12% 11% 15%

Not very concerned 10 6 4 4 1 5 4 0 5 3 1 2 3 2 7 3 6 9 1

3% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 2%

Not at all concerned 4 2 2 1 1 2 1 - 2 1 - 1 0 3 1 3 1 3 1

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% *% 2% *% 2% *% 1% 1%

Unsure 1 - 1 - 0 0 - - 0 - - 0 - 0 0 0 0 0 -

*% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of everyday purchases like food or gas
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

312 14 102 44 85 68 112 202 37 46 26

85% 83% 84% 81% 81% 85% 89% 85% 82% 87% 86%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

14 1 5 3 5 3 3 9 2 1 1

4% 4% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 4% 2% 4%

Extremely concerned 211 9 63 26 55 44 84 138 26 30 17

57% 54% 52% 48% 52% 55% 67% 58% 56% 58% 56%

Very concerned 101 5 39 18 30 24 28 65 12 15 9

28% 29% 32% 33% 29% 30% 22% 27% 26% 29% 30%

Somewhat concerned 42 2 14 7 15 9 11 27 6 6 3

11% 12% 12% 13% 14% 11% 8% 11% 13% 11% 10%

Not very concerned 10 0 4 2 4 2 1 7 1 0 1

3% 3% 3% 4% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 4%

Not at all concerned 4 0 1 1 1 0 2 2 1 1 -

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure 1 0 0 - - 0 0 0 0 - -

*% 1% *% *% *% *% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of everyday purchases like food or gas
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

312 61 108 75 66 60 57 62 85 44 113 122 78 53 65 119 74

85% 85% 87% 82% 85% 88% 85% 85% 86% 77% 83% 86% 85% 87% 81% 83% 90%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

14 3 3 4 4 2 3 1 4 3 7 2 4 3 5 5 1

4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 2% 4% 6% 5% 1% 4% 5% 6% 3% 1%

Extremely concerned 211 44 74 47 43 47 38 40 57 27 74 83 54 35 46 81 49

57% 61% 59% 52% 56% 69% 57% 54% 58% 46% 54% 59% 60% 57% 57% 56% 59%

Very concerned 101 17 34 28 22 13 19 22 28 17 39 39 23 18 19 39 25

28% 24% 27% 30% 29% 19% 28% 31% 28% 30% 29% 28% 26% 30% 24% 27% 30%

Somewhat concerned 42 8 13 13 8 6 6 9 10 10 16 17 9 5 10 19 7

11% 11% 10% 14% 10% 9% 9% 13% 10% 18% 11% 12% 10% 9% 12% 14% 8%

Not very concerned 10 1 2 3 3 1 2 1 2 3 6 2 2 2 4 3 1

3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 5% 5% 1% 2% 3% 5% 2% 1%

Not at all concerned 4 2 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 2 1 1 1 0

1% 2% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% *% 1% *% 2% 2% 2% 1% *%

Unsure 1 0 1 - - 0 0 0 - - 0 0 0 - - 0 0

*% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Rising cost of everyday purchases like food or gas
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

312 167 109 138 255 72 231

85% 85% 85% 86% 86% 82% 94%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

14 6 4 6 9 5 3

4% 3% 3% 4% 3% 5% 1%

Extremely concerned 211 111 78 93 170 49 167

57% 56% 61% 58% 57% 56% 68%

Very concerned 101 57 31 45 85 23 64

28% 29% 24% 28% 29% 26% 26%

Somewhat concerned 42 23 14 16 32 11 12

11% 12% 11% 10% 11% 13% 5%

Not very concerned 10 5 3 5 7 3 3

3% 2% 2% 3% 2% 4% 1%

Not at all concerned 4 2 1 1 3 1 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% *%

Unsure 1 0 0 0 1 - -

*% *% *% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The quality of K-12 public schools
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 102 143 81 47 111 97 11 123 57 24 56 53 101 118 94 116 223 46

67% 64% 70% 65% 62% 71% 66% 64% 68% 65% 64% 71% 71% 66% 69% 67% 67% 68% 75%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

43 21 21 18 7 16 19 2 20 13 5 8 8 21 19 21 18 37 2

12% 13% 10% 14% 9% 10% 13% 10% 11% 15% 13% 10% 11% 13% 11% 15% 10% 11% 3%

Extremely concerned 137 51 86 44 25 66 53 6 72 29 14 36 28 55 68 52 67 124 27

37% 32% 42% 35% 34% 42% 36% 33% 40% 33% 37% 45% 37% 35% 40% 37% 39% 38% 45%

Very concerned 109 51 57 38 21 45 44 5 50 28 10 20 25 47 50 43 49 99 18

30% 32% 28% 30% 29% 29% 30% 30% 28% 32% 27% 25% 33% 30% 29% 30% 28% 30% 30%

Somewhat concerned 77 36 39 25 20 29 30 4 36 16 8 15 14 32 34 26 37 65 14

21% 23% 19% 20% 27% 18% 20% 25% 20% 19% 23% 19% 19% 20% 20% 18% 22% 20% 22%

Not very concerned 29 15 14 13 5 10 13 2 13 10 3 4 6 13 13 13 13 26 1

8% 9% 7% 10% 7% 7% 9% 9% 7% 12% 7% 6% 8% 9% 8% 9% 7% 8% 1%

Not at all concerned 14 6 8 5 2 6 6 0 7 3 2 4 2 7 6 7 5 12 1

4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% *% 4% 4% 6% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 2%

Unsure 3 0 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 -

1% *% 1% *% 2% *% 1% 1% *% *% *% *% *% *% 1% *% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The quality of K-12 public schools
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 10 87 39 63 57 86 154 34 37 20

67% 62% 72% 71% 60% 72% 68% 65% 74% 71% 66%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

43 1 12 5 16 8 13 32 3 5 3

12% 6% 10% 10% 15% 10% 11% 13% 6% 9% 10%

Extremely concerned 137 6 46 20 30 31 55 81 22 23 11

37% 37% 38% 37% 29% 39% 44% 34% 49% 44% 34%

Very concerned 109 4 41 18 33 27 31 73 12 14 10

30% 24% 34% 34% 31% 33% 24% 31% 25% 27% 32%

Somewhat concerned 77 5 21 10 26 14 25 51 8 10 7

21% 31% 18% 19% 24% 18% 20% 21% 18% 20% 24%

Not very concerned 29 1 8 4 11 5 9 22 1 4 2

8% 3% 7% 7% 11% 6% 7% 9% 2% 7% 8%

Not at all concerned 14 0 4 2 5 3 5 10 2 1 1

4% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 2%

Unsure 3 0 0 0 0 0 2 2 1 - -

1% 2% *% *% *% *% 1% 1% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The quality of K-12 public schools
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 44 86 61 56 49 41 50 67 36 95 92 59 41 48 97 61

67% 61% 68% 66% 72% 72% 61% 69% 68% 63% 70% 65% 64% 66% 59% 67% 73%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

43 8 14 12 8 6 8 9 12 8 14 15 13 7 12 17 6

12% 12% 11% 13% 10% 8% 11% 13% 12% 14% 10% 11% 15% 11% 15% 12% 8%

Extremely concerned 137 26 50 29 32 31 19 26 38 21 57 47 33 20 23 56 39

37% 36% 40% 32% 42% 46% 28% 36% 39% 36% 42% 33% 36% 32% 29% 39% 47%

Very concerned 109 18 36 31 24 18 22 24 29 15 38 45 26 21 25 41 22

30% 25% 29% 34% 30% 26% 33% 33% 29% 27% 28% 32% 28% 34% 31% 29% 27%

Somewhat concerned 77 19 24 19 13 12 18 13 19 13 27 32 19 13 20 28 15

21% 26% 19% 21% 17% 18% 27% 18% 19% 23% 20% 22% 20% 22% 25% 20% 19%

Not very concerned 29 5 11 8 5 3 5 6 8 6 10 11 7 5 8 11 5

8% 7% 9% 8% 6% 5% 7% 8% 9% 10% 7% 8% 8% 9% 10% 8% 6%

Not at all concerned 14 3 3 4 3 2 3 3 3 2 4 4 6 2 5 6 1

4% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 7% 3% 6% 4% 2%

Unsure 3 1 1 0 0 1 1 0 1 - 0 2 0 0 0 2 0

1% 1% 1% *% *% 2% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The quality of K-12 public schools
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 135 92 103 202 57 246

67% 68% 72% 64% 68% 65% 100%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

43 22 12 19 31 12 -

12% 11% 9% 12% 11% 13%

Extremely concerned 137 76 53 54 109 36 137

37% 39% 41% 34% 37% 41% 56%

Very concerned 109 58 39 49 93 21 109

30% 30% 31% 31% 31% 24% 44%

Somewhat concerned 77 39 23 37 61 19 -

21% 20% 18% 23% 21% 21%

Not very concerned 29 14 9 13 21 8 -

8% 7% 7% 8% 7% 9%

Not at all concerned 14 8 3 6 10 4 -

4% 4% 3% 4% 3% 4%

Unsure 3 1 1 2 2 1 -

1% 1% 1% 1% 1% 1%



Table QCon_Covid Page 63   
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The spread of COVID-19
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

217 90 124 54 39 119 62 8 135 34 19 62 55 67 130 58 132 195 35

59% 56% 60% 43% 52% 76% 42% 48% 75% 39% 52% 79% 74% 44% 76% 41% 77% 60% 57%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 37 38 43 18 12 53 3 14 35 8 6 5 53 13 50 13 65 12

20% 23% 19% 34% 24% 8% 36% 17% 8% 40% 22% 8% 7% 34% 7% 35% 8% 20% 20%

Extremely concerned 133 50 81 31 23 77 36 5 85 18 12 44 32 38 82 33 85 121 23

36% 32% 39% 25% 31% 49% 25% 28% 48% 21% 33% 56% 42% 25% 48% 24% 49% 37% 37%

Very concerned 84 39 43 24 16 42 26 3 49 16 7 18 24 29 48 25 48 74 13

23% 25% 21% 19% 22% 27% 18% 20% 28% 18% 19% 23% 32% 19% 28% 18% 28% 23% 21%

Somewhat concerned 74 33 42 28 18 24 32 6 30 18 10 10 14 33 29 33 26 66 14

20% 21% 20% 22% 23% 16% 22% 35% 17% 21% 26% 13% 19% 22% 17% 24% 15% 20% 22%

Not very concerned 39 19 20 21 10 7 26 2 8 16 5 3 3 24 9 22 10 33 7

11% 12% 10% 17% 13% 4% 18% 14% 5% 19% 13% 4% 4% 16% 5% 16% 6% 10% 12%

Not at all concerned 36 18 19 21 8 5 27 1 6 18 3 3 2 29 3 27 3 31 5

10% 11% 9% 17% 11% 3% 18% 3% 3% 21% 8% 4% 3% 19% 2% 19% 2% 10% 8%

Unsure 2 0 1 0 0 0 0 - 1 - 0 0 0 1 0 0 0 1 -

*% *% 1% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The spread of COVID-19
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

217 12 73 36 53 45 79 131 33 36 17

59% 70% 60% 66% 51% 57% 63% 55% 72% 68% 55%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 2 23 11 26 15 24 62 3 4 6

20% 14% 19% 19% 25% 18% 19% 26% 6% 8% 20%

Extremely concerned 133 8 40 19 31 27 54 74 21 27 11

36% 49% 33% 35% 30% 34% 43% 31% 47% 51% 36%

Very concerned 84 3 33 17 23 18 25 57 12 9 6

23% 21% 27% 31% 21% 23% 20% 24% 25% 17% 19%

Somewhat concerned 74 2 25 8 25 19 22 46 9 12 8

20% 13% 21% 14% 24% 24% 18% 19% 20% 23% 24%

Not very concerned 39 1 12 5 14 8 12 30 2 3 4

11% 6% 10% 10% 13% 9% 10% 13% 4% 6% 13%

Not at all concerned 36 1 11 5 12 7 12 32 1 1 2

10% 9% 9% 9% 12% 9% 9% 13% 2% 2% 7%

Unsure 2 1 0 0 - 1 1 1 0 0 0

*% 3% *% *% 1% 1% *% 1% 1% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The spread of COVID-19
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

217 43 65 51 56 44 37 41 57 36 98 74 44 41 39 82 55

59% 60% 52% 56% 72% 65% 55% 56% 58% 62% 72% 53% 48% 67% 48% 57% 66%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 15 30 20 11 13 12 17 23 9 14 36 25 10 24 29 14

20% 20% 24% 22% 14% 19% 18% 23% 24% 15% 10% 26% 27% 16% 29% 20% 16%

Extremely concerned 133 26 41 29 36 28 23 25 35 20 64 46 23 23 21 50 38

36% 36% 33% 31% 46% 40% 35% 35% 36% 36% 47% 32% 26% 38% 26% 35% 46%

Very concerned 84 17 23 23 20 17 13 16 21 15 34 29 21 18 18 32 17

23% 24% 19% 25% 26% 25% 20% 21% 22% 26% 25% 20% 23% 29% 22% 22% 20%

Somewhat concerned 74 14 30 20 11 10 17 15 18 13 23 29 22 11 18 32 14

20% 19% 24% 22% 14% 15% 26% 21% 18% 23% 17% 21% 24% 17% 22% 22% 17%

Not very concerned 39 9 15 9 6 5 8 8 13 5 7 18 13 4 9 18 8

11% 12% 12% 10% 8% 7% 11% 11% 13% 8% 5% 13% 14% 6% 11% 13% 10%

Not at all concerned 36 6 15 11 5 8 5 8 10 4 7 18 12 6 15 10 5

10% 8% 12% 12% 6% 12% 7% 12% 11% 7% 5% 13% 13% 9% 18% 7% 6%

Unsure 2 1 1 - - 0 1 0 0 - 0 1 0 0 0 1 1

*% 1% 1% 1% 1% *% *% *% 1% 1% *% *% *% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The spread of COVID-19
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

217 111 81 96 171 57 166

59% 56% 64% 60% 58% 65% 68%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 43 23 33 62 15 45

20% 22% 18% 21% 21% 17% 18%

Extremely concerned 133 68 50 60 102 39 109

36% 35% 39% 38% 34% 44% 44%

Very concerned 84 42 31 35 70 18 58

23% 21% 24% 22% 23% 20% 23%

Somewhat concerned 74 43 23 30 63 15 35

20% 22% 18% 19% 21% 17% 14%

Not very concerned 39 23 12 16 32 9 22

11% 11% 10% 10% 11% 10% 9%

Not at all concerned 36 20 11 17 30 7 23

10% 10% 9% 11% 10% 8% 10%

Unsure 2 1 0 1 1 0 -

*% *% *% 1% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Income inequality
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

210 85 122 52 36 113 59 8 127 30 22 60 51 67 117 57 124 186 38

57% 53% 59% 42% 48% 72% 40% 50% 71% 34% 59% 75% 68% 43% 68% 40% 72% 57% 62%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 39 31 38 17 13 48 2 17 34 4 6 8 47 16 46 14 63 8

19% 24% 15% 31% 22% 9% 33% 14% 9% 39% 11% 7% 10% 31% 9% 32% 8% 19% 14%

Extremely concerned 116 44 71 29 17 67 33 4 72 16 13 36 29 37 67 30 69 104 20

32% 28% 35% 23% 22% 43% 23% 26% 40% 19% 34% 46% 38% 24% 39% 21% 40% 32% 32%

Very concerned 94 41 51 23 19 46 26 4 55 13 9 23 23 30 50 27 55 82 18

25% 26% 25% 19% 26% 29% 18% 24% 31% 15% 25% 29% 30% 19% 29% 19% 32% 25% 30%

Somewhat concerned 82 34 49 33 20 28 38 5 33 22 11 13 15 38 36 37 32 72 14

22% 21% 24% 26% 27% 18% 26% 33% 19% 26% 29% 16% 20% 25% 21% 26% 19% 22% 24%

Not very concerned 38 19 19 21 8 8 24 2 11 18 3 4 5 22 12 21 10 34 7

10% 12% 9% 17% 11% 5% 17% 9% 6% 21% 7% 4% 7% 14% 7% 15% 6% 10% 11%

Not at all concerned 32 20 12 18 9 5 24 1 6 16 2 2 3 25 4 24 4 29 2

9% 12% 6% 14% 11% 3% 16% 5% 3% 18% 4% 3% 3% 16% 2% 17% 2% 9% 3%

Unsure 6 2 4 1 2 2 2 0 2 1 0 1 1 2 2 2 2 4 1

2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Income inequality
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

210 11 76 36 49 48 75 122 36 37 14

57% 66% 63% 67% 46% 60% 59% 51% 80% 71% 46%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 2 16 8 31 10 21 57 2 5 5

19% 9% 14% 14% 30% 13% 16% 24% 5% 9% 16%

Extremely concerned 116 6 38 19 25 24 48 64 22 24 7

32% 34% 31% 34% 24% 30% 38% 27% 47% 46% 22%

Very concerned 94 5 38 18 23 24 27 58 15 13 7

25% 33% 31% 32% 22% 30% 21% 24% 32% 25% 24%

Somewhat concerned 82 4 26 10 24 20 28 56 6 10 11

22% 21% 22% 18% 23% 25% 22% 23% 13% 18% 36%

Not very concerned 38 1 11 5 14 6 12 30 1 4 3

10% 5% 9% 9% 13% 8% 10% 13% 3% 7% 9%

Not at all concerned 32 1 6 3 17 4 8 27 1 1 2

9% 5% 5% 5% 16% 5% 7% 11% 3% 2% 7%

Unsure 6 0 2 1 1 2 2 4 1 1 0

2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Income inequality
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

210 41 69 46 51 49 39 39 48 31 94 69 47 37 39 81 53

57% 57% 55% 50% 67% 72% 59% 54% 49% 54% 69% 49% 51% 60% 48% 56% 64%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 14 28 18 10 8 11 15 21 13 15 32 22 12 21 27 9

19% 20% 22% 20% 13% 12% 17% 20% 22% 22% 11% 23% 25% 20% 26% 19% 11%

Extremely concerned 116 25 38 23 30 29 19 19 28 20 57 34 26 20 17 45 34

32% 34% 31% 25% 39% 43% 28% 26% 28% 34% 42% 24% 28% 32% 21% 31% 41%

Very concerned 94 17 30 23 21 20 20 20 20 11 38 35 21 17 22 36 19

25% 23% 24% 26% 28% 29% 30% 28% 21% 19% 28% 25% 23% 28% 27% 25% 23%

Somewhat concerned 82 14 26 27 15 10 13 18 28 13 26 36 20 11 19 34 19

22% 20% 21% 29% 19% 14% 19% 25% 28% 23% 19% 26% 22% 18% 23% 24% 22%

Not very concerned 38 8 13 11 6 5 5 9 13 6 9 17 12 5 11 17 5

10% 11% 11% 12% 7% 7% 8% 12% 13% 10% 6% 12% 14% 8% 13% 12% 6%

Not at all concerned 32 6 14 7 4 4 6 6 9 7 6 16 10 7 10 9 5

9% 8% 12% 8% 5% 5% 9% 8% 9% 12% 4% 11% 11% 12% 13% 7% 6%

Unsure 6 2 2 0 1 1 3 1 1 1 1 4 2 1 2 2 2

2% 3% 2% *% 2% 1% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Income inequality
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

210 111 74 92 168 53 167

57% 56% 58% 58% 56% 60% 68%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 38 23 28 54 18 34

19% 19% 18% 17% 18% 20% 14%

Extremely concerned 116 58 43 51 93 29 102

32% 30% 33% 32% 31% 33% 42%

Very concerned 94 53 32 41 75 23 65

25% 27% 25% 26% 25% 27% 26%

Somewhat concerned 82 45 27 37 70 17 43

22% 23% 21% 23% 23% 19% 17%

Not very concerned 38 24 11 14 29 10 16

10% 12% 9% 9% 10% 11% 6%

Not at all concerned 32 15 12 14 25 8 19

9% 7% 9% 9% 8% 9% 8%

Unsure 6 2 3 3 5 1 2

2% 1% 3% 2% 2% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Racial tensions
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

195 80 113 50 35 105 57 7 119 31 19 55 49 63 112 59 113 177 34

53% 50% 55% 40% 47% 67% 39% 44% 66% 35% 52% 69% 65% 41% 65% 42% 66% 54% 55%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 41 34 38 17 16 48 3 20 31 7 8 9 47 18 43 19 65 10

20% 26% 16% 30% 22% 11% 32% 17% 11% 35% 18% 9% 12% 31% 11% 30% 11% 20% 16%

Extremely concerned 115 45 71 28 20 64 34 4 72 16 12 37 26 37 68 34 68 104 17

31% 28% 34% 23% 27% 41% 23% 27% 40% 18% 33% 46% 35% 24% 39% 24% 40% 32% 27%

Very concerned 80 36 42 22 15 41 23 3 47 15 7 18 22 26 45 25 45 73 17

22% 22% 21% 18% 20% 26% 16% 18% 26% 17% 19% 23% 30% 17% 26% 18% 26% 22% 28%

Somewhat concerned 94 37 55 36 21 34 40 6 39 25 10 16 17 42 40 39 37 81 18

25% 23% 27% 28% 28% 21% 27% 33% 22% 29% 28% 20% 23% 27% 23% 28% 22% 25% 29%

Not very concerned 39 22 17 19 9 10 24 2 12 14 4 5 5 22 12 19 13 35 7

11% 14% 8% 15% 12% 6% 16% 11% 7% 17% 12% 6% 7% 14% 7% 14% 8% 11% 11%

Not at all concerned 36 19 16 19 8 7 24 1 8 16 2 3 4 25 7 24 6 30 3

10% 12% 8% 15% 11% 4% 16% 6% 4% 19% 6% 4% 5% 16% 4% 17% 4% 9% 4%

Unsure 5 1 4 1 2 1 2 1 1 0 1 1 - 1 2 0 2 3 -

1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 5% 1% *% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Racial tensions
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

195 11 67 33 47 42 70 107 37 33 19

53% 67% 55% 61% 45% 53% 56% 45% 80% 63% 62%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 3 20 8 33 14 19 62 2 6 4

20% 16% 16% 15% 31% 18% 15% 26% 4% 12% 14%

Extremely concerned 115 5 36 18 26 23 47 57 26 23 10

31% 32% 30% 34% 25% 29% 37% 24% 56% 43% 33%

Very concerned 80 6 30 15 21 19 23 50 11 10 9

22% 35% 25% 28% 20% 24% 19% 21% 24% 20% 29%

Somewhat concerned 94 3 33 12 25 22 33 67 6 13 7

25% 16% 27% 23% 24% 28% 26% 28% 13% 25% 24%

Not very concerned 39 1 11 4 17 8 9 33 1 4 2

11% 8% 9% 8% 17% 11% 7% 14% 2% 8% 5%

Not at all concerned 36 1 9 4 15 6 11 30 1 2 3

10% 7% 7% 7% 14% 7% 8% 12% 2% 4% 9%

Unsure 5 0 1 1 0 1 3 3 1 0 -

1% 2% 1% 1% *% 1% 2% 1% 3% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Racial tensions
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

195 33 62 44 53 39 32 38 51 33 92 64 39 35 32 75 53

53% 46% 50% 48% 69% 57% 48% 52% 52% 57% 68% 46% 43% 57% 39% 53% 64%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 21 29 17 9 10 15 18 21 10 17 34 23 8 28 25 13

20% 28% 23% 18% 11% 15% 22% 25% 21% 17% 13% 24% 26% 13% 35% 18% 16%

Extremely concerned 115 19 40 25 32 25 19 20 30 20 57 34 24 19 15 48 33

31% 26% 32% 27% 42% 37% 28% 28% 31% 35% 42% 24% 26% 31% 19% 33% 40%

Very concerned 80 15 22 20 21 14 13 18 21 12 35 31 15 16 17 28 20

22% 20% 18% 22% 27% 21% 20% 25% 22% 22% 25% 22% 16% 25% 21% 19% 24%

Somewhat concerned 94 17 33 29 15 18 19 16 25 15 26 40 27 18 20 40 16

25% 23% 26% 32% 19% 26% 28% 22% 25% 26% 19% 29% 29% 29% 25% 28% 19%

Not very concerned 39 9 16 9 5 6 9 9 9 6 9 18 12 2 16 15 7

11% 13% 12% 10% 7% 8% 13% 13% 9% 10% 7% 13% 13% 3% 20% 10% 8%

Not at all concerned 36 11 13 8 3 5 6 9 11 4 8 16 12 6 13 10 6

10% 16% 10% 9% 4% 7% 9% 12% 12% 8% 6% 11% 13% 10% 16% 7% 8%

Unsure 5 2 2 1 0 1 1 1 2 - 1 2 2 1 1 3 1

1% 2% 1% 1% *% 2% 2% 1% 2% *% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Racial tensions
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

195 103 65 90 151 55 159

53% 52% 51% 56% 51% 63% 65%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

75 38 29 29 63 14 37

20% 19% 22% 18% 21% 16% 15%

Extremely concerned 115 61 41 52 87 35 97

31% 31% 32% 33% 29% 40% 39%

Very concerned 80 42 24 38 64 20 63

22% 21% 19% 24% 22% 23% 26%

Somewhat concerned 94 53 32 39 79 18 48

25% 27% 25% 24% 27% 20% 19%

Not very concerned 39 21 15 15 31 9 20

11% 10% 12% 9% 11% 10% 8%

Not at all concerned 36 18 14 14 31 5 17

10% 9% 11% 9% 11% 6% 7%

Unsure 5 3 2 2 4 1 2

1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Crime and public safety
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

247 100 144 80 45 114 95 11 126 53 27 63 50 102 119 92 123 221 40

67% 63% 70% 64% 60% 73% 64% 64% 70% 61% 72% 79% 66% 66% 69% 65% 72% 68% 65%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

35 20 15 17 6 10 18 2 12 13 4 5 5 18 13 17 12 31 4

9% 12% 7% 13% 8% 7% 12% 14% 7% 14% 12% 7% 7% 12% 7% 12% 7% 9% 7%

Extremely concerned 145 55 89 48 27 66 58 5 73 32 15 38 27 63 66 57 69 130 24

39% 34% 43% 38% 36% 42% 39% 31% 41% 37% 40% 48% 35% 41% 38% 40% 40% 40% 39%

Very concerned 102 45 55 33 18 48 37 6 53 20 12 24 23 38 54 35 55 91 16

28% 28% 27% 26% 24% 31% 25% 33% 30% 24% 32% 31% 31% 25% 31% 25% 32% 28% 26%

Somewhat concerned 84 39 45 27 23 31 34 4 40 21 6 11 20 33 39 32 35 73 17

23% 24% 22% 21% 31% 20% 23% 21% 23% 24% 16% 14% 27% 22% 23% 22% 21% 22% 28%

Not very concerned 25 14 11 12 5 7 13 2 9 8 4 3 4 13 9 11 9 23 4

7% 9% 5% 10% 6% 4% 9% 10% 5% 10% 11% 4% 6% 8% 6% 8% 5% 7% 6%

Not at all concerned 9 6 4 5 1 3 5 1 4 4 0 3 1 6 3 6 3 8 0

3% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 5% 1% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 1%

Unsure 2 0 2 1 1 0 1 - 1 1 0 0 - 1 1 1 1 1 0

1% *% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% *% *% 1% *% 1% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Crime and public safety
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

247 12 83 38 62 54 90 150 36 40 21

67% 70% 69% 70% 59% 68% 72% 63% 79% 77% 69%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

35 1 10 5 15 6 9 29 3 2 2

9% 7% 8% 9% 14% 8% 7% 12% 6% 3% 5%

Extremely concerned 145 6 44 19 36 30 59 82 22 25 15

39% 34% 36% 35% 34% 37% 47% 34% 49% 47% 50%

Very concerned 102 6 39 19 26 24 31 67 14 15 6

28% 37% 32% 35% 25% 30% 25% 28% 30% 29% 19%

Somewhat concerned 84 4 27 11 28 19 26 60 6 11 8

23% 22% 22% 21% 27% 24% 21% 25% 13% 20% 25%

Not very concerned 25 1 8 4 10 5 6 22 1 1 1

7% 5% 7% 8% 10% 6% 5% 9% 3% 2% 3%

Not at all concerned 9 0 2 1 5 1 2 7 1 1 1

3% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 2%

Unsure 2 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0

1% 1% 1% *% *% 1% 1% *% 2% *% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Crime and public safety
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

247 46 80 62 57 49 42 50 68 36 104 88 55 44 44 98 61

67% 64% 64% 68% 74% 72% 62% 68% 69% 63% 77% 63% 60% 72% 55% 68% 73%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

35 8 14 8 5 6 6 8 8 6 10 12 12 4 13 13 4

9% 11% 11% 9% 7% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 9% 13% 7% 17% 9% 5%

Extremely concerned 145 29 47 33 37 30 22 28 39 24 65 52 28 23 24 58 40

39% 40% 38% 35% 47% 45% 33% 39% 40% 42% 48% 37% 31% 38% 30% 41% 48%

Very concerned 102 17 33 30 20 19 20 22 29 12 39 36 26 21 21 40 21

28% 24% 26% 32% 26% 27% 29% 30% 30% 21% 29% 26% 29% 34% 26% 28% 25%

Somewhat concerned 84 17 31 21 15 13 18 15 22 15 21 39 24 13 22 32 17

23% 24% 25% 23% 19% 19% 27% 20% 22% 27% 15% 28% 26% 21% 27% 22% 21%

Not very concerned 25 5 10 6 5 4 5 6 6 4 8 10 7 3 10 8 4

7% 7% 8% 6% 6% 6% 8% 8% 6% 8% 6% 7% 8% 5% 13% 6% 4%

Not at all concerned 9 3 3 2 1 2 1 2 3 1 3 2 5 1 3 4 1

3% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 5% 2% 4% 3% 1%

Unsure 2 0 1 0 0 1 1 0 0 - 0 1 0 - 1 1 0

1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Crime and public safety
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

247 132 91 109 196 63 196

67% 67% 71% 68% 66% 72% 80%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

35 19 9 15 28 8 12

9% 10% 7% 9% 9% 9% 5%

Extremely concerned 145 75 52 63 113 39 120

39% 38% 41% 39% 38% 45% 49%

Very concerned 102 57 38 46 84 24 76

28% 29% 30% 29% 28% 27% 31%

Somewhat concerned 84 46 28 35 71 17 38

23% 23% 22% 22% 24% 19% 15%

Not very concerned 25 16 6 9 21 5 10

7% 8% 5% 6% 7% 5% 4%

Not at all concerned 9 3 2 5 6 3 1

3% 2% 2% 3% 2% 4% 1%

Unsure 2 1 0 1 2 - 1

1% 1% *% 1% 1% *%



Table QCon_Childc Page 79   
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The cost of childcare
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

170 77 93 44 31 88 53 5 100 28 16 48 40 60 93 51 96 155 32

46% 49% 45% 35% 42% 57% 36% 31% 56% 33% 42% 60% 53% 39% 54% 36% 56% 47% 52%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

119 46 73 53 25 36 61 8 43 41 12 18 18 62 43 59 39 102 16

32% 29% 36% 42% 33% 23% 42% 45% 24% 47% 32% 22% 24% 40% 25% 42% 23% 31% 26%

Extremely concerned 103 43 60 29 16 55 34 2 61 18 11 31 23 40 55 33 58 94 20

28% 27% 29% 23% 21% 35% 23% 15% 34% 20% 29% 39% 31% 26% 32% 23% 34% 29% 33%

Very concerned 67 34 33 16 15 33 19 3 39 11 5 17 16 20 39 19 38 60 12

18% 21% 16% 12% 20% 21% 13% 16% 22% 12% 13% 21% 22% 13% 22% 13% 22% 18% 19%

Somewhat concerned 72 35 36 26 16 29 30 4 34 16 9 13 17 30 33 29 33 65 12

20% 22% 17% 21% 22% 19% 20% 24% 19% 19% 25% 16% 22% 19% 19% 20% 19% 20% 20%

Not very concerned 51 22 29 20 9 21 23 2 23 16 4 9 11 22 23 21 22 44 10

14% 14% 14% 16% 12% 14% 16% 15% 13% 19% 10% 12% 15% 14% 13% 15% 13% 14% 16%

Not at all concerned 68 24 44 33 16 15 38 5 20 25 8 8 7 40 20 38 17 57 6

18% 15% 21% 26% 21% 10% 26% 31% 11% 28% 22% 11% 9% 26% 12% 27% 10% 18% 10%

Unsure 7 2 5 2 3 2 3 - 3 1 1 1 1 3 3 3 3 5 1

2% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The cost of childcare
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

170 9 65 33 44 42 51 99 26 32 13

46% 57% 54% 60% 42% 52% 41% 41% 57% 61% 43%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

119 2 30 11 35 22 51 89 10 12 8

32% 14% 25% 20% 33% 27% 41% 37% 23% 23% 25%

Extremely concerned 103 5 35 17 26 23 37 58 15 21 10

28% 32% 29% 32% 25% 29% 29% 24% 33% 39% 31%

Very concerned 67 4 30 16 19 18 14 41 11 11 4

18% 25% 25% 29% 18% 23% 11% 17% 24% 21% 12%

Somewhat concerned 72 5 24 11 24 16 20 47 9 7 9

20% 28% 20% 20% 23% 20% 16% 20% 19% 14% 31%

Not very concerned 51 1 15 6 16 10 20 36 4 7 3

14% 6% 12% 11% 15% 12% 16% 15% 9% 14% 11%

Not at all concerned 68 1 16 5 19 12 31 52 6 5 4

18% 8% 13% 9% 18% 15% 25% 22% 14% 9% 14%

Unsure 7 0 2 - 2 1 4 5 1 1 0

2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The cost of childcare
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

170 30 57 35 48 34 29 32 45 28 81 55 34 31 24 66 49

46% 41% 46% 38% 62% 50% 43% 44% 46% 48% 60% 39% 37% 50% 30% 46% 59%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

119 27 43 33 16 22 22 22 33 17 29 50 41 16 35 49 20

32% 38% 35% 36% 20% 33% 33% 31% 33% 30% 21% 35% 44% 25% 43% 34% 24%

Extremely concerned 103 18 33 19 34 20 19 17 29 18 52 31 20 15 15 40 33

28% 25% 26% 20% 44% 29% 29% 23% 29% 31% 38% 22% 22% 25% 19% 28% 40%

Very concerned 67 12 25 16 14 15 10 16 17 10 29 24 14 15 9 26 16

18% 16% 20% 18% 18% 21% 14% 21% 17% 17% 21% 17% 15% 25% 11% 18% 20%

Somewhat concerned 72 13 22 23 13 10 14 17 18 12 25 33 15 14 19 25 14

20% 18% 18% 25% 17% 15% 21% 24% 19% 21% 18% 23% 17% 23% 24% 18% 16%

Not very concerned 51 9 18 15 8 8 9 10 14 9 15 23 13 4 15 22 10

14% 13% 14% 17% 11% 11% 14% 14% 15% 16% 11% 16% 14% 6% 19% 15% 12%

Not at all concerned 68 18 26 17 7 15 13 12 18 9 13 27 28 12 19 27 10

18% 25% 20% 19% 9% 22% 19% 17% 19% 15% 10% 19% 30% 19% 24% 19% 12%

Unsure 7 2 2 1 1 2 2 1 2 - 2 3 2 1 3 3 0

2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-The cost of childcare
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

170 99 60 67 135 46 142

46% 50% 47% 42% 45% 53% 58%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

119 55 39 61 96 25 59

32% 28% 31% 38% 32% 29% 24%

Extremely concerned 103 58 37 40 78 32 91

28% 29% 29% 25% 26% 36% 37%

Very concerned 67 42 23 27 57 15 51

18% 21% 18% 17% 19% 17% 21%

Somewhat concerned 72 41 25 30 60 15 41

20% 21% 20% 18% 20% 17% 17%

Not very concerned 51 28 21 21 44 8 23

14% 14% 16% 13% 15% 10% 9%

Not at all concerned 68 27 18 40 51 17 36

18% 14% 14% 25% 17% 19% 15%

Unsure 7 2 3 3 6 1 4

2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Difficulty making ends meet
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

223 90 132 65 43 106 78 11 118 42 22 53 52 85 110 75 112 198 39

60% 56% 64% 52% 58% 68% 53% 67% 66% 48% 58% 67% 69% 55% 64% 53% 65% 61% 63%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

69 35 34 32 12 23 35 3 28 26 6 11 12 35 28 34 27 62 8

19% 22% 16% 26% 15% 15% 24% 18% 15% 30% 16% 14% 16% 23% 17% 24% 16% 19% 13%

Extremely concerned 139 52 87 40 29 64 50 8 70 24 15 34 29 56 67 50 68 123 22

38% 32% 42% 32% 39% 41% 34% 47% 39% 28% 41% 43% 39% 36% 39% 35% 39% 38% 35%

Very concerned 83 38 45 25 14 42 27 3 48 18 6 19 22 29 44 26 44 75 17

23% 24% 22% 20% 18% 27% 19% 20% 27% 21% 17% 24% 30% 19% 25% 18% 26% 23% 28%

Somewhat concerned 75 34 38 27 19 26 33 2 34 18 9 15 11 33 33 32 32 65 15

20% 22% 19% 22% 26% 17% 23% 15% 19% 20% 25% 18% 15% 21% 19% 23% 19% 20% 25%

Not very concerned 42 20 21 19 8 14 21 2 17 14 5 6 8 20 18 17 18 38 5

11% 13% 10% 15% 10% 9% 14% 9% 10% 16% 13% 8% 11% 13% 11% 12% 11% 12% 9%

Not at all concerned 27 14 13 14 4 9 14 1 10 12 1 5 4 16 10 16 8 24 2

7% 9% 6% 11% 5% 6% 10% 9% 6% 14% 4% 6% 6% 10% 6% 12% 5% 7% 4%

Unsure 2 1 2 1 1 0 1 - 0 1 - 0 - 1 1 1 1 1 -

1% *% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% *% 1% 1% *% 1% *%



Table QCon_EndsMe Page 84   
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Difficulty making ends meet
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

223 9 75 33 56 50 82 136 32 39 15

60% 55% 62% 61% 54% 63% 65% 57% 71% 74% 50%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

69 2 18 9 26 10 23 53 3 5 7

19% 10% 15% 17% 24% 13% 19% 22% 7% 9% 24%

Extremely concerned 139 6 47 19 33 33 54 85 20 23 11

38% 36% 39% 35% 31% 41% 43% 36% 44% 44% 36%

Very concerned 83 3 29 14 24 18 28 51 12 16 4

23% 19% 24% 26% 22% 22% 22% 21% 27% 30% 14%

Somewhat concerned 75 6 27 12 22 19 19 49 9 9 8

20% 34% 23% 22% 21% 24% 15% 20% 20% 17% 26%

Not very concerned 42 1 11 6 15 7 14 32 2 3 4

11% 8% 9% 10% 14% 9% 11% 13% 5% 5% 14%

Not at all concerned 27 0 7 3 11 4 9 21 1 2 3

7% 2% 5% 6% 10% 5% 7% 9% 2% 4% 10%

Unsure 2 0 0 - 1 0 1 2 1 - -

1% 1% *% 1% *% 1% 1% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Difficulty making ends meet
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

223 49 87 41 45 55 44 43 50 27 90 76 57 37 41 89 56

60% 69% 69% 45% 58% 81% 66% 60% 51% 47% 66% 54% 63% 61% 51% 62% 67%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

69 8 16 24 20 3 7 12 24 22 20 33 16 11 19 26 12

19% 12% 13% 26% 26% 4% 11% 17% 24% 38% 15% 23% 17% 18% 24% 18% 15%

Extremely concerned 139 35 54 22 29 38 31 23 29 17 59 43 38 20 25 56 38

38% 48% 43% 24% 37% 56% 46% 32% 29% 29% 43% 30% 41% 33% 31% 39% 46%

Very concerned 83 15 33 20 16 17 14 20 21 10 31 33 20 17 16 32 18

23% 20% 26% 21% 21% 25% 20% 28% 21% 18% 22% 24% 21% 28% 20% 23% 21%

Somewhat concerned 75 14 21 25 12 9 15 17 24 9 27 30 18 13 20 27 15

20% 19% 17% 28% 16% 14% 22% 23% 24% 15% 20% 21% 20% 21% 25% 19% 17%

Not very concerned 42 5 10 14 13 1 5 8 14 14 13 21 8 6 13 16 7

11% 7% 8% 15% 17% 1% 8% 11% 14% 25% 9% 15% 9% 10% 17% 11% 8%

Not at all concerned 27 3 7 10 7 2 2 4 10 8 7 12 8 5 6 10 6

7% 4% 5% 11% 9% 3% 4% 6% 11% 13% 5% 9% 9% 8% 7% 7% 7%

Unsure 2 0 1 1 0 1 0 0 1 - 0 2 0 - 0 2 0

1% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% *% 1% *% *% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Difficulty making ends meet
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

223 118 82 97 181 53 181

60% 60% 64% 61% 61% 60% 74%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

69 35 20 32 54 17 26

19% 18% 15% 20% 18% 19% 11%

Extremely concerned 139 70 50 61 114 31 120

38% 36% 39% 38% 38% 36% 49%

Very concerned 83 48 32 36 67 22 61

23% 24% 25% 23% 23% 25% 25%

Somewhat concerned 75 43 25 30 60 17 38

20% 22% 19% 19% 20% 20% 16%

Not very concerned 42 23 11 19 32 11 14

11% 12% 9% 12% 11% 12% 6%

Not at all concerned 27 13 8 12 21 6 12

7% 6% 6% 8% 7% 7% 5%

Unsure 2 1 1 1 2 0 0

1% *% 1% 1% 1% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Loss of employment or income due to the pandemic
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

207 87 117 65 37 97 74 8 107 43 21 52 44 79 103 70 105 184 35

56% 54% 57% 52% 49% 63% 50% 49% 60% 50% 56% 66% 58% 51% 60% 50% 61% 56% 58%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 45 47 37 21 31 47 4 38 28 9 14 17 46 37 45 35 78 12

25% 28% 23% 30% 28% 20% 32% 21% 21% 33% 23% 18% 22% 30% 21% 32% 20% 24% 19%

Extremely concerned 122 48 73 35 21 61 42 5 66 22 13 34 26 46 63 41 63 109 19

33% 30% 36% 28% 28% 39% 28% 30% 37% 26% 34% 43% 35% 30% 37% 29% 37% 33% 31%

Very concerned 84 39 44 29 16 36 32 3 41 21 8 18 17 33 39 29 42 75 16

23% 24% 21% 23% 21% 23% 22% 19% 23% 24% 22% 23% 23% 22% 23% 21% 24% 23% 27%

Somewhat concerned 68 28 40 23 16 27 26 5 34 15 8 12 15 28 32 26 31 62 14

19% 18% 20% 18% 21% 17% 17% 29% 19% 17% 21% 15% 20% 18% 18% 18% 18% 19% 23%

Not very concerned 46 20 26 19 11 15 24 1 20 13 6 7 9 21 21 20 19 39 7

13% 13% 13% 15% 15% 10% 16% 6% 11% 15% 17% 8% 12% 13% 12% 14% 11% 12% 11%

Not at all concerned 45 24 20 18 10 16 23 3 17 16 2 8 8 26 16 24 15 39 5

12% 15% 10% 15% 13% 10% 16% 15% 10% 18% 6% 10% 11% 17% 9% 17% 9% 12% 8%

Unsure 2 - 2 0 1 1 1 0 1 0 - 1 - 1 1 0 1 2 0

1% 1% *% 1% *% *% 1% *% *% 1% *% 1% *% 1% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Loss of employment or income due to the pandemic
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

207 11 75 37 50 46 71 127 29 35 16

56% 67% 62% 67% 48% 58% 56% 53% 64% 66% 51%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 2 26 10 35 18 28 69 6 8 8

25% 15% 21% 18% 33% 23% 23% 29% 14% 16% 25%

Extremely concerned 122 6 44 21 27 28 45 71 20 22 10

33% 35% 37% 38% 26% 35% 36% 30% 43% 42% 32%

Very concerned 84 5 30 16 23 18 26 56 10 13 6

23% 32% 25% 29% 22% 22% 20% 23% 21% 24% 20%

Somewhat concerned 68 3 20 8 20 15 26 42 9 10 7

19% 18% 16% 14% 19% 18% 20% 18% 20% 18% 24%

Not very concerned 46 2 14 5 16 11 15 34 3 6 3

13% 10% 11% 9% 15% 13% 12% 14% 7% 11% 11%

Not at all concerned 45 1 12 5 19 7 13 35 3 2 4

12% 5% 10% 10% 18% 9% 10% 15% 7% 5% 14%

Unsure 2 0 1 - - 1 1 1 1 0 -

1% 1% 1% 1% 1% *% 2% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Loss of employment or income due to the pandemic
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

207 40 70 44 50 46 38 38 51 31 93 71 42 36 38 79 54

56% 56% 56% 48% 65% 67% 56% 53% 51% 54% 68% 51% 46% 58% 48% 55% 65%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 20 30 27 15 12 14 19 30 16 22 40 29 10 26 39 17

25% 27% 24% 30% 19% 18% 20% 26% 30% 28% 16% 28% 32% 16% 32% 27% 20%

Extremely concerned 122 26 42 24 30 32 23 19 30 18 56 41 25 19 21 48 35

33% 36% 33% 26% 39% 46% 34% 26% 30% 32% 41% 29% 27% 31% 26% 34% 42%

Very concerned 84 14 28 20 20 14 15 20 21 13 37 30 17 17 18 31 19

23% 20% 22% 22% 26% 21% 23% 27% 21% 22% 27% 21% 19% 27% 22% 21% 23%

Somewhat concerned 68 12 23 20 12 10 14 15 18 11 20 29 19 15 16 25 12

19% 17% 19% 22% 16% 14% 21% 21% 18% 19% 15% 21% 21% 25% 20% 17% 15%

Not very concerned 46 8 17 15 8 5 7 11 14 9 12 21 14 3 14 21 8

13% 10% 13% 16% 10% 8% 10% 15% 14% 16% 9% 15% 15% 5% 18% 15% 10%

Not at all concerned 45 12 13 13 7 7 7 8 16 6 10 19 15 7 11 18 9

12% 17% 11% 14% 9% 10% 10% 11% 17% 11% 7% 14% 17% 11% 14% 13% 10%

Unsure 2 0 2 - - 1 1 0 - - 1 1 1 1 - 1 1

1% *% 2% 1% 2% *% 1% *% 1% 1% *% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem that affects your family?
-Loss of employment or income due to the pandemic
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

207 110 77 93 165 54 166

56% 56% 60% 58% 56% 62% 67%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 45 30 40 71 22 40

25% 23% 24% 25% 24% 25% 16%

Extremely concerned 122 62 48 53 98 30 104

33% 31% 38% 33% 33% 34% 42%

Very concerned 84 48 29 40 66 24 62

23% 24% 23% 25% 22% 27% 25%

Somewhat concerned 68 42 20 26 60 11 40

19% 21% 16% 16% 20% 13% 16%

Not very concerned 46 25 16 20 38 10 17

13% 13% 12% 12% 13% 11% 7%

Not at all concerned 45 19 15 21 33 12 23

12% 10% 11% 13% 11% 14% 9%

Unsure 2 1 1 1 2 0 1

1% *% *% 1% 1% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-K-12 education
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 116 50 65 86 21 8 100 2 10 63 22 5 3 99 9 97 8 106 15

31% 32% 32% 69% 28% 5% 68% 10% 5% 73% 60% 6% 4% 65% 5% 69% 5% 32% 24%

The Democratic Party 138 66 72 8 15 115 9 3 125 4 4 54 61 12 121 9 122 133 27

38% 41% 35% 6% 20% 74% 6% 18% 70% 5% 10% 68% 81% 8% 70% 6% 71% 41% 43%

Both equally 51 21 28 12 14 20 13 6 24 8 4 13 6 18 22 15 24 43 8

14% 13% 14% 10% 19% 13% 9% 37% 13% 9% 12% 17% 8% 11% 13% 11% 14% 13% 12%

Neither 40 18 22 13 18 6 18 5 12 9 4 3 2 18 11 15 11 31 9

11% 11% 11% 10% 24% 4% 12% 27% 7% 10% 11% 4% 3% 12% 6% 11% 6% 10% 15%

Unsure 23 4 18 6 7 7 7 1 9 3 2 4 3 6 9 5 8 14 4

6% 3% 9% 5% 9% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-K-12 education
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 116 3 36 13 37 26 40 88 4 12 12

31% 18% 30% 24% 36% 32% 31% 37% 8% 23% 39%

The Democratic Party 138 6 44 25 41 26 46 83 26 22 8

38% 37% 37% 46% 39% 32% 37% 35% 57% 41% 26%

Both equally 51 5 17 9 11 11 17 26 7 10 7

14% 30% 14% 17% 11% 13% 14% 11% 15% 20% 23%

Neither 40 1 16 6 12 11 11 27 5 4 3

11% 8% 13% 11% 12% 14% 9% 11% 11% 8% 11%

Unsure 23 1 8 1 3 7 11 15 4 4 1

6% 6% 6% 3% 3% 8% 9% 6% 8% 8% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-K-12 education
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 116 24 43 27 21 18 19 27 35 16 31 51 34 16 26 49 25

31% 33% 34% 30% 28% 26% 28% 37% 36% 28% 23% 36% 37% 25% 32% 34% 30%

The Democratic Party 138 19 43 33 43 22 23 23 40 29 68 45 25 24 28 48 37

38% 26% 35% 36% 56% 33% 35% 32% 40% 50% 50% 32% 27% 40% 35% 34% 45%

Both equally 51 13 13 17 6 11 13 10 10 6 21 17 13 13 8 17 13

14% 18% 10% 19% 7% 16% 19% 14% 10% 11% 15% 12% 14% 21% 9% 12% 15%

Neither 40 9 18 8 6 8 8 8 12 4 9 18 13 6 12 18 4

11% 12% 15% 8% 7% 12% 11% 11% 12% 8% 7% 13% 15% 10% 15% 12% 5%

Unsure 23 8 8 7 2 9 5 5 2 2 7 10 6 3 6 10 4

6% 11% 6% 7% 2% 13% 7% 7% 2% 3% 5% 7% 7% 4% 8% 7% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-K-12 education
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 116 62 37 51 94 27 78

31% 31% 29% 32% 32% 31% 32%

The Democratic Party 138 76 50 59 110 37 97

38% 39% 39% 37% 37% 42% 39%

Both equally 51 23 18 25 41 10 32

14% 12% 14% 15% 14% 12% 13%

Neither 40 25 15 17 33 9 27

11% 13% 12% 10% 11% 10% 11%

Unsure 23 11 7 10 19 5 13

6% 6% 6% 6% 6% 5% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The COVID-19 pandemic
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 112 49 63 86 18 8 98 1 9 63 22 4 4 97 9 93 8 103 15

30% 31% 30% 69% 24% 5% 66% 8% 5% 73% 60% 5% 5% 63% 5% 66% 5% 31% 24%

The Democratic Party 152 73 79 11 22 119 13 5 131 7 4 58 60 15 128 13 129 145 28

41% 46% 39% 9% 29% 76% 9% 32% 73% 8% 10% 73% 80% 10% 75% 9% 75% 44% 45%

Both equally 44 20 24 11 12 17 14 5 21 5 6 10 7 17 19 13 19 39 7

12% 12% 12% 8% 16% 11% 9% 28% 12% 6% 15% 13% 9% 11% 11% 9% 11% 12% 12%

Neither 39 14 25 13 16 7 18 4 11 9 4 4 3 18 10 16 10 29 8

11% 9% 12% 10% 21% 5% 12% 27% 6% 10% 11% 5% 4% 12% 6% 12% 6% 9% 13%

Unsure 21 4 14 5 8 5 5 1 7 3 2 3 2 7 5 5 7 11 4

6% 2% 7% 4% 10% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The COVID-19 pandemic
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 112 3 37 14 35 26 37 86 5 11 10

30% 21% 30% 26% 34% 33% 29% 36% 11% 20% 32%

The Democratic Party 152 6 46 26 47 26 53 92 25 25 11

41% 36% 38% 47% 45% 33% 42% 38% 54% 48% 34%

Both equally 44 3 14 8 11 9 15 22 7 9 6

12% 19% 12% 15% 11% 11% 12% 9% 16% 17% 18%

Neither 39 1 18 6 8 14 11 25 5 4 5

11% 9% 15% 11% 8% 17% 9% 10% 11% 8% 15%

Unsure 21 2 6 0 3 5 9 14 3 3 0

6% 15% 5% 1% 3% 6% 8% 6% 7% 6% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The COVID-19 pandemic
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 112 25 44 27 17 19 22 26 31 14 30 49 33 14 25 49 24

30% 34% 35% 29% 22% 28% 32% 36% 31% 24% 22% 35% 36% 23% 31% 34% 29%

The Democratic Party 152 20 45 40 47 23 22 27 48 31 72 52 28 32 29 53 39

41% 27% 36% 44% 61% 34% 33% 37% 49% 55% 53% 37% 31% 52% 35% 37% 47%

Both equally 44 11 12 15 6 8 9 9 8 8 19 14 11 9 8 14 13

12% 15% 10% 16% 8% 12% 14% 13% 8% 15% 14% 10% 12% 15% 10% 10% 15%

Neither 39 10 18 6 6 9 9 8 10 3 10 18 11 4 11 20 4

11% 14% 14% 6% 7% 13% 13% 11% 10% 5% 7% 13% 13% 7% 14% 14% 5%

Unsure 21 7 6 4 1 9 5 3 2 1 5 8 7 2 7 8 3

6% 10% 5% 5% 2% 13% 8% 4% 2% 2% 4% 6% 8% 3% 9% 6% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The COVID-19 pandemic
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 112 60 36 49 89 27 75

30% 30% 29% 30% 30% 31% 30%

The Democratic Party 152 81 57 66 122 40 104

41% 41% 44% 41% 41% 45% 42%

Both equally 44 22 14 22 38 8 29

12% 11% 11% 14% 13% 10% 12%

Neither 39 25 14 14 34 6 27

11% 13% 11% 9% 12% 7% 11%

Unsure 21 9 6 10 15 6 11

6% 4% 5% 6% 5% 7% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The economy
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 143 63 80 103 26 13 119 4 15 74 28 7 6 117 17 114 15 129 19

39% 39% 39% 82% 34% 8% 81% 23% 8% 85% 75% 9% 8% 76% 10% 80% 8% 39% 31%

The Democratic Party 131 64 67 5 13 111 6 3 121 3 3 56 55 12 115 6 117 126 26

36% 40% 32% 4% 18% 71% 4% 16% 67% 3% 7% 70% 74% 8% 67% 5% 68% 39% 42%

Both equally 39 16 23 6 12 17 7 5 22 3 4 9 7 10 20 9 19 34 5

11% 10% 11% 5% 16% 11% 5% 31% 12% 3% 11% 11% 10% 7% 12% 7% 11% 10% 8%

Neither 37 13 23 8 19 8 12 4 13 6 2 4 4 11 15 10 15 27 9

10% 8% 11% 6% 25% 5% 8% 27% 7% 6% 5% 5% 5% 7% 9% 7% 9% 8% 14%

Unsure 18 3 14 3 5 7 3 1 8 2 1 4 2 4 6 2 6 11 4

5% 2% 7% 2% 7% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The economy
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 143 3 48 17 45 34 47 107 6 16 14

39% 20% 39% 32% 43% 42% 37% 45% 13% 31% 45%

The Democratic Party 131 7 39 24 41 21 45 76 25 22 8

36% 39% 32% 44% 39% 27% 36% 32% 55% 42% 26%

Both equally 39 3 16 9 8 10 13 21 7 6 5

11% 16% 13% 16% 7% 12% 11% 9% 16% 12% 17%

Neither 37 3 12 4 9 10 13 26 4 4 3

10% 20% 10% 7% 9% 12% 10% 11% 9% 8% 9%

Unsure 18 1 7 1 2 6 8 10 3 4 1

5% 4% 6% 2% 2% 7% 6% 4% 7% 7% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The economy
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 143 29 53 37 24 24 24 31 44 19 36 64 43 20 35 58 30

39% 40% 42% 40% 32% 35% 35% 43% 45% 32% 26% 45% 47% 32% 44% 41% 36%

The Democratic Party 131 20 39 30 41 23 21 21 36 28 68 39 24 25 23 47 35

36% 28% 31% 33% 54% 34% 31% 29% 37% 49% 50% 28% 27% 41% 29% 33% 43%

Both equally 39 10 11 12 6 9 9 9 7 5 19 12 9 6 7 16 10

11% 15% 9% 13% 7% 13% 14% 12% 7% 8% 14% 8% 10% 10% 8% 11% 12%

Neither 37 7 16 8 5 6 9 8 8 5 8 18 11 8 12 14 4

10% 9% 13% 8% 6% 10% 13% 11% 8% 9% 6% 13% 12% 13% 14% 10% 5%

Unsure 18 6 6 5 1 6 4 3 4 1 6 8 4 2 4 8 4

5% 8% 5% 5% 1% 9% 6% 4% 4% 2% 4% 6% 4% 3% 4% 6% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which political party do you trust to do a better job handling each of the following issues?
-The economy
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 143 77 48 63 117 34 96

39% 39% 37% 39% 39% 38% 39%

The Democratic Party 131 67 49 58 103 35 91

36% 34% 39% 36% 35% 40% 37%

Both equally 39 21 13 18 34 6 26

11% 11% 10% 11% 11% 7% 11%

Neither 37 23 12 14 29 9 23

10% 12% 9% 9% 10% 11% 9%

Unsure 18 9 6 7 15 3 10

5% 5% 5% 4% 5% 4% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling COVID-19 cases
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

215 92 120 64 39 106 75 7 119 44 18 56 48 79 114 72 116 193 32

58% 58% 58% 51% 52% 68% 51% 45% 66% 51% 50% 71% 65% 51% 66% 51% 67% 59% 52%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

66 27 39 32 14 17 37 3 21 23 10 8 10 36 21 35 19 56 13

18% 17% 19% 26% 18% 11% 25% 19% 12% 26% 26% 10% 13% 24% 12% 25% 11% 17% 21%

Extremely concerned 128 50 77 36 23 66 44 5 72 23 12 37 28 48 67 45 66 115 22

35% 31% 37% 29% 31% 42% 30% 28% 40% 26% 33% 46% 37% 31% 39% 32% 38% 35% 35%

Very concerned 87 42 43 28 16 41 31 3 47 22 6 20 21 31 47 27 50 79 10

24% 26% 21% 22% 21% 26% 21% 16% 26% 25% 17% 25% 28% 20% 27% 19% 29% 24% 17%

Somewhat concerned 83 38 45 28 21 30 33 6 37 19 8 14 16 37 36 32 36 74 16

22% 24% 22% 22% 28% 19% 23% 35% 21% 22% 23% 17% 22% 24% 21% 23% 21% 23% 25%

Not very concerned 44 21 22 21 8 12 24 2 14 15 6 6 7 22 16 23 14 37 8

12% 13% 11% 17% 11% 8% 16% 13% 8% 17% 16% 7% 9% 14% 9% 16% 8% 11% 13%

Not at all concerned 23 6 16 11 5 5 14 1 7 8 4 2 3 14 5 13 5 19 5

6% 4% 8% 9% 7% 3% 9% 6% 4% 9% 10% 3% 4% 9% 3% 9% 3% 6% 8%

Unsure 5 2 3 1 1 2 2 0 2 1 0 1 1 2 1 2 1 3 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling COVID-19 cases
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

215 11 71 35 57 43 77 129 31 35 20

58% 64% 58% 65% 54% 54% 61% 54% 68% 66% 65%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

66 2 20 6 22 16 23 50 5 5 6

18% 14% 16% 11% 21% 20% 18% 21% 11% 9% 19%

Extremely concerned 128 5 41 21 29 25 52 74 20 23 11

35% 33% 34% 38% 28% 31% 41% 31% 45% 44% 34%

Very concerned 87 5 30 15 27 18 25 55 11 12 10

24% 32% 24% 27% 26% 23% 20% 23% 23% 22% 31%

Somewhat concerned 83 3 30 13 25 20 25 58 8 12 5

22% 20% 24% 23% 24% 25% 20% 24% 18% 22% 16%

Not very concerned 44 1 13 5 16 10 12 32 4 4 5

12% 9% 11% 8% 16% 12% 10% 13% 8% 7% 15%

Not at all concerned 23 1 6 1 5 6 10 19 2 1 1

6% 5% 5% 2% 5% 8% 8% 8% 3% 3% 4%

Unsure 5 0 1 1 1 1 2 3 1 1 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling COVID-19 cases
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

215 40 69 51 53 46 33 40 63 31 92 78 45 36 41 80 57

58% 56% 55% 55% 68% 68% 49% 55% 64% 54% 67% 55% 49% 58% 51% 56% 69%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

66 14 22 19 12 11 12 13 17 11 21 28 17 9 17 28 12

18% 19% 18% 20% 15% 16% 18% 19% 18% 19% 16% 20% 18% 15% 21% 19% 14%

Extremely concerned 128 24 43 25 35 30 16 24 37 20 60 40 28 22 21 48 37

35% 34% 34% 27% 45% 45% 24% 32% 37% 34% 44% 28% 31% 36% 26% 33% 44%

Very concerned 87 16 26 25 18 16 16 16 26 12 32 38 17 14 20 33 21

24% 22% 21% 28% 23% 23% 25% 22% 27% 20% 23% 27% 18% 23% 25% 23% 25%

Somewhat concerned 83 17 32 21 13 11 20 18 18 14 21 33 28 16 20 34 13

22% 24% 25% 23% 17% 16% 30% 25% 18% 25% 15% 24% 31% 25% 25% 24% 16%

Not very concerned 44 8 16 11 8 5 9 9 10 8 16 19 8 8 10 18 7

12% 11% 13% 12% 10% 8% 14% 13% 10% 14% 12% 13% 9% 13% 13% 13% 9%

Not at all concerned 23 6 6 7 4 5 3 4 7 3 5 9 8 2 7 10 4

6% 8% 5% 8% 5% 8% 4% 6% 7% 5% 4% 7% 9% 2% 9% 7% 5%

Unsure 5 1 3 1 - 0 2 2 0 1 2 1 1 1 2 1 1

1% 2% 2% 1% *% 3% 2% *% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling COVID-19 cases
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

215 112 77 96 167 59 174

58% 57% 60% 60% 56% 67% 71%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

66 38 20 30 57 12 30

18% 19% 16% 18% 19% 13% 12%

Extremely concerned 128 65 46 57 95 38 112

35% 33% 36% 35% 32% 44% 45%

Very concerned 87 48 30 40 72 20 63

24% 24% 24% 25% 24% 23% 25%

Somewhat concerned 83 45 29 33 69 16 41

22% 23% 23% 20% 23% 18% 17%

Not very concerned 44 26 13 17 37 8 18

12% 13% 10% 11% 13% 9% 7%

Not at all concerned 23 12 8 12 20 4 12

6% 6% 6% 8% 7% 4% 5%

Unsure 5 2 2 2 4 1 1

1% 1% 1% 1% 1% 2% *%



Table QSC_Masks Page 107  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling mask wearing for children
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

204 87 116 60 37 101 73 6 114 41 18 57 43 76 108 68 110 186 33

55% 55% 56% 48% 50% 65% 50% 38% 64% 48% 48% 71% 58% 49% 63% 48% 64% 57% 54%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

79 35 44 34 16 24 39 5 29 24 10 10 14 40 30 37 28 66 13

22% 22% 21% 27% 22% 16% 27% 29% 16% 27% 28% 13% 19% 26% 18% 26% 16% 20% 21%

Extremely concerned 126 46 80 39 23 61 48 5 67 26 12 35 25 50 64 47 65 114 21

34% 29% 39% 31% 31% 39% 33% 30% 37% 30% 33% 44% 33% 32% 37% 33% 38% 35% 35%

Very concerned 78 42 36 21 14 41 25 1 47 15 5 22 18 26 44 21 45 71 12

21% 26% 17% 17% 19% 26% 17% 8% 26% 17% 15% 28% 24% 17% 25% 15% 26% 22% 19%

Somewhat concerned 78 34 43 30 18 28 33 6 34 21 8 11 17 37 33 35 31 71 15

21% 22% 21% 24% 24% 18% 23% 33% 19% 24% 23% 14% 22% 24% 19% 24% 18% 22% 24%

Not very concerned 52 26 26 21 10 17 24 3 20 14 7 8 9 23 22 22 20 46 10

14% 16% 13% 17% 14% 11% 16% 19% 11% 17% 18% 10% 12% 15% 13% 16% 12% 14% 17%

Not at all concerned 28 10 18 13 6 8 15 2 9 9 4 3 5 16 8 15 7 21 3

7% 6% 9% 10% 8% 5% 10% 10% 5% 11% 10% 3% 7% 11% 5% 11% 4% 6% 4%

Unsure 7 2 3 1 3 2 1 - 2 1 0 1 1 1 2 1 3 4 0

2% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling mask wearing for children
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

204 9 69 33 54 45 71 124 30 35 15

55% 56% 58% 61% 52% 56% 56% 52% 65% 66% 49%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

79 2 23 8 27 17 27 59 7 7 7

22% 14% 19% 15% 26% 21% 21% 25% 15% 13% 24%

Extremely concerned 126 6 40 18 28 28 52 73 19 23 11

34% 34% 33% 33% 26% 35% 41% 30% 41% 44% 36%

Very concerned 78 4 29 15 26 17 19 51 11 12 4

21% 23% 24% 28% 25% 21% 15% 21% 24% 22% 13%

Somewhat concerned 78 3 27 13 22 18 25 51 8 10 8

21% 17% 23% 23% 21% 22% 20% 21% 17% 20% 27%

Not very concerned 52 1 15 6 20 10 16 37 5 4 6

14% 7% 12% 10% 19% 13% 12% 15% 10% 8% 19%

Not at all concerned 28 1 8 3 7 7 11 22 2 2 1

7% 7% 7% 5% 7% 8% 9% 9% 5% 4% 5%

Unsure 7 2 1 1 2 1 2 5 1 1 -

2% 13% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling mask wearing for children
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

204 38 68 47 51 44 31 40 58 30 84 75 45 37 38 78 50

55% 53% 54% 51% 67% 64% 46% 55% 58% 53% 62% 53% 50% 60% 48% 55% 61%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

79 17 26 24 12 12 16 15 21 14 24 32 22 9 22 33 15

22% 23% 21% 26% 16% 18% 24% 21% 21% 24% 18% 23% 25% 15% 27% 23% 18%

Extremely concerned 126 22 42 25 36 26 18 23 38 18 57 42 26 22 21 49 34

34% 31% 34% 27% 47% 39% 28% 32% 39% 32% 42% 30% 29% 36% 26% 34% 41%

Very concerned 78 16 25 22 15 17 12 17 19 12 27 32 19 14 18 30 16

21% 22% 20% 24% 20% 25% 18% 23% 20% 22% 20% 23% 21% 23% 22% 21% 19%

Somewhat concerned 78 16 29 19 13 12 16 16 20 13 26 30 22 14 16 30 16

21% 23% 23% 21% 17% 18% 24% 22% 20% 22% 19% 21% 24% 24% 20% 21% 20%

Not very concerned 52 10 18 15 8 7 12 9 14 10 16 21 15 6 15 21 10

14% 14% 14% 17% 10% 11% 17% 12% 14% 18% 12% 15% 17% 10% 19% 15% 12%

Not at all concerned 28 6 8 9 4 5 5 6 7 3 9 12 7 3 7 12 5

7% 9% 7% 10% 5% 7% 7% 9% 7% 6% 6% 8% 8% 5% 9% 9% 6%

Unsure 7 1 2 1 1 1 4 1 1 1 2 4 1 1 4 1 1

2% 2% 2% 1% 1% 1% 6% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling mask wearing for children
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

204 108 73 90 157 57 168

55% 55% 57% 56% 53% 65% 68%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

79 46 25 33 71 12 35

22% 24% 20% 21% 24% 13% 14%

Extremely concerned 126 65 47 56 93 40 107

34% 33% 37% 35% 31% 45% 44%

Very concerned 78 44 26 34 64 18 61

21% 22% 21% 21% 21% 20% 25%

Somewhat concerned 78 41 27 33 66 15 43

21% 21% 21% 21% 22% 17% 17%

Not very concerned 52 29 16 22 46 8 21

14% 15% 12% 13% 15% 9% 9%

Not at all concerned 28 17 9 11 25 3 14

7% 9% 7% 7% 8% 4% 6%

Unsure 7 2 2 5 4 3 1

2% 1% 2% 3% 1% 4% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are teaching about race and diversity
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

219 94 123 74 39 100 89 9 110 53 20 53 45 92 104 84 108 199 37

60% 59% 60% 59% 52% 64% 60% 54% 62% 61% 55% 67% 60% 60% 60% 60% 63% 61% 60%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

65 28 37 24 14 25 27 4 29 17 7 9 15 28 32 25 30 55 10

18% 18% 18% 19% 19% 16% 18% 25% 16% 19% 18% 12% 20% 18% 19% 18% 18% 17% 16%

Extremely concerned 137 55 82 49 27 58 60 6 64 35 13 33 24 64 59 60 60 126 22

37% 35% 40% 39% 36% 37% 41% 35% 36% 41% 35% 41% 32% 42% 34% 43% 35% 38% 36%

Very concerned 82 39 41 25 12 42 28 3 46 18 7 21 21 28 45 24 48 73 15

22% 24% 20% 20% 16% 27% 19% 18% 26% 20% 19% 26% 28% 18% 26% 17% 28% 22% 25%

Somewhat concerned 74 33 40 25 18 28 29 3 36 16 9 15 14 31 33 29 31 66 13

20% 21% 20% 20% 25% 18% 19% 18% 20% 18% 25% 19% 18% 20% 19% 21% 18% 20% 21%

Not very concerned 42 20 22 14 10 15 16 3 19 11 4 6 10 16 22 15 20 35 7

11% 12% 11% 12% 13% 10% 11% 17% 11% 13% 10% 7% 13% 10% 13% 11% 12% 11% 11%

Not at all concerned 24 9 15 9 4 9 10 1 10 6 3 4 5 12 10 10 10 20 4

6% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 8% 6% 7% 9% 5% 7% 8% 6% 7% 6% 6% 6%

Unsure 10 4 5 2 3 3 3 1 4 2 1 2 1 4 3 3 3 7 2

3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are teaching about race and diversity
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

219 11 72 34 60 47 76 136 32 35 16

60% 66% 60% 63% 57% 59% 60% 57% 69% 67% 52%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

65 2 17 7 21 12 25 49 4 6 7

18% 12% 14% 13% 20% 15% 20% 21% 9% 11% 21%

Extremely concerned 137 5 42 18 37 29 53 84 20 24 10

37% 33% 35% 33% 35% 37% 42% 35% 43% 45% 33%

Very concerned 82 5 30 16 23 18 23 53 12 12 6

22% 33% 25% 30% 22% 22% 19% 22% 26% 22% 19%

Somewhat concerned 74 3 28 12 21 19 22 48 9 10 8

20% 20% 23% 22% 20% 23% 17% 20% 20% 19% 25%

Not very concerned 42 1 11 5 15 7 15 29 3 4 6

11% 6% 9% 9% 14% 9% 12% 12% 6% 8% 20%

Not at all concerned 24 1 6 2 7 5 10 20 1 2 1

6% 6% 5% 4% 6% 6% 8% 9% 3% 3% 2%

Unsure 10 0 3 1 3 3 3 6 1 2 1

3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are teaching about race and diversity
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

219 41 74 51 51 43 40 44 58 32 85 81 52 37 42 83 57

60% 57% 59% 56% 66% 62% 60% 61% 59% 56% 63% 58% 57% 60% 52% 58% 69%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

65 14 20 21 11 10 11 11 20 11 23 25 18 11 19 23 12

18% 19% 16% 23% 15% 15% 17% 16% 21% 19% 17% 18% 19% 19% 24% 16% 14%

Extremely concerned 137 27 50 29 32 28 23 26 37 21 53 51 33 20 26 55 36

37% 37% 40% 31% 41% 41% 35% 36% 38% 37% 39% 36% 36% 33% 32% 39% 44%

Very concerned 82 14 24 23 19 15 17 18 21 11 32 31 19 17 16 28 21

22% 19% 19% 25% 25% 22% 25% 24% 22% 20% 23% 22% 21% 27% 20% 19% 25%

Somewhat concerned 74 15 27 18 14 14 13 15 19 13 24 31 18 12 16 33 12

20% 21% 22% 19% 18% 20% 19% 21% 19% 22% 18% 22% 20% 20% 20% 23% 15%

Not very concerned 42 9 13 13 7 5 9 6 13 7 17 15 10 8 12 14 8

11% 13% 10% 14% 8% 7% 13% 9% 14% 13% 13% 10% 11% 13% 14% 10% 10%

Not at all concerned 24 4 7 8 5 5 3 5 7 3 6 11 8 4 8 9 3

6% 6% 5% 9% 6% 8% 4% 7% 7% 6% 4% 8% 8% 6% 10% 6% 4%

Unsure 10 2 4 2 1 2 3 2 1 1 4 3 3 1 3 4 2

3% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are teaching about race and diversity
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

219 115 76 98 168 62 179

60% 58% 59% 61% 56% 71% 73%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

65 37 28 24 59 8 26

18% 19% 22% 15% 20% 10% 10%

Extremely concerned 137 68 51 60 104 41 120

37% 35% 40% 38% 35% 46% 49%

Very concerned 82 46 24 38 64 22 59

22% 23% 19% 24% 22% 25% 24%

Somewhat concerned 74 42 21 34 63 14 38

20% 21% 16% 21% 21% 16% 15%

Not very concerned 42 23 17 15 36 7 12

11% 12% 13% 9% 12% 8% 5%

Not at all concerned 24 14 10 9 23 2 13

6% 7% 8% 6% 8% 2% 5%

Unsure 10 4 4 4 7 3 4

3% 2% 3% 3% 2% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling disciplinary issues
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

208 87 120 66 39 97 80 8 107 42 23 53 42 85 101 77 105 188 35

56% 55% 58% 52% 53% 62% 54% 50% 60% 49% 61% 67% 56% 55% 59% 54% 61% 58% 57%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 31 40 31 12 25 33 4 30 24 6 11 14 33 31 31 29 61 9

19% 19% 19% 25% 16% 16% 23% 25% 17% 28% 17% 14% 19% 22% 18% 22% 17% 19% 14%

Extremely concerned 112 43 68 34 20 55 43 3 59 20 14 33 21 46 53 41 57 100 21

31% 27% 33% 27% 27% 35% 29% 19% 33% 23% 37% 41% 28% 30% 31% 29% 33% 31% 34%

Very concerned 96 44 52 31 20 42 37 5 48 22 9 20 21 39 48 36 48 88 14

26% 28% 25% 25% 26% 27% 25% 31% 27% 25% 24% 26% 28% 26% 28% 25% 28% 27% 23%

Somewhat concerned 83 39 42 26 22 32 31 4 39 18 8 14 18 33 37 31 36 72 17

22% 24% 20% 21% 29% 20% 21% 23% 22% 21% 21% 17% 24% 21% 22% 22% 21% 22% 28%

Not very concerned 53 23 30 22 10 20 24 3 23 18 4 8 11 24 26 23 24 46 6

14% 14% 15% 17% 13% 13% 16% 20% 13% 21% 10% 10% 15% 15% 15% 16% 14% 14% 10%

Not at all concerned 18 8 10 9 2 6 9 1 7 7 2 3 3 9 5 8 5 15 2

5% 5% 5% 7% 3% 4% 6% 5% 4% 8% 7% 3% 4% 6% 3% 5% 3% 5% 4%

Unsure 7 3 4 2 2 2 2 0 3 2 0 1 1 3 3 3 2 5 1

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling disciplinary issues
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

208 10 65 32 55 43 77 127 30 33 18

56% 62% 54% 59% 53% 53% 61% 53% 67% 62% 58%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 2 21 9 22 14 26 56 5 4 5

19% 11% 17% 16% 21% 17% 20% 24% 11% 8% 16%

Extremely concerned 112 5 36 17 27 24 44 67 16 20 10

31% 32% 30% 30% 25% 30% 35% 28% 36% 37% 31%

Very concerned 96 5 29 15 29 19 33 60 14 13 8

26% 31% 24% 28% 27% 23% 26% 25% 31% 25% 27%

Somewhat concerned 83 4 33 13 26 22 20 52 9 14 7

22% 25% 27% 24% 24% 28% 16% 22% 19% 27% 24%

Not very concerned 53 1 16 7 15 10 20 42 3 3 5

14% 7% 13% 13% 15% 12% 16% 17% 8% 6% 15%

Not at all concerned 18 1 5 2 6 4 6 15 1 1 0

5% 4% 4% 3% 6% 5% 4% 6% 3% 2% 1%

Unsure 7 0 2 1 2 2 3 4 1 1 1

2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling disciplinary issues
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

208 38 69 49 52 43 35 41 56 32 86 72 50 33 39 84 53

56% 53% 55% 54% 67% 63% 52% 57% 57% 55% 63% 51% 55% 53% 48% 59% 64%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 14 21 20 14 11 11 13 21 13 23 30 17 10 21 26 13

19% 19% 17% 22% 19% 17% 17% 18% 21% 22% 17% 21% 19% 17% 27% 18% 15%

Extremely concerned 112 23 36 19 34 25 17 18 33 17 52 34 26 18 18 42 34

31% 32% 29% 20% 45% 37% 26% 25% 34% 30% 38% 24% 29% 30% 22% 30% 41%

Very concerned 96 15 33 31 17 17 17 24 22 14 34 38 24 14 21 42 19

26% 21% 26% 34% 22% 25% 26% 32% 23% 25% 25% 27% 27% 23% 26% 29% 23%

Somewhat concerned 83 18 31 21 11 14 18 16 22 12 24 37 22 17 17 32 16

22% 25% 25% 22% 15% 20% 27% 22% 22% 21% 17% 27% 24% 28% 22% 22% 19%

Not very concerned 53 9 16 16 12 6 9 9 18 11 18 23 11 10 15 17 10

14% 12% 13% 17% 15% 9% 13% 13% 18% 19% 14% 17% 12% 16% 19% 12% 12%

Not at all concerned 18 5 5 5 2 5 3 4 3 2 5 7 6 1 6 8 3

5% 7% 4% 5% 3% 7% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 7% 1% 8% 6% 3%

Unsure 7 2 4 1 - 1 3 2 0 1 4 2 2 1 3 2 1

2% 3% 3% 1% 1% 4% 3% *% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling disciplinary issues
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

208 106 75 93 160 60 173

56% 54% 59% 58% 54% 68% 70%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

70 41 22 30 63 9 28

19% 21% 17% 19% 21% 11% 12%

Extremely concerned 112 58 39 48 83 35 101

31% 29% 30% 30% 28% 40% 41%

Very concerned 96 48 37 45 77 25 73

26% 24% 29% 28% 26% 28% 30%

Somewhat concerned 83 47 28 34 69 17 42

22% 24% 22% 21% 23% 19% 17%

Not very concerned 53 30 17 22 48 7 21

14% 15% 14% 14% 16% 7% 9%

Not at all concerned 18 11 4 8 15 3 7

5% 6% 3% 5% 5% 3% 3%

Unsure 7 3 2 4 6 2 2

2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are communicating with parents
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

202 88 111 65 38 92 78 8 103 42 22 51 40 84 94 77 100 182 31

55% 55% 54% 52% 51% 59% 53% 49% 57% 49% 59% 64% 53% 55% 55% 54% 58% 56% 51%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

82 37 46 30 16 34 34 4 40 22 7 15 19 33 41 29 39 70 14

22% 23% 22% 24% 22% 22% 23% 26% 22% 26% 20% 19% 25% 21% 24% 21% 23% 21% 23%

Extremely concerned 120 48 71 37 22 56 47 4 61 25 12 30 25 50 55 46 56 107 18

33% 30% 34% 30% 30% 36% 32% 26% 34% 29% 31% 38% 34% 33% 32% 33% 33% 33% 29%

Very concerned 82 40 41 28 16 36 31 4 41 17 10 21 15 33 39 30 44 75 14

22% 25% 20% 22% 22% 23% 21% 23% 23% 20% 28% 26% 20% 22% 23% 22% 26% 23% 22%

Somewhat concerned 79 33 46 29 19 29 32 4 35 21 7 13 16 35 35 33 32 71 16

21% 21% 22% 23% 25% 18% 22% 25% 20% 24% 20% 16% 21% 22% 21% 24% 18% 22% 25%

Not very concerned 58 29 29 20 11 24 23 3 28 15 5 11 13 21 31 19 28 50 10

16% 18% 14% 16% 15% 16% 16% 20% 16% 18% 13% 14% 17% 13% 18% 13% 17% 15% 16%

Not at all concerned 25 8 17 9 5 10 11 1 11 7 2 4 6 12 10 10 10 20 4

7% 5% 8% 8% 7% 6% 7% 6% 6% 8% 6% 5% 8% 8% 6% 7% 6% 6% 7%

Unsure 5 2 3 2 2 1 3 - 2 1 0 1 0 2 1 2 1 4 0

1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are communicating with parents
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

202 10 66 33 55 40 71 124 28 32 18

55% 60% 55% 61% 52% 50% 57% 52% 62% 61% 59%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

82 2 26 10 27 18 28 61 8 7 6

22% 12% 21% 18% 26% 22% 22% 26% 18% 13% 18%

Extremely concerned 120 6 38 20 29 23 48 71 18 20 11

33% 33% 31% 36% 27% 28% 38% 30% 39% 38% 36%

Very concerned 82 4 28 13 26 17 23 52 11 12 7

22% 26% 23% 25% 25% 22% 18% 22% 23% 23% 23%

Somewhat concerned 79 5 28 11 22 21 24 51 8 13 7

21% 28% 23% 20% 21% 26% 19% 21% 17% 24% 23%

Not very concerned 58 1 18 8 21 11 18 43 5 5 5

16% 4% 15% 14% 20% 14% 14% 18% 12% 9% 16%

Not at all concerned 25 1 7 2 6 7 10 19 3 2 1

7% 8% 6% 4% 5% 9% 8% 8% 7% 3% 3%

Unsure 5 0 2 1 1 1 2 3 1 1 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are communicating with parents
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

202 37 72 42 49 44 32 40 55 29 84 71 47 32 38 80 52

55% 52% 57% 46% 63% 64% 48% 55% 55% 51% 62% 50% 51% 53% 47% 56% 63%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

82 18 24 25 15 10 16 16 23 15 29 33 20 14 22 32 14

22% 25% 20% 27% 19% 15% 24% 22% 23% 26% 21% 23% 22% 23% 27% 22% 17%

Extremely concerned 120 24 41 22 32 27 18 22 33 19 52 40 28 19 20 47 33

33% 33% 33% 25% 42% 40% 27% 31% 34% 32% 38% 28% 31% 31% 25% 33% 40%

Very concerned 82 14 30 20 16 17 15 18 22 11 32 31 19 13 17 33 19

22% 19% 24% 22% 21% 24% 22% 25% 22% 19% 24% 22% 21% 22% 22% 23% 22%

Somewhat concerned 79 16 26 24 13 13 16 15 20 12 21 35 23 14 20 29 16

21% 22% 21% 26% 17% 20% 24% 21% 21% 21% 15% 25% 25% 22% 25% 20% 19%

Not very concerned 58 12 19 16 10 6 12 12 16 11 22 23 13 12 14 21 10

16% 17% 15% 18% 12% 9% 17% 16% 16% 19% 16% 16% 14% 19% 18% 15% 12%

Not at all concerned 25 6 5 8 5 4 5 4 7 4 7 10 7 3 7 11 4

7% 8% 4% 9% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 8% 4% 9% 7% 4%

Unsure 5 1 3 1 - 1 2 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1

1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are communicating with parents
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

202 104 73 90 153 60 169

55% 53% 57% 56% 51% 69% 69%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

82 48 27 32 75 11 33

22% 24% 21% 20% 25% 12% 14%

Extremely concerned 120 61 42 52 87 38 105

33% 31% 33% 33% 29% 43% 43%

Very concerned 82 43 30 38 66 22 63

22% 22% 24% 24% 22% 25% 26%

Somewhat concerned 79 44 26 35 67 15 44

21% 22% 20% 22% 22% 17% 18%

Not very concerned 58 32 19 23 53 7 22

16% 16% 15% 14% 18% 8% 9%

Not at all concerned 25 16 8 9 22 3 11

7% 8% 7% 6% 7% 4% 5%

Unsure 5 2 2 3 3 2 1

1% 1% 1% 2% 1% 3% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are preparing students for the future
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 100 143 79 48 110 97 10 123 54 24 57 52 100 119 92 119 220 41

67% 63% 69% 64% 64% 70% 66% 59% 69% 62% 66% 72% 69% 65% 69% 65% 69% 67% 66%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

46 22 23 19 9 17 21 2 21 14 4 8 9 21 21 21 20 41 9

12% 14% 11% 15% 12% 11% 14% 12% 12% 17% 12% 10% 12% 14% 12% 15% 11% 13% 14%

Extremely concerned 146 54 89 42 32 68 54 6 74 26 15 37 30 56 71 54 70 129 24

40% 34% 43% 33% 42% 43% 37% 38% 41% 30% 40% 47% 40% 37% 41% 38% 41% 39% 39%

Very concerned 100 46 54 38 16 42 43 3 49 28 10 20 22 44 48 37 49 91 17

27% 29% 26% 30% 22% 27% 29% 21% 27% 32% 26% 25% 29% 29% 28% 26% 29% 28% 27%

Somewhat concerned 72 35 37 25 16 28 27 4 34 17 8 14 14 31 31 27 32 63 11

19% 22% 18% 20% 21% 18% 19% 27% 19% 19% 21% 17% 19% 20% 18% 19% 18% 19% 18%

Not very concerned 32 16 16 13 5 13 14 2 15 9 4 6 7 13 17 15 15 29 6

9% 10% 8% 11% 7% 8% 10% 10% 8% 11% 10% 8% 9% 9% 10% 11% 9% 9% 10%

Not at all concerned 14 6 8 6 4 4 6 0 6 5 1 2 2 7 4 6 5 12 3

4% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 3% 6% 1% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 5%

Unsure 5 2 3 2 2 1 2 0 1 1 1 1 0 2 1 2 1 3 1

1% 1% 1% 2% 2% *% 1% 2% 1% 2% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are preparing students for the future
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 12 78 35 65 52 91 154 34 37 20

67% 70% 65% 64% 62% 65% 72% 65% 75% 71% 64%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

46 1 15 8 15 8 15 36 4 4 3

12% 9% 12% 14% 14% 10% 12% 15% 8% 7% 8%

Extremely concerned 146 7 44 18 36 30 59 88 24 22 12

40% 44% 36% 33% 35% 38% 46% 37% 52% 42% 39%

Very concerned 100 4 34 17 29 22 32 66 11 15 8

27% 26% 29% 31% 27% 27% 26% 28% 23% 29% 25%

Somewhat concerned 72 3 26 11 24 18 18 46 7 10 8

19% 20% 22% 20% 23% 23% 14% 19% 16% 19% 27%

Not very concerned 32 1 12 6 10 6 9 26 2 2 2

9% 6% 10% 12% 9% 8% 7% 11% 4% 4% 7%

Not at all concerned 14 0 3 1 5 2 6 10 2 1 0

4% 3% 2% 2% 5% 2% 5% 4% 4% 3% 1%

Unsure 5 0 2 1 1 1 2 3 0 2 0

1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are preparing students for the future
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 45 81 62 56 48 44 50 69 33 94 91 61 40 50 96 60

67% 62% 65% 68% 73% 70% 66% 68% 70% 58% 69% 65% 67% 65% 62% 67% 72%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

46 10 13 12 11 6 9 6 13 10 20 16 10 8 10 19 8

12% 13% 11% 13% 14% 9% 14% 9% 14% 17% 15% 11% 10% 13% 12% 13% 10%

Extremely concerned 146 28 48 31 37 31 26 28 40 20 59 55 32 25 28 54 39

40% 39% 39% 34% 48% 45% 39% 38% 40% 35% 43% 39% 35% 40% 35% 37% 47%

Very concerned 100 17 32 31 20 17 18 22 30 13 35 36 29 15 22 42 21

27% 23% 26% 34% 25% 25% 27% 30% 30% 23% 26% 26% 31% 24% 27% 30% 25%

Somewhat concerned 72 16 29 17 10 14 13 15 15 14 20 31 20 13 19 26 14

19% 23% 23% 18% 13% 20% 19% 20% 16% 24% 15% 22% 22% 20% 24% 18% 17%

Not very concerned 32 5 10 8 9 4 5 5 9 9 15 11 5 6 6 14 7

9% 7% 8% 9% 11% 6% 7% 7% 9% 15% 11% 8% 6% 9% 8% 9% 8%

Not at all concerned 14 4 3 4 2 3 4 2 4 1 5 4 4 2 4 6 2

4% 6% 3% 5% 2% 4% 6% 2% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 2%

Unsure 5 2 2 1 0 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 1

1% 2% 2% 1% *% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are preparing students for the future
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

246 127 89 109 194 65 201

67% 64% 69% 68% 65% 75% 82%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

46 24 15 21 37 9 13

12% 12% 12% 13% 12% 11% 5%

Extremely concerned 146 73 51 64 115 38 129

40% 37% 40% 40% 39% 43% 52%

Very concerned 100 54 37 44 79 28 72

27% 27% 29% 28% 26% 32% 29%

Somewhat concerned 72 44 21 29 62 12 30

19% 22% 17% 18% 21% 14% 12%

Not very concerned 32 18 11 15 26 7 8

9% 9% 9% 9% 9% 7% 3%

Not at all concerned 14 6 4 6 11 3 5

4% 3% 3% 4% 4% 3% 2%

Unsure 5 2 2 2 4 1 2

1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the threat of violence
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

226 90 134 69 44 106 82 9 121 46 22 56 49 86 115 80 116 204 38

61% 56% 65% 55% 59% 68% 56% 54% 67% 53% 60% 71% 65% 56% 67% 56% 68% 63% 62%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

53 26 28 22 12 17 27 3 20 17 5 8 10 28 21 25 20 46 8

15% 16% 13% 18% 16% 11% 19% 17% 11% 20% 13% 10% 13% 18% 12% 18% 12% 14% 13%

Extremely concerned 129 45 84 39 23 63 47 4 71 23 15 34 29 49 64 47 64 116 22

35% 28% 41% 31% 31% 41% 32% 26% 39% 26% 41% 42% 39% 32% 37% 33% 37% 36% 36%

Very concerned 97 45 50 30 21 43 35 5 50 23 7 22 20 36 50 33 52 88 16

26% 28% 24% 24% 28% 27% 24% 29% 28% 26% 19% 28% 26% 24% 29% 23% 30% 27% 27%

Somewhat concerned 84 42 42 32 17 32 35 4 38 23 10 15 17 38 36 35 34 73 15

23% 26% 20% 26% 22% 20% 24% 27% 21% 26% 27% 19% 22% 25% 21% 25% 20% 22% 24%

Not very concerned 39 21 18 15 9 13 20 2 15 11 4 5 8 19 17 17 17 33 7

11% 13% 9% 12% 13% 8% 13% 14% 8% 13% 10% 7% 10% 12% 10% 12% 10% 10% 11%

Not at all concerned 14 5 9 7 3 4 8 1 5 6 1 2 2 9 4 8 4 12 2

4% 3% 5% 6% 4% 3% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 3% 6% 2% 6% 2% 4% 3%

Unsure 5 3 2 1 2 1 2 0 1 1 0 1 0 2 1 2 1 3 0

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the threat of violence
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

226 11 74 34 56 48 86 141 31 36 18

61% 64% 61% 62% 53% 60% 68% 59% 69% 69% 57%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

53 2 15 6 19 11 17 37 6 6 5

15% 13% 12% 12% 18% 13% 13% 16% 13% 11% 15%

Extremely concerned 129 5 43 18 27 29 55 80 18 20 11

35% 29% 35% 33% 26% 36% 44% 33% 40% 39% 36%

Very concerned 97 6 32 16 29 20 31 61 13 16 7

26% 35% 26% 29% 28% 25% 24% 26% 29% 30% 21%

Somewhat concerned 84 4 30 14 28 20 22 58 8 10 8

23% 23% 25% 25% 27% 25% 17% 24% 18% 18% 27%

Not very concerned 39 2 10 5 16 7 11 27 4 4 4

11% 9% 9% 9% 15% 9% 9% 11% 9% 8% 12%

Not at all concerned 14 1 5 2 3 4 6 10 2 1 1

4% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 3%

Unsure 5 0 2 1 2 1 1 3 0 1 -

1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% *% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the threat of violence
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

226 41 73 56 55 45 41 43 63 32 93 80 54 38 46 89 53

61% 56% 58% 61% 71% 66% 61% 60% 64% 56% 68% 57% 59% 61% 58% 62% 64%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

53 11 20 14 8 8 9 10 15 9 18 22 14 9 14 21 9

15% 16% 16% 15% 11% 12% 14% 14% 15% 16% 13% 15% 15% 15% 18% 14% 11%

Extremely concerned 129 24 43 26 36 28 21 23 36 20 59 41 29 21 23 51 34

35% 34% 34% 28% 47% 41% 32% 31% 37% 34% 43% 29% 32% 34% 29% 36% 41%

Very concerned 97 16 31 30 18 17 19 21 27 12 34 38 24 17 23 38 19

26% 23% 24% 33% 23% 25% 29% 29% 27% 22% 25% 27% 27% 28% 29% 27% 22%

Somewhat concerned 84 19 30 21 13 15 16 18 19 15 23 38 23 14 18 31 20

23% 27% 24% 23% 17% 21% 24% 24% 20% 27% 17% 27% 25% 23% 23% 22% 24%

Not very concerned 39 8 14 9 8 3 7 8 12 8 13 16 10 8 10 14 7

11% 11% 12% 10% 10% 5% 10% 11% 12% 13% 10% 12% 10% 14% 13% 9% 8%

Not at all concerned 14 3 6 5 1 5 2 2 3 2 5 5 4 1 4 7 3

4% 4% 4% 5% 1% 7% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 5% 1% 5% 5% 3%

Unsure 5 1 2 1 1 0 1 1 1 1 2 2 1 0 1 2 1

1% 1% 2% 1% 1% *% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the threat of violence
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

226 114 83 101 176 62 186

61% 58% 65% 63% 59% 70% 76%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

53 30 15 24 46 9 21

15% 15% 12% 15% 15% 10% 9%

Extremely concerned 129 70 47 55 97 38 116

35% 36% 37% 34% 33% 44% 47%

Very concerned 97 44 36 46 80 23 70

26% 22% 29% 29% 27% 26% 29%

Somewhat concerned 84 51 28 34 72 17 37

23% 26% 22% 21% 24% 19% 15%

Not very concerned 39 21 10 16 32 7 15

11% 11% 8% 10% 11% 8% 6%

Not at all concerned 14 8 4 7 13 1 7

4% 4% 4% 5% 4% 1% 3%

Unsure 5 2 1 2 3 1 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the needs of students of color
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

184 76 107 48 31 100 55 7 112 30 18 52 47 61 105 54 110 168 33

50% 47% 52% 39% 42% 64% 38% 39% 62% 34% 49% 65% 62% 40% 61% 38% 64% 52% 54%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 41 51 46 19 22 54 5 26 38 8 12 10 55 27 50 25 78 12

25% 26% 25% 36% 26% 14% 37% 32% 15% 43% 21% 15% 13% 36% 16% 35% 15% 24% 20%

Extremely concerned 103 41 63 23 15 63 28 4 67 15 8 34 27 32 63 29 64 96 21

28% 25% 31% 19% 20% 40% 19% 23% 38% 17% 22% 43% 36% 21% 37% 20% 38% 29% 34%

Very concerned 81 35 44 25 16 37 28 3 44 15 10 17 20 30 42 26 45 73 12

22% 22% 21% 20% 22% 24% 19% 16% 25% 17% 27% 22% 27% 19% 24% 18% 26% 22% 20%

Somewhat concerned 82 40 42 27 19 33 33 4 39 17 10 15 18 33 38 33 35 75 15

22% 25% 20% 22% 26% 21% 22% 23% 22% 20% 28% 19% 23% 21% 22% 23% 20% 23% 24%

Not very concerned 52 26 26 24 11 14 27 3 17 20 4 8 6 26 20 23 20 44 8

14% 16% 13% 19% 15% 9% 19% 19% 10% 23% 11% 11% 8% 17% 12% 16% 11% 14% 13%

Not at all concerned 40 15 24 22 9 8 27 2 9 18 4 3 4 29 7 27 6 33 4

11% 9% 12% 18% 12% 5% 18% 13% 5% 21% 10% 4% 6% 19% 4% 19% 3% 10% 7%

Unsure 10 3 6 4 5 1 5 1 2 2 1 1 1 4 3 5 2 6 1

3% 2% 3% 3% 6% 1% 3% 5% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the needs of students of color
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

184 10 63 31 44 40 67 105 32 33 14

50% 61% 52% 57% 42% 50% 53% 44% 71% 62% 46%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 2 25 10 30 17 34 71 4 10 6

25% 13% 21% 19% 29% 21% 27% 30% 9% 19% 21%

Extremely concerned 103 5 32 16 25 22 41 56 22 19 7

28% 30% 27% 29% 24% 27% 33% 23% 47% 36% 24%

Very concerned 81 5 31 16 19 18 26 50 11 14 7

22% 31% 26% 29% 18% 23% 20% 21% 23% 26% 22%

Somewhat concerned 82 4 29 12 28 21 21 56 9 9 9

22% 24% 24% 22% 27% 26% 17% 23% 19% 16% 30%

Not very concerned 52 1 14 6 20 9 17 40 3 6 3

14% 8% 11% 11% 19% 11% 14% 17% 6% 11% 11%

Not at all concerned 40 1 11 4 11 8 17 31 2 4 3

11% 5% 9% 8% 10% 10% 13% 13% 3% 8% 10%

Unsure 10 0 4 1 2 3 4 7 1 2 1

3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2%



Table QSC_SOC Page 133  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the needs of students of color
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

184 32 58 45 48 35 34 36 51 27 83 63 39 29 33 73 50

50% 44% 46% 49% 62% 52% 50% 50% 51% 48% 61% 45% 43% 48% 41% 51% 60%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 19 35 24 14 14 17 19 27 13 24 41 27 17 27 31 17

25% 26% 28% 26% 18% 20% 26% 26% 27% 23% 17% 29% 29% 28% 33% 22% 20%

Extremely concerned 103 18 35 20 31 22 15 18 31 16 51 34 19 16 12 41 34

28% 25% 28% 21% 40% 32% 23% 25% 32% 28% 38% 24% 20% 26% 16% 28% 41%

Very concerned 81 14 24 25 17 13 18 18 20 12 32 29 20 14 20 32 15

22% 19% 19% 27% 22% 20% 28% 25% 20% 20% 23% 21% 22% 22% 25% 22% 19%

Somewhat concerned 82 18 27 22 15 16 15 14 20 17 27 32 23 13 18 35 16

22% 25% 22% 24% 20% 24% 22% 19% 20% 29% 20% 23% 25% 22% 22% 25% 19%

Not very concerned 52 9 17 17 9 6 10 11 16 9 13 24 14 8 16 17 10

14% 13% 14% 18% 11% 9% 14% 15% 16% 15% 10% 17% 16% 13% 20% 12% 13%

Not at all concerned 40 10 18 7 5 8 8 8 11 4 10 17 12 9 10 14 6

11% 13% 14% 8% 7% 11% 12% 11% 11% 8% 8% 12% 13% 14% 13% 10% 7%

Unsure 10 4 5 1 0 3 1 4 2 0 3 5 2 2 3 4 1

3% 5% 4% 1% *% 4% 2% 5% 2% *% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are addressing the needs of students of color
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

184 94 67 83 143 52 155

50% 48% 53% 52% 48% 60% 63%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

91 51 31 37 78 15 46

25% 26% 24% 23% 26% 17% 19%

Extremely concerned 103 51 38 47 78 32 93

28% 26% 30% 29% 26% 37% 38%

Very concerned 81 43 29 36 66 20 62

22% 22% 23% 23% 22% 23% 25%

Somewhat concerned 82 47 26 35 68 18 40

22% 24% 20% 22% 23% 21% 16%

Not very concerned 52 29 15 20 45 7 23

14% 15% 12% 13% 15% 8% 9%

Not at all concerned 40 22 15 17 32 8 23

11% 11% 12% 10% 11% 9% 9%

Unsure 10 6 4 4 8 2 5

3% 3% 3% 3% 3% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling student readjustment after COVID-19 closures
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

214 91 120 62 41 106 74 9 119 40 21 58 46 81 112 74 114 192 36

58% 57% 58% 49% 55% 68% 50% 54% 66% 46% 56% 74% 61% 52% 65% 52% 66% 59% 58%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

64 31 32 31 12 18 35 3 21 23 8 8 10 34 23 31 23 53 10

17% 20% 16% 25% 16% 11% 24% 20% 12% 26% 23% 10% 13% 22% 14% 22% 13% 16% 16%

Extremely concerned 118 44 72 31 22 61 38 5 68 20 11 35 25 43 61 41 61 103 19

32% 28% 35% 25% 30% 39% 26% 32% 38% 23% 29% 44% 33% 28% 36% 29% 35% 31% 31%

Very concerned 97 47 48 30 19 45 35 4 51 20 10 24 21 37 50 33 53 89 17

26% 29% 23% 24% 25% 29% 24% 23% 29% 23% 27% 30% 28% 24% 29% 23% 31% 27% 28%

Somewhat concerned 85 35 50 31 19 31 37 4 37 23 7 12 19 37 35 35 34 78 15

23% 22% 24% 25% 26% 20% 25% 25% 21% 27% 20% 15% 25% 24% 21% 24% 20% 24% 25%

Not very concerned 49 26 23 23 9 15 25 3 18 16 8 7 8 25 20 23 19 41 8

13% 16% 11% 19% 12% 10% 17% 18% 10% 18% 20% 9% 11% 16% 12% 16% 11% 13% 12%

Not at all concerned 15 6 9 8 3 2 10 0 3 7 1 1 2 9 3 9 3 12 2

4% 3% 5% 6% 5% 2% 7% 2% 2% 8% 3% 1% 2% 6% 2% 6% 2% 4% 4%

Unsure 5 2 3 1 2 1 2 0 2 1 0 1 0 2 2 2 1 3 0

1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling student readjustment after COVID-19 closures
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

214 11 74 36 55 46 75 132 32 33 17

58% 65% 61% 66% 53% 57% 59% 55% 70% 62% 57%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

64 2 16 6 26 12 20 49 5 5 5

17% 13% 13% 11% 24% 15% 16% 20% 12% 10% 15%

Extremely concerned 118 4 39 18 27 25 47 67 19 21 10

32% 27% 33% 33% 25% 31% 37% 28% 42% 39% 34%

Very concerned 97 6 35 18 28 21 28 65 13 12 7

26% 38% 29% 34% 27% 26% 22% 27% 28% 23% 23%

Somewhat concerned 85 3 29 12 23 21 29 55 8 13 9

23% 21% 24% 22% 22% 26% 23% 23% 17% 25% 28%

Not very concerned 49 1 12 4 22 9 14 36 4 5 4

13% 8% 10% 8% 21% 11% 11% 15% 9% 9% 13%

Not at all concerned 15 1 4 2 4 3 6 12 2 0 1

4% 5% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 3% 1% 2%

Unsure 5 0 2 1 1 1 2 3 0 1 -

1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling student readjustment after COVID-19 closures
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

214 38 68 53 54 42 40 40 58 32 90 75 49 40 39 79 56

58% 53% 54% 57% 70% 62% 59% 56% 59% 55% 66% 53% 54% 65% 49% 55% 68%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

64 13 23 18 9 9 12 14 17 12 21 27 16 8 19 26 11

17% 19% 18% 20% 12% 13% 18% 19% 18% 21% 15% 19% 18% 13% 23% 18% 14%

Extremely concerned 118 22 38 24 34 25 21 21 33 17 55 36 26 21 18 44 34

32% 30% 31% 26% 44% 37% 31% 29% 33% 29% 41% 26% 29% 34% 22% 31% 41%

Very concerned 97 17 30 29 20 17 19 19 26 15 35 38 23 19 21 35 22

26% 23% 24% 31% 26% 26% 28% 27% 26% 26% 26% 27% 25% 31% 27% 24% 26%

Somewhat concerned 85 19 32 20 14 16 15 17 21 14 23 38 24 12 22 36 14

23% 27% 25% 22% 18% 23% 22% 23% 22% 24% 17% 27% 26% 20% 27% 25% 17%

Not very concerned 49 10 17 14 8 5 9 11 13 10 18 19 12 7 16 18 9

13% 14% 14% 15% 10% 7% 13% 15% 14% 18% 13% 14% 13% 11% 19% 12% 11%

Not at all concerned 15 3 5 5 2 4 3 2 4 2 3 7 4 1 3 8 3

4% 4% 4% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 2% 4% 6% 3%

Unsure 5 1 3 1 0 1 1 2 1 - 2 1 2 1 1 3 1

1% 2% 2% 1% *% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling student readjustment after COVID-19 closures
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

214 113 77 97 167 61 179

58% 58% 60% 60% 56% 69% 73%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

64 35 21 25 56 8 25

17% 18% 16% 15% 19% 10% 10%

Extremely concerned 118 61 42 54 87 36 107

32% 31% 33% 34% 29% 41% 43%

Very concerned 97 53 34 43 80 25 73

26% 27% 27% 27% 27% 29% 30%

Somewhat concerned 85 46 28 37 70 17 40

23% 24% 22% 23% 24% 19% 16%

Not very concerned 49 27 16 18 43 7 19

13% 14% 13% 11% 14% 8% 8%

Not at all concerned 15 8 5 7 13 2 6

4% 4% 4% 4% 5% 2% 3%

Unsure 5 2 2 2 4 2 2

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling the quality of teaching and instruction
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

232 94 135 74 46 105 89 8 119 47 26 55 48 91 114 83 116 207 38

63% 59% 66% 59% 62% 67% 60% 49% 66% 54% 71% 69% 64% 59% 66% 59% 68% 63% 62%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

52 24 28 22 8 21 22 3 25 17 5 9 12 23 25 21 25 46 6

14% 15% 14% 17% 11% 13% 15% 18% 14% 19% 13% 12% 16% 15% 14% 14% 14% 14% 10%

Extremely concerned 124 47 76 36 25 60 47 4 66 24 12 33 25 47 63 45 62 111 21

34% 29% 37% 29% 33% 39% 32% 23% 37% 27% 32% 42% 34% 30% 37% 32% 36% 34% 35%

Very concerned 108 47 59 38 22 45 42 4 53 23 14 22 23 44 51 39 54 96 17

29% 30% 29% 30% 29% 29% 29% 25% 30% 27% 39% 27% 31% 29% 29% 27% 32% 29% 28%

Somewhat concerned 80 39 41 28 20 28 35 5 34 22 6 14 14 38 33 36 30 71 16

22% 24% 20% 23% 27% 18% 24% 32% 19% 26% 15% 18% 19% 25% 19% 26% 18% 22% 26%

Not very concerned 38 19 19 15 6 15 16 2 17 11 4 6 9 15 20 14 19 33 4

10% 12% 9% 12% 9% 9% 11% 14% 10% 13% 11% 8% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 7%

Not at all concerned 15 5 9 6 1 6 6 1 7 6 1 3 3 8 5 7 5 13 2

4% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 6% 1% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 3%

Unsure 4 2 2 1 0 2 1 0 2 1 0 1 1 2 1 2 1 2 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling the quality of teaching and instruction
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

232 12 77 36 59 50 85 143 33 36 20

63% 69% 63% 65% 56% 62% 68% 60% 73% 69% 65%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

52 1 15 6 19 10 18 40 4 4 5

14% 5% 12% 10% 18% 13% 14% 17% 8% 7% 16%

Extremely concerned 124 5 40 18 29 27 49 72 21 20 11

34% 30% 33% 33% 28% 33% 39% 30% 45% 39% 36%

Very concerned 108 6 36 18 30 23 36 71 13 16 9

29% 39% 30% 32% 28% 29% 28% 30% 28% 30% 29%

Somewhat concerned 80 4 28 13 26 19 21 54 8 12 6

22% 23% 23% 23% 25% 24% 17% 22% 18% 23% 19%

Not very concerned 38 1 11 4 15 8 11 29 2 2 5

10% 3% 9% 7% 14% 10% 8% 12% 4% 4% 15%

Not at all concerned 15 0 4 2 4 2 7 11 2 2 0

4% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 5% 4% 3% 1%

Unsure 4 0 1 1 1 1 1 3 0 1 0

1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling the quality of teaching and instruction
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

232 40 80 58 52 45 43 46 64 33 92 83 57 37 46 91 58

63% 56% 64% 63% 67% 66% 64% 63% 65% 57% 68% 59% 63% 61% 57% 63% 70%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

52 10 18 16 8 6 9 11 14 9 18 23 12 8 16 21 7

14% 14% 14% 18% 10% 9% 14% 15% 15% 16% 13% 16% 13% 13% 19% 15% 9%

Extremely concerned 124 25 43 26 30 26 20 22 38 17 54 41 30 21 20 47 35

34% 34% 34% 29% 39% 38% 30% 30% 38% 29% 39% 29% 32% 34% 25% 33% 43%

Very concerned 108 16 37 32 21 19 23 24 26 16 39 42 28 17 25 43 23

29% 22% 30% 35% 28% 28% 34% 33% 26% 28% 28% 30% 30% 27% 32% 30% 28%

Somewhat concerned 80 20 26 17 17 16 14 14 19 15 24 35 21 15 18 29 17

22% 28% 21% 18% 22% 24% 21% 20% 20% 27% 18% 25% 23% 25% 23% 21% 20%

Not very concerned 38 7 12 12 6 3 7 9 10 7 15 15 8 7 12 13 5

10% 10% 10% 14% 8% 4% 10% 12% 11% 13% 11% 11% 8% 11% 15% 9% 6%

Not at all concerned 15 3 5 4 2 4 2 3 4 2 3 7 4 1 3 8 2

4% 5% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 5% 2% 4% 6% 3%

Unsure 4 1 2 1 0 1 1 1 1 - 2 1 1 1 1 2 1

1% 1% 2% 1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How concerned are you, if at all, that each of the following are a problem for families of children who are in grades K-
12 in the United States?
-How schools are handling the quality of teaching and instruction
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EXTREMELY/VERY
CONCERNED

232 123 81 103 183 61 195

63% 62% 64% 64% 61% 70% 79%

NOT VERY/NOT AT ALL
CONCERNED

52 28 18 20 46 6 16

14% 14% 14% 13% 16% 7% 7%

Extremely concerned 124 64 46 53 93 36 114

34% 32% 36% 33% 31% 41% 46%

Very concerned 108 59 35 50 90 25 81

29% 30% 28% 31% 30% 29% 33%

Somewhat concerned 80 45 28 35 65 19 33

22% 23% 22% 22% 22% 22% 14%

Not very concerned 38 22 13 12 33 5 12

10% 11% 10% 8% 11% 5% 5%

Not at all concerned 15 6 5 8 13 2 5

4% 3% 4% 5% 5% 2% 2%

Unsure 4 1 1 2 3 1 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling COVID-19 cases. Which of the following concerns you 
most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 297 130 164 91 60 137 108 13 156 63 27 70 65 116 150 104 151 267 48

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 439 561 253 215 496 306 48 575 178 71 241 249 317 556 289 544 900 162

Schools being too quick to shut
down or keep kids out of class
over suspected cases

103 51 52 36 18 46 45 4 49 25 10 26 19 50 45 46 47 96 20

34% 39% 31% 39% 30% 33% 42% 27% 31% 40% 39% 37% 30% 43% 30% 44% 31% 36% 42%

Schools not doing enough to
monitor whether students have
been exposed to COVID-19

130 52 76 30 27 69 33 6 79 18 11 32 35 36 75 33 76 114 18

44% 40% 46% 33% 45% 50% 31% 45% 50% 29% 43% 46% 54% 31% 50% 32% 50% 43% 39%

Schools not enforcing social
distancing and other safety
measures

114 47 67 25 20 65 28 5 74 15 9 33 31 29 71 27 68 102 15

38% 36% 41% 27% 33% 48% 26% 37% 47% 24% 33% 47% 48% 25% 47% 26% 45% 38% 31%

Schools being inconsistent in
their approach to COVID-19

150 67 82 47 28 69 53 9 79 33 13 35 33 55 79 52 75 136 26

50% 51% 50% 51% 46% 51% 49% 66% 50% 53% 47% 49% 51% 48% 53% 50% 50% 51% 54%

Something else (Please specify) 15 5 10 7 6 2 10 1 3 5 1 0 2 10 4 9 4 14 2

5% 4% 6% 7% 10% 1% 9% 7% 2% 8% 5% 1% 2% 8% 3% 9% 3% 5% 4%

Unsure 13 3 10 4 3 5 5 - 6 3 0 3 3 6 4 4 5 11 2

4% 2% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling COVID-19 cases. Which of the following concerns you 
most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 297 14 100 48 82 63 101 186 39 47 25

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 111 415 219 220 305 256 629 151 162 60

Schools being too quick to shut
down or keep kids out of class
over suspected cases

103 4 37 21 30 20 31 71 10 15 6

34% 26% 37% 43% 37% 32% 31% 38% 25% 32% 25%

Schools not doing enough to
monitor whether students have
been exposed to COVID-19

130 8 45 21 30 29 47 76 20 21 12

44% 57% 45% 44% 37% 46% 46% 41% 52% 45% 49%

Schools not enforcing social
distancing and other safety
measures

114 5 41 20 28 26 41 65 18 20 12

38% 32% 41% 41% 34% 40% 41% 35% 45% 43% 46%

Schools being inconsistent in
their approach to COVID-19

150 6 51 26 40 30 52 91 20 26 13

50% 42% 51% 55% 49% 48% 51% 49% 51% 56% 50%

Something else (Please specify) 15 0 4 1 4 3 7 11 1 1 2

5% 1% 4% 3% 5% 4% 7% 6% 3% 2% 8%

Unsure 13 1 4 1 1 4 6 9 1 2 1

4% 4% 4% 3% 2% 6% 6% 5% 2% 5% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling COVID-19 cases. Which of the following concerns you 
most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 297 57 100 72 66 57 53 58 81 46 113 111 73 51 61 115 70

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 225 410 180 185 236 194 193 224 144 364 359 279 150 194 463 195

Schools being too quick to shut
down or keep kids out of class
over suspected cases

103 17 35 22 29 16 15 19 33 20 43 36 24 19 19 38 26

34% 29% 35% 31% 44% 27% 29% 33% 40% 44% 38% 32% 32% 38% 30% 34% 38%

Schools not doing enough to
monitor whether students have
been exposed to COVID-19

130 25 41 32 30 26 22 25 38 17 57 46 27 22 25 48 35

44% 44% 41% 44% 46% 45% 43% 43% 47% 36% 51% 41% 37% 43% 41% 42% 50%

Schools not enforcing social
distancing and other safety
measures

114 22 40 25 27 27 18 21 31 15 45 41 28 18 23 43 29

38% 39% 39% 34% 41% 48% 34% 36% 39% 33% 40% 37% 38% 35% 38% 38% 42%

Schools being inconsistent in
their approach to COVID-19

150 29 50 36 35 26 24 29 47 21 60 55 35 28 29 58 34

50% 50% 50% 49% 53% 46% 45% 51% 58% 47% 54% 49% 47% 54% 48% 51% 48%

Something else (Please specify) 15 2 6 4 2 3 1 3 5 2 2 8 5 2 3 7 2

5% 4% 6% 6% 3% 5% 3% 6% 6% 3% 1% 8% 6% 4% 5% 6% 3%

Unsure 13 3 4 4 2 4 2 2 2 3 4 5 3 2 3 4 4

4% 6% 4% 5% 3% 7% 4% 3% 2% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5%



Table QConcernCov Page 146  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling COVID-19 cases. Which of the following concerns you 
most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 297 157 105 129 236 75 215

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 589 329 390 805 240 730

Schools being too quick to shut
down or keep kids out of class
over suspected cases

103 53 36 45 79 30 78

34% 34% 34% 35% 33% 41% 36%

Schools not doing enough to
monitor whether students have
been exposed to COVID-19

130 67 44 65 104 33 100

44% 43% 42% 51% 44% 44% 47%

Schools not enforcing social
distancing and other safety
measures

114 56 44 50 92 26 85

38% 36% 42% 39% 39% 35% 40%

Schools being inconsistent in
their approach to COVID-19

150 81 59 67 118 40 111

50% 51% 56% 52% 50% 53% 52%

Something else (Please specify) 15 8 5 7 11 5 11

5% 5% 5% 5% 5% 6% 5%

Unsure 13 7 4 4 12 1 9

4% 5% 4% 3% 5% 1% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling mask wearing for students. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 281 122 159 90 55 130 107 12 148 62 26 68 60 112 140 103 141 256 48

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 957 412 544 249 204 472 302 42 548 172 73 231 235 310 523 281 515 868 163

Schools not enforcing mask-
wearing strongly enough

123 53 71 28 21 70 32 4 81 17 11 33 36 32 77 33 73 113 22

44% 43% 44% 32% 38% 54% 30% 38% 55% 28% 41% 49% 59% 29% 55% 32% 52% 44% 46%

Schools making young children
wear masks at all

113 51 62 43 22 46 54 5 50 32 11 27 19 58 45 53 49 105 21

40% 42% 39% 48% 40% 36% 51% 38% 33% 51% 42% 39% 32% 52% 32% 52% 35% 41% 44%

Schools being inconsistent in
their approach to masking

146 67 79 40 25 77 46 5 87 27 12 41 35 49 82 45 82 134 26

52% 55% 50% 45% 44% 60% 43% 45% 59% 44% 47% 61% 58% 43% 59% 43% 58% 52% 55%

Something else (Please specify) 4 1 4 1 2 1 2 1 1 1 - 0 0 2 1 2 2 4 1

2% *% 2% 1% 4% 1% 2% 5% 1% 2% *% *% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

Unsure 13 4 9 5 2 5 5 - 6 4 0 3 1 6 6 5 6 11 2

5% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 2% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 4% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling mask wearing for students. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 281 12 97 46 76 62 97 175 38 45 24

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 957 110 402 211 201 300 244 592 146 162 57

Schools not enforcing mask-
wearing strongly enough

123 5 42 20 32 26 44 70 20 21 11

44% 38% 43% 44% 42% 42% 46% 40% 54% 47% 49%

Schools making young children
wear masks at all

113 6 42 22 29 26 36 75 11 19 9

40% 52% 44% 48% 38% 41% 37% 43% 29% 41% 37%

Schools being inconsistent in
their approach to masking

146 5 49 25 41 30 50 89 18 25 14

52% 45% 51% 55% 55% 47% 52% 51% 49% 56% 57%

Something else (Please specify) 4 - 1 0 0 0 3 3 1 0 -

2% 1% *% *% 1% 4% 2% 3% 1%

Unsure 13 0 5 2 2 4 5 9 2 2 0

5% 4% 5% 3% 3% 6% 6% 5% 4% 5% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling mask wearing for students. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 281 54 96 66 65 55 47 56 77 43 109 105 67 51 55 109 67

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 957 212 396 168 180 227 177 191 214 135 356 341 260 148 172 449 188

Schools not enforcing mask-
wearing strongly enough

123 21 43 29 30 27 21 24 34 17 52 46 25 21 22 48 32

44% 40% 44% 43% 47% 48% 44% 42% 44% 39% 48% 44% 37% 41% 41% 44% 48%

Schools making young children
wear masks at all

113 21 36 25 31 19 18 18 34 23 48 40 26 25 22 39 28

40% 40% 37% 38% 48% 35% 38% 33% 44% 52% 44% 38% 39% 48% 40% 35% 43%

Schools being inconsistent in
their approach to masking

146 27 47 34 38 28 20 28 43 25 64 49 33 26 26 53 40

52% 50% 48% 51% 59% 50% 44% 50% 56% 58% 59% 47% 49% 51% 48% 49% 60%

Something else (Please specify) 4 0 3 1 1 1 0 2 1 - 0 2 2 0 1 2 1

2% *% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% *% 2% 3% 1% 2% 2% 1%

Unsure 13 4 4 4 2 4 2 4 1 2 3 5 5 1 2 8 3

5% 7% 4% 6% 3% 7% 5% 6% 2% 4% 3% 5% 7% 2% 3% 7% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling mask wearing for students. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 281 149 100 123 223 73 210

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 957 566 309 374 761 240 712

Schools not enforcing mask-
wearing strongly enough

123 63 48 56 99 31 95

44% 42% 48% 46% 45% 42% 45%

Schools making young children
wear masks at all

113 60 37 53 89 33 88

40% 40% 37% 43% 40% 45% 42%

Schools being inconsistent in
their approach to masking

146 73 56 67 114 41 114

52% 49% 56% 55% 51% 57% 54%

Something else (Please specify) 4 2 2 2 4 2 4

2% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

Unsure 13 8 4 5 11 2 8

5% 5% 4% 4% 5% 3% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are teaching about race and diversity. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 293 127 163 99 57 128 117 12 146 69 29 68 59 122 137 113 138 265 50

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 987 426 559 268 212 471 326 45 548 190 75 233 233 333 521 312 509 891 169

Schools are not focusing on this
issue enough

95 40 53 19 16 57 22 4 63 10 9 28 27 24 58 23 57 84 18

32% 31% 33% 20% 28% 44% 19% 32% 43% 15% 30% 42% 46% 20% 42% 20% 41% 32% 37%

Schools are pushing a
progressive agenda onto students

124 59 65 55 24 42 66 4 47 45 9 25 17 69 44 67 43 116 19

42% 46% 40% 56% 42% 33% 57% 37% 32% 66% 32% 37% 28% 56% 32% 59% 31% 44% 38%

Schools are dividing children by
race

100 45 55 36 19 41 46 4 46 28 8 25 16 49 42 46 43 93 20

34% 36% 34% 37% 34% 32% 39% 37% 31% 41% 28% 37% 27% 40% 30% 40% 31% 35% 39%

Schools are not teaching
accurate information about the
issue of race

140 57 84 45 27 66 55 5 75 30 14 33 33 57 70 54 68 128 25

48% 45% 51% 46% 47% 51% 47% 45% 51% 44% 49% 48% 56% 47% 51% 48% 49% 48% 50%

Something else (Please specify) 6 2 3 1 2 2 2 - 2 1 1 1 1 3 2 2 2 4 2

2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3%

Unsure 16 6 10 4 6 5 6 1 7 3 1 2 3 7 7 5 7 13 1

6% 4% 6% 5% 10% 4% 5% 6% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are teaching about race and diversity. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 293 14 100 46 81 66 98 184 40 45 24

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 987 112 414 211 215 313 246 614 158 158 57

Schools are not focusing on this
issue enough

95 8 39 19 21 26 28 55 19 14 7

32% 54% 39% 41% 25% 39% 28% 30% 46% 32% 31%

Schools are pushing a
progressive agenda onto students

124 4 40 20 39 24 40 84 13 18 10

42% 29% 40% 42% 49% 37% 41% 45% 31% 40% 40%

Schools are dividing children by
race

100 3 31 14 31 19 36 66 10 16 8

34% 18% 31% 31% 38% 29% 37% 36% 25% 36% 32%

Schools are not teaching
accurate information about the
issue of race

140 5 48 22 35 32 52 84 21 20 16

48% 37% 48% 48% 43% 48% 53% 46% 52% 43% 68%

Something else (Please specify) 6 0 1 1 2 1 3 5 0 0 0

2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% *%

Unsure 16 0 7 2 4 4 6 9 2 3 2

6% 3% 7% 4% 4% 6% 6% 5% 6% 7% 7%



Table QConcernRac Page 153  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are teaching about race and diversity. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 293 56 101 69 65 56 53 59 77 45 109 113 71 49 58 117 69

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 987 216 419 171 179 230 197 195 213 141 361 359 267 143 186 465 193

Schools are not focusing on this
issue enough

95 16 30 21 26 21 17 16 26 13 42 34 19 14 20 36 25

32% 28% 30% 30% 40% 37% 32% 28% 34% 30% 39% 30% 26% 29% 34% 30% 36%

Schools are pushing a
progressive agenda onto students

124 24 40 28 31 20 19 26 36 22 44 47 33 19 26 46 33

42% 42% 40% 41% 48% 36% 36% 43% 47% 49% 40% 41% 47% 38% 45% 39% 47%

Schools are dividing children by
race

100 13 35 25 27 13 18 19 32 19 41 36 23 18 17 41 24

34% 24% 35% 36% 42% 23% 34% 32% 41% 41% 37% 32% 33% 36% 30% 35% 34%

Schools are not teaching
accurate information about the
issue of race

140 23 54 35 28 26 21 29 42 20 55 52 33 23 22 56 39

48% 41% 53% 51% 43% 46% 40% 49% 54% 45% 50% 46% 47% 48% 38% 48% 56%

Something else (Please specify) 6 1 3 2 0 0 3 1 1 - 1 3 2 1 1 3 1

2% 1% 3% 3% *% *% 5% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 1%

Unsure 16 7 5 2 2 4 5 2 2 2 7 7 2 2 4 7 3

6% 13% 5% 2% 4% 8% 9% 4% 3% 5% 6% 6% 3% 4% 8% 6% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are teaching about race and diversity. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 293 156 96 132 231 76 216

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 987 586 306 391 789 241 733

Schools are not focusing on this
issue enough

95 55 34 41 74 28 73

32% 35% 35% 31% 32% 36% 34%

Schools are pushing a
progressive agenda onto students

124 65 41 58 95 35 95

42% 41% 42% 44% 41% 45% 44%

Schools are dividing children by
race

100 50 34 49 75 31 79

34% 32% 35% 37% 33% 40% 36%

Schools are not teaching
accurate information about the
issue of race

140 73 48 65 113 37 105

48% 47% 50% 49% 49% 48% 48%

Something else (Please specify) 6 3 2 2 5 1 5

2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Unsure 16 10 4 6 15 2 11

6% 6% 4% 5% 6% 2% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling disciplinary issues. Which of the following 
concerns you most?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 291 126 162 92 61 128 111 12 147 61 30 67 60 118 138 108 141 260 52

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 980 422 556 256 220 465 316 48 540 175 78 228 232 326 519 301 508 876 176

Schools being too strict in
punishing some students

72 32 39 18 11 40 22 2 44 12 6 23 17 24 41 22 41 66 12

25% 26% 24% 20% 18% 31% 19% 18% 30% 20% 20% 34% 29% 20% 30% 20% 29% 25% 24%

Schools not being strict enough
on students who misbehave

141 59 79 50 35 54 63 7 64 33 16 29 24 64 61 62 61 126 24

48% 46% 49% 54% 57% 42% 56% 57% 43% 55% 54% 43% 41% 54% 44% 57% 43% 48% 47%

Schools being inconsistent in
who they do or do not discipline

144 61 82 39 32 68 51 6 77 27 12 35 32 54 70 51 70 131 26

50% 49% 51% 43% 53% 53% 46% 52% 52% 44% 40% 52% 53% 46% 51% 47% 50% 50% 50%

Schools being harsher on
students of color compared to
white students

83 36 45 14 15 51 17 3 57 10 4 26 24 21 52 18 55 75 16

28% 28% 28% 15% 25% 40% 15% 22% 39% 17% 12% 39% 40% 18% 38% 16% 39% 29% 31%

Something else (Please specify) 4 1 3 2 1 1 2 - 1 1 1 - 1 2 2 2 2 3 1

1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Unsure 17 6 12 5 5 6 6 1 7 3 1 3 3 8 7 6 7 15 3

6% 4% 7% 5% 9% 5% 6% 8% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 6% 5% 6% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling disciplinary issues. Which of the following 
concerns you most?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 291 15 98 45 81 65 97 179 39 47 25

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 980 113 402 204 218 309 247 606 150 163 61

Schools being too strict in
punishing some students

72 3 24 15 18 13 26 44 12 10 6

25% 23% 25% 32% 22% 20% 27% 25% 30% 21% 23%

Schools not being strict enough
on students who misbehave

141 8 43 18 40 30 50 91 14 22 13

48% 53% 44% 40% 50% 46% 51% 51% 35% 47% 54%

Schools being inconsistent in
who they do or do not discipline

144 6 49 22 39 32 51 89 18 22 15

50% 40% 50% 49% 48% 49% 52% 50% 47% 46% 62%

Schools being harsher on
students of color compared to
white students

83 7 31 17 19 20 25 43 18 15 7

28% 47% 32% 37% 24% 30% 26% 24% 46% 32% 29%

Something else (Please specify) 4 0 1 0 1 1 2 4 - - -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

Unsure 17 1 7 2 3 6 6 10 3 3 1

6% 4% 8% 5% 4% 9% 6% 6% 7% 7% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling disciplinary issues. Which of the following 
concerns you most?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 291 56 100 70 63 56 53 57 77 44 109 109 72 50 56 116 69

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 980 217 411 174 177 228 195 191 215 141 357 355 268 145 183 462 190

Schools being too strict in
punishing some students

72 14 18 17 23 12 11 11 24 14 36 21 14 11 10 27 23

25% 24% 18% 25% 36% 22% 20% 19% 31% 31% 33% 19% 20% 23% 18% 23% 34%

Schools not being strict enough
on students who misbehave

141 27 49 33 30 27 22 29 41 21 50 55 35 26 26 52 37

48% 47% 49% 47% 48% 47% 41% 50% 53% 47% 46% 51% 48% 53% 46% 45% 53%

Schools being inconsistent in
who they do or do not discipline

144 26 55 30 34 26 25 25 43 23 57 53 35 25 28 59 32

50% 47% 55% 43% 54% 46% 47% 44% 56% 53% 52% 48% 48% 51% 50% 51% 47%

Schools being harsher on
students of color compared to
white students

83 12 24 20 24 15 15 15 23 15 40 28 15 14 16 28 24

28% 22% 24% 29% 38% 26% 29% 25% 30% 35% 36% 25% 21% 29% 28% 24% 35%

Something else (Please specify) 4 0 1 2 1 1 2 1 1 - 0 1 3 1 1 2 1

1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 1% *% 1% 4% 2% 2% 1% 1%

Unsure 17 5 6 4 2 6 4 4 3 1 5 8 5 2 3 9 4

6% 10% 6% 5% 4% 10% 8% 7% 3% 2% 5% 7% 7% 4% 5% 8% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling disciplinary issues. Which of the following 
concerns you most?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 291 153 104 127 229 77 216

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 980 577 324 377 781 245 735

Schools being too strict in
punishing some students

72 31 32 32 54 23 54

25% 20% 31% 25% 24% 30% 25%

Schools not being strict enough
on students who misbehave

141 71 54 67 114 37 108

48% 46% 52% 53% 50% 48% 50%

Schools being inconsistent in
who they do or do not discipline

144 76 53 61 117 36 111

50% 49% 51% 48% 51% 47% 51%

Schools being harsher on
students of color compared to
white students

83 40 29 43 63 26 66

28% 26% 28% 34% 28% 33% 30%

Something else (Please specify) 4 2 1 1 3 1 3

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Unsure 17 13 5 5 15 3 13

6% 9% 5% 4% 6% 4% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are communicating with parents. Which of the following concerns 
you most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 281 121 157 93 57 121 111 12 138 63 29 63 56 119 129 110 132 253 47

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 950 406 542 261 207 442 315 47 514 178 79 218 219 330 491 307 484 854 162

Schools not communicating
enough information

123 45 76 40 28 50 48 7 58 27 12 24 25 49 56 47 54 110 22

44% 38% 49% 43% 50% 41% 44% 54% 42% 43% 42% 38% 45% 41% 43% 43% 41% 44% 46%

Schools being inconsistent in
what they tell parents

122 54 68 40 24 55 47 5 63 29 11 31 24 51 58 46 60 112 18

44% 44% 43% 43% 42% 46% 43% 42% 46% 45% 37% 48% 43% 43% 45% 42% 45% 44% 39%

Schools not using the right
methods to communicate

86 36 49 25 20 40 30 4 45 16 8 20 19 34 41 32 41 78 15

31% 30% 31% 26% 35% 33% 28% 34% 32% 26% 26% 32% 35% 29% 32% 29% 31% 31% 31%

Schools not giving parents
enough notice of things like
major changes

110 40 67 34 26 46 44 6 52 24 10 23 23 44 50 42 51 99 18

39% 33% 43% 37% 45% 38% 40% 50% 37% 37% 35% 36% 41% 37% 38% 38% 39% 39% 38%

Schools not handling input from
parents very well

106 43 63 38 24 41 48 4 47 27 11 23 18 49 45 45 45 96 19

38% 35% 40% 41% 41% 34% 43% 29% 34% 42% 37% 36% 32% 41% 34% 41% 34% 38% 40%

Something else (Please specify) 2 1 1 1 1 1 1 - 1 1 - 0 0 1 1 1 1 2 -

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure 14 6 8 5 3 6 6 0 7 4 0 3 3 6 5 5 6 12 2

5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 1% 5% 7% 1% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are communicating with parents. Which of the following concerns 
you most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 281 15 94 44 77 61 96 175 36 45 25

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 950 115 388 202 204 299 243 592 140 155 63

Schools not communicating
enough information

123 5 45 17 29 32 44 76 17 17 13

44% 36% 48% 38% 37% 53% 46% 43% 48% 38% 50%

Schools being inconsistent in
what they tell parents

122 5 41 21 33 24 44 79 13 20 10

44% 34% 44% 47% 43% 39% 46% 45% 37% 45% 38%

Schools not using the right
methods to communicate

86 5 31 16 20 18 31 53 10 14 10

31% 31% 33% 36% 27% 30% 32% 30% 28% 31% 38%

Schools not giving parents
enough notice of things like
major changes

110 8 38 17 23 26 41 64 18 18 11

39% 54% 41% 39% 30% 42% 43% 37% 50% 40% 43%

Schools not handling input from
parents very well

106 4 29 14 28 19 44 61 14 18 13

38% 25% 32% 32% 37% 31% 46% 35% 38% 40% 50%

Something else (Please specify) 2 - 1 1 1 0 1 2 0 - 0

1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure 14 0 5 2 4 3 5 10 2 2 1

5% 1% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 4% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are communicating with parents. Which of the following concerns 
you most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 281 53 98 66 62 57 49 55 75 42 105 106 70 46 57 109 68

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 950 207 402 166 173 231 181 188 207 132 344 338 268 133 184 447 186

Schools not communicating
enough information

123 26 48 26 23 28 19 24 36 14 39 52 32 18 25 51 28

44% 49% 49% 39% 37% 48% 40% 43% 48% 35% 37% 49% 45% 39% 44% 47% 41%

Schools being inconsistent in
what they tell parents

122 22 46 23 31 21 21 25 35 20 49 46 27 23 25 46 29

44% 42% 47% 35% 50% 37% 44% 45% 46% 48% 47% 44% 39% 50% 43% 42% 43%

Schools not using the right
methods to communicate

86 17 30 17 22 18 14 17 24 13 35 29 22 11 15 35 25

31% 33% 31% 25% 36% 32% 29% 30% 31% 31% 34% 28% 31% 24% 27% 32% 37%

Schools not giving parents
enough notice of things like
major changes

110 20 43 25 21 24 19 25 27 15 40 42 28 16 25 43 27

39% 37% 44% 37% 34% 42% 39% 45% 35% 35% 39% 40% 39% 34% 43% 40% 39%

Schools not handling input from
parents very well

106 20 40 22 24 22 16 25 29 14 38 38 30 18 20 40 28

38% 38% 41% 34% 39% 38% 33% 44% 39% 33% 36% 36% 43% 40% 34% 37% 41%

Something else (Please specify) 2 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 2 1 0 0 1 1

1% *% 1% 1% *% *% 1% 2% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1%

Unsure 14 3 5 2 4 4 2 2 4 2 4 7 4 3 3 5 4

5% 6% 5% 3% 7% 6% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 6% 6% 4% 5% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are communicating with parents. Which of the following concerns 
you most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 281 147 99 125 220 75 212

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 950 557 308 374 754 239 723

Schools not communicating
enough information

123 65 45 54 100 30 96

44% 44% 46% 43% 46% 40% 45%

Schools being inconsistent in
what they tell parents

122 63 48 56 91 40 98

44% 43% 49% 45% 42% 53% 46%

Schools not using the right
methods to communicate

86 43 30 38 66 27 70

31% 29% 31% 30% 30% 36% 33%

Schools not giving parents
enough notice of things like
major changes

110 55 38 53 83 31 86

39% 37% 38% 43% 38% 42% 41%

Schools not handling input from
parents very well

106 51 43 47 82 30 86

38% 34% 44% 38% 37% 41% 40%

Something else (Please specify) 2 2 1 1 2 1 2

1% 1% 1% *% 1% 1% 1%

Unsure 14 9 5 5 11 3 10

5% 6% 5% 4% 5% 4% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated you are concerned about how schools are preparing students for the future. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 318 135 180 104 64 138 124 14 158 71 32 71 66 131 150 118 151 283 52

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1064 449 613 288 229 498 351 52 579 201 84 243 249 360 555 328 542 947 178

Schools not teaching enough
practical life skills (e.g.,
budgeting or how to file taxes)

176 64 109 60 41 68 74 8 78 43 16 34 34 76 74 70 74 153 26

55% 47% 61% 57% 65% 49% 59% 54% 50% 60% 50% 48% 51% 58% 49% 59% 49% 54% 51%

Schools not offering enough
career-oriented classes

117 46 70 37 26 50 48 4 57 26 11 23 26 48 53 45 53 106 20

37% 34% 39% 35% 41% 36% 38% 28% 36% 37% 33% 32% 40% 37% 35% 38% 35% 37% 39%

Schools not preparing students
academically for college

106 42 63 34 25 44 42 6 52 24 10 20 23 44 47 41 48 97 19

33% 31% 35% 33% 40% 32% 34% 42% 33% 33% 32% 28% 34% 33% 31% 35% 32% 34% 36%

Schools not preparing students
who do not intend to go to
college for their next steps
beyond high school

121 47 73 34 28 55 45 4 64 24 9 29 26 47 58 42 59 108 21

38% 35% 41% 32% 43% 40% 37% 31% 40% 34% 29% 41% 39% 36% 39% 35% 39% 38% 41%

Schools not teaching enough
interpersonal skills

109 43 65 38 24 44 45 7 49 26 12 20 23 44 50 43 46 99 20

34% 32% 36% 36% 37% 32% 36% 49% 31% 36% 36% 29% 35% 34% 33% 36% 31% 35% 39%

Schools not teaching enough
critical-thinking skills

137 54 82 44 29 59 55 5 68 28 16 24 34 54 67 51 66 124 25

43% 40% 46% 43% 46% 42% 44% 36% 43% 39% 50% 34% 52% 41% 45% 43% 43% 44% 47%

Something else (Please specify) 6 3 3 3 2 1 4 1 1 1 2 - 1 3 2 3 2 5 1

2% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 6% 1% 2% 5% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

Unsure 16 7 9 5 3 8 5 0 9 4 1 4 3 5 9 4 9 13 2

5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 2% 6% 5% 3% 6% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated you are concerned about how schools are preparing students for the future. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 318 15 104 46 89 71 109 201 42 47 28

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1064 118 432 210 239 338 275 668 162 166 68

Schools not teaching enough
practical life skills (e.g.,
budgeting or how to file taxes)

176 10 56 20 43 42 67 116 21 26 13

55% 64% 53% 44% 48% 60% 61% 58% 50% 54% 47%

Schools not offering enough
career-oriented classes

117 4 42 17 29 29 41 71 16 17 12

37% 29% 40% 36% 33% 41% 38% 36% 37% 36% 44%

Schools not preparing students
academically for college

106 5 35 16 26 23 40 61 16 14 14

33% 31% 34% 36% 29% 32% 37% 31% 38% 29% 52%

Schools not preparing students
who do not intend to go to
college for their next steps
beyond high school

121 4 43 19 29 28 45 78 18 17 8

38% 27% 41% 40% 32% 40% 41% 39% 43% 35% 30%

Schools not teaching enough
interpersonal skills

109 4 39 16 27 26 39 69 14 16 10

34% 26% 38% 35% 30% 37% 36% 34% 33% 35% 35%

Schools not teaching enough
critical-thinking skills

137 5 45 19 35 30 52 87 21 16 14

43% 35% 43% 41% 39% 42% 48% 43% 50% 33% 49%

Something else (Please specify) 6 0 2 1 2 1 2 4 0 1 1

2% *% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Unsure 16 1 6 2 5 5 4 8 2 3 3

5% 4% 6% 5% 5% 7% 4% 4% 5% 6% 11%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated you are concerned about how schools are preparing students for the future. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 318 61 110 79 66 61 57 64 85 47 114 123 81 52 70 122 74

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1064 240 447 190 185 249 213 212 231 146 368 393 303 152 215 493 204

Schools not teaching enough
practical life skills (e.g.,
budgeting or how to file taxes)

176 32 69 43 30 36 33 36 48 21 53 74 49 26 44 71 35

55% 52% 63% 54% 46% 58% 57% 57% 57% 45% 47% 60% 60% 50% 63% 58% 48%

Schools not offering enough
career-oriented classes

117 23 45 23 26 21 22 24 35 14 42 44 31 20 25 44 28

37% 38% 41% 29% 39% 35% 38% 37% 41% 30% 37% 36% 38% 39% 35% 36% 38%

Schools not preparing students
academically for college

106 19 36 27 23 19 17 22 31 16 42 41 22 13 21 44 28

33% 31% 33% 35% 35% 32% 29% 34% 37% 33% 37% 34% 28% 25% 30% 36% 38%

Schools not preparing students
who do not intend to go to
college for their next steps
beyond high school

121 24 47 23 26 24 20 27 29 19 46 42 33 21 24 47 29

38% 40% 43% 30% 39% 40% 34% 42% 35% 40% 41% 34% 40% 41% 34% 39% 39%

Schools not teaching enough
interpersonal skills

109 23 38 24 23 22 17 20 33 16 38 46 25 20 21 38 30

34% 38% 35% 31% 35% 36% 30% 30% 39% 35% 33% 38% 31% 37% 30% 31% 41%

Schools not teaching enough
critical-thinking skills

137 23 54 33 27 26 25 27 38 20 48 54 35 22 31 50 34

43% 38% 50% 41% 41% 43% 44% 42% 45% 44% 42% 44% 43% 43% 44% 41% 46%

Something else (Please specify) 6 2 2 2 0 1 1 0 2 1 1 3 2 - 0 3 2

2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% *% 2% 2% 1% 2% 3% *% 3% 3%

Unsure 16 4 6 4 2 4 3 4 3 2 5 9 3 2 3 7 4

5% 6% 5% 5% 4% 6% 5% 6% 3% 4% 4% 7% 3% 4% 4% 6% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated you are concerned about how schools are preparing students for the future. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 318 171 110 137 256 78 231

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1064 632 347 412 866 248 780

Schools not teaching enough
practical life skills (e.g.,
budgeting or how to file taxes)

176 94 61 74 138 45 128

55% 55% 55% 54% 54% 57% 56%

Schools not offering enough
career-oriented classes

117 60 44 52 96 27 90

37% 35% 40% 38% 38% 34% 39%

Schools not preparing students
academically for college

106 54 39 43 85 27 84

33% 31% 35% 31% 33% 35% 36%

Schools not preparing students
who do not intend to go to
college for their next steps
beyond high school

121 58 45 57 96 33 96

38% 34% 41% 41% 38% 42% 42%

Schools not teaching enough
interpersonal skills

109 59 41 47 89 27 87

34% 34% 37% 34% 35% 34% 38%

Schools not teaching enough
critical-thinking skills

137 75 45 57 113 31 109

43% 44% 41% 41% 44% 41% 47%

Something else (Please specify) 6 5 2 2 5 2 5

2% 3% 2% 1% 2% 3% 2%

Unsure 16 10 5 5 14 2 9

5% 6% 4% 4% 6% 2% 4%



Table QConcernSaf Page 167  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the threat of violence. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 310 131 176 101 61 138 118 14 158 68 32 71 65 124 150 115 150 277 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1042 444 596 278 220 501 333 49 583 190 84 244 251 341 559 318 542 931 179

Schools not having plans in place
for an active shooter situation

106 40 65 28 24 51 33 5 60 18 9 24 26 37 56 35 54 95 19

34% 31% 37% 28% 40% 37% 28% 39% 38% 26% 30% 34% 39% 30% 37% 30% 36% 34% 36%

Schools not having school
resource officers or police
accessible on campus

120 51 69 46 20 51 52 4 58 30 15 28 23 50 59 51 57 111 23

39% 39% 39% 45% 32% 37% 45% 28% 37% 44% 46% 39% 35% 40% 39% 44% 38% 40% 43%

Schools using police officers to
handle disciplinary issues on
campus

77 33 44 18 12 44 21 2 49 14 4 21 23 22 46 20 46 69 14

25% 25% 25% 18% 20% 32% 17% 16% 31% 20% 12% 30% 35% 18% 30% 17% 31% 25% 26%

Schools not having resources to
keep weapons out of schools

130 53 76 43 22 60 50 6 67 28 15 30 28 48 65 45 63 115 24

42% 40% 43% 43% 37% 43% 43% 45% 43% 41% 47% 43% 43% 39% 44% 39% 42% 41% 45%

Schools not having enough
counselors, psychologists, or
social workers to work with
students

136 53 82 40 26 64 45 5 76 26 14 27 36 47 72 44 70 123 26

44% 40% 47% 40% 43% 47% 38% 39% 48% 38% 43% 39% 55% 38% 48% 39% 47% 44% 50%

Something else (Please specify) 3 2 1 1 1 1 2 - 1 1 - - 1 2 1 2 1 3 0

1% 1% 1% 1% 1% *% 2% *% 2% 1% 2% *% 2% *% 1% 1%

Unsure 27 10 15 10 9 8 12 2 9 8 2 6 2 15 7 13 9 22 2

9% 8% 9% 10% 15% 6% 10% 11% 6% 12% 6% 8% 4% 12% 4% 11% 6% 8% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the threat of violence. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 310 14 104 47 84 69 108 199 39 46 26

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1042 116 428 217 227 325 271 664 153 161 64

Schools not having plans in place
for an active shooter situation

106 5 36 15 25 26 39 65 16 18 7

34% 38% 35% 33% 30% 37% 36% 33% 41% 40% 27%

Schools not having school
resource officers or police
accessible on campus

120 5 39 16 35 28 41 77 16 15 12

39% 36% 37% 34% 42% 41% 38% 39% 41% 33% 46%

Schools using police officers to
handle disciplinary issues on
campus

77 4 29 16 17 16 27 47 10 13 7

25% 28% 28% 33% 20% 24% 25% 24% 25% 29% 27%

Schools not having resources to
keep weapons out of schools

130 5 39 18 34 25 51 79 17 23 12

42% 34% 38% 39% 41% 36% 48% 40% 43% 49% 45%

Schools not having enough
counselors, psychologists, or
social workers to work with
students

136 5 49 20 33 33 49 86 19 19 12

44% 34% 47% 42% 39% 48% 45% 43% 49% 41% 45%

Something else (Please specify) 3 - 1 1 1 0 1 3 - - -

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Unsure 27 3 6 2 8 5 10 20 2 4 2

9% 20% 6% 5% 10% 7% 9% 10% 5% 8% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the threat of violence. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 310 60 103 77 68 60 57 61 82 47 116 117 77 52 65 121 73

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1042 238 425 189 189 241 210 202 225 150 380 371 291 155 201 484 202

Schools not having plans in place
for an active shooter situation

106 23 37 23 23 22 19 24 26 14 40 38 28 20 19 43 25

34% 38% 36% 30% 34% 37% 33% 39% 32% 30% 34% 33% 37% 38% 29% 35% 34%

Schools not having school
resource officers or police
accessible on campus

120 23 43 28 26 20 19 25 37 16 45 45 30 22 21 49 28

39% 39% 41% 36% 38% 34% 34% 41% 45% 34% 39% 38% 40% 42% 32% 41% 39%

Schools using police officers to
handle disciplinary issues on
campus

77 16 24 14 23 17 15 14 18 12 34 27 16 14 15 29 20

25% 26% 23% 19% 34% 29% 26% 22% 22% 26% 29% 23% 21% 27% 22% 24% 27%

Schools not having resources to
keep weapons out of schools

130 25 47 34 24 25 21 30 33 19 47 52 31 18 26 54 32

42% 41% 46% 44% 35% 41% 37% 49% 40% 40% 40% 45% 40% 35% 40% 45% 44%

Schools not having enough
counselors, psychologists, or
social workers to work with
students

136 24 46 32 34 30 26 23 33 23 52 49 35 21 30 51 33

44% 40% 44% 42% 50% 50% 46% 38% 40% 48% 45% 42% 45% 41% 46% 42% 46%

Something else (Please specify) 3 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 2 1 0 2 0

1% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 2% *%

Unsure 27 5 8 9 4 5 6 4 8 3 9 13 6 4 7 10 7

9% 8% 7% 12% 5% 9% 11% 7% 10% 6% 8% 11% 8% 7% 11% 8% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the threat of violence. Which of the following 
concerns you most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 310 165 111 135 248 78 223

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1042 615 349 403 844 248 755

Schools not having plans in place
for an active shooter situation

106 56 37 49 89 23 81

34% 34% 33% 36% 36% 29% 36%

Schools not having school
resource officers or police
accessible on campus

120 64 44 51 99 29 92

39% 39% 39% 38% 40% 37% 41%

Schools using police officers to
handle disciplinary issues on
campus

77 37 27 34 58 24 61

25% 23% 25% 25% 23% 31% 27%

Schools not having resources to
keep weapons out of schools

130 67 52 54 103 31 98

42% 40% 46% 40% 42% 40% 44%

Schools not having enough
counselors, psychologists, or
social workers to work with
students

136 71 48 60 110 33 102

44% 43% 43% 44% 44% 43% 46%

Something else (Please specify) 3 2 1 1 2 1 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure 27 15 11 10 22 6 17

9% 9% 10% 7% 9% 8% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the needs of students of color. Which of the 
following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 267 116 149 76 51 133 88 10 151 47 28 67 64 94 143 87 145 243 48

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 912 397 514 205 189 483 248 41 557 131 71 231 246 258 531 237 522 829 162

Schools not treating students of
color fairly

98 36 62 24 17 54 27 5 62 16 7 26 27 27 61 28 58 89 20

37% 31% 42% 32% 34% 41% 30% 51% 41% 35% 26% 39% 43% 29% 43% 32% 40% 37% 42%

Schools not exposing students to
role models of color

98 37 62 24 15 57 27 4 63 13 11 25 31 27 61 27 60 90 20

37% 32% 41% 32% 29% 43% 31% 39% 42% 27% 40% 38% 49% 29% 43% 31% 41% 37% 42%

Schools not offering culturally-
affirming education to students of
color

109 46 63 26 17 64 29 4 73 15 10 28 35 31 68 29 68 102 21

41% 40% 42% 34% 33% 48% 33% 41% 48% 32% 37% 43% 55% 33% 47% 33% 47% 42% 45%

Schools not working to promote
equity for students of color

120 46 72 24 20 73 28 3 83 12 12 35 36 30 76 27 79 111 26

45% 40% 49% 32% 40% 55% 32% 32% 55% 26% 42% 53% 57% 32% 54% 31% 54% 46% 54%

Something else (Please specify) 7 6 1 3 3 1 5 0 1 3 1 - 1 6 0 6 0 7 0

3% 5% 1% 4% 6% *% 6% 2% *% 6% 2% 1% 6% *% 7% *% 3% 1%

Unsure 37 15 21 15 10 9 19 1 12 12 3 7 2 22 8 19 10 31 3

14% 13% 14% 20% 20% 7% 21% 11% 8% 25% 12% 11% 4% 23% 6% 21% 7% 13% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the needs of students of color. Which of the 
following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 267 14 92 43 72 61 89 161 41 41 24

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 912 111 382 201 196 291 223 547 157 149 59

Schools not treating students of
color fairly

98 5 35 17 19 23 39 58 18 15 7

37% 35% 39% 39% 27% 39% 44% 36% 44% 36% 31%

Schools not exposing students to
role models of color

98 6 34 17 20 23 38 56 19 17 6

37% 41% 37% 38% 28% 39% 43% 35% 46% 42% 27%

Schools not offering culturally-
affirming education to students of
color

109 5 38 20 27 24 39 63 19 17 10

41% 38% 42% 46% 37% 39% 44% 39% 46% 40% 43%

Schools not working to promote
equity for students of color

120 8 43 19 27 30 42 68 23 19 10

45% 55% 47% 44% 38% 50% 48% 42% 57% 47% 42%

Something else (Please specify) 7 - 1 1 4 0 1 5 1 - 1

3% 2% 2% 6% 1% 1% 3% 2% 4%

Unsure 37 1 11 4 11 8 13 25 3 5 4

14% 8% 13% 10% 15% 14% 15% 16% 6% 11% 18%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the needs of students of color. Which of the 
following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 267 50 85 66 63 51 49 50 70 44 110 95 62 43 51 108 65

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 912 202 363 166 180 215 184 174 190 141 362 312 238 127 164 436 185

Schools not treating students of
color fairly

98 16 32 27 24 22 15 18 28 14 44 33 21 13 20 40 25

37% 31% 37% 41% 38% 43% 31% 35% 40% 32% 40% 35% 33% 30% 40% 37% 38%

Schools not exposing students to
role models of color

98 15 30 26 27 21 15 17 29 16 42 34 22 19 18 38 23

37% 30% 35% 40% 43% 41% 30% 34% 41% 36% 39% 36% 35% 44% 36% 35% 36%

Schools not offering culturally-
affirming education to students of
color

109 16 33 28 32 19 18 19 36 17 51 35 22 19 17 44 30

41% 32% 39% 42% 51% 36% 38% 38% 51% 38% 47% 37% 36% 44% 33% 41% 46%

Schools not working to promote
equity for students of color

120 17 44 29 29 23 22 22 34 18 57 36 27 19 20 46 35

45% 34% 52% 43% 46% 45% 45% 44% 48% 40% 52% 38% 44% 45% 40% 43% 53%

Something else (Please specify) 7 1 4 1 1 1 1 0 3 2 1 4 2 1 2 3 2

3% 2% 5% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 5% 1% 4% 3% 1% 4% 3% 2%

Unsure 37 12 12 8 4 9 8 8 5 6 9 15 13 7 8 16 6

14% 25% 14% 13% 7% 18% 17% 17% 6% 13% 8% 16% 20% 16% 15% 15% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are addressing the needs of students of color. Which of the 
following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 267 141 93 119 212 70 195

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 912 543 294 353 736 222 679

Schools not treating students of
color fairly

98 50 41 43 79 26 76

37% 36% 44% 36% 37% 37% 39%

Schools not exposing students to
role models of color

98 51 34 47 78 28 75

37% 36% 37% 40% 37% 39% 38%

Schools not offering culturally-
affirming education to students of
color

109 55 41 51 87 30 86

41% 39% 44% 43% 41% 43% 44%

Schools not working to promote
equity for students of color

120 62 46 55 95 33 90

45% 44% 50% 46% 45% 47% 46%

Something else (Please specify) 7 4 3 3 5 2 6

3% 3% 4% 2% 2% 3% 3%

Unsure 37 21 10 15 32 6 24

14% 15% 10% 13% 15% 9% 12%



Table QConcernAft Page 175  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling student readjustment after COVID-19 closures. Which 
of the following concerns you most? You may choose more
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 299 126 170 93 61 137 110 13 157 63 28 71 65 118 147 108 148 270 51

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 432 568 262 215 488 318 46 569 180 78 239 243 328 541 301 529 906 173

Schools not providing
remediation to catch up in
subjects like math and reading

131 50 80 44 27 58 55 6 65 30 13 31 25 54 61 51 60 118 25

44% 40% 47% 48% 45% 42% 49% 43% 42% 47% 46% 45% 39% 46% 42% 47% 40% 44% 49%

Schools not providing resources
to help students cope with the
disruptions

126 49 74 36 29 58 43 6 67 24 12 26 31 45 63 45 62 113 22

42% 39% 43% 39% 48% 42% 39% 42% 43% 38% 41% 37% 48% 39% 43% 41% 42% 42% 42%

Schools not being flexible with
students and families

121 45 76 36 23 57 45 5 64 24 12 31 25 47 60 44 60 109 22

40% 35% 45% 39% 37% 42% 41% 36% 41% 38% 43% 44% 39% 40% 41% 41% 41% 40% 43%

Schools not offering resources
that would have been available
pre-pandemic

101 42 58 30 22 45 39 4 52 20 9 22 22 42 46 40 46 92 16

34% 33% 34% 32% 37% 33% 35% 31% 33% 32% 34% 32% 34% 36% 31% 37% 31% 34% 32%

Schools not offering mental
health resources or services

113 41 68 29 23 59 34 5 67 19 9 28 30 37 62 35 62 103 22

38% 33% 40% 31% 38% 43% 30% 38% 43% 31% 32% 40% 47% 31% 42% 32% 42% 38% 43%

Something else (Please specify) 5 2 2 2 1 1 3 0 1 2 - 1 0 3 1 3 1 5 0

2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1%

Unsure 22 9 13 6 5 9 7 1 11 4 2 5 4 8 9 7 9 18 2

7% 7% 8% 7% 8% 7% 6% 5% 7% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 6% 6% 7% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling student readjustment after COVID-19 closures. Which 
of the following concerns you most? You may choose more
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 299 14 103 48 78 66 104 187 40 46 26

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 109 423 219 213 311 257 624 152 164 62

Schools not providing
remediation to catch up in
subjects like math and reading

131 4 43 19 32 27 53 85 17 19 10

44% 30% 41% 39% 40% 41% 51% 46% 44% 41% 38%

Schools not providing resources
to help students cope with the
disruptions

126 7 44 20 29 28 46 77 19 16 14

42% 51% 42% 43% 37% 42% 44% 41% 48% 34% 52%

Schools not being flexible with
students and families

121 4 41 18 27 27 49 73 17 19 12

40% 28% 40% 37% 34% 40% 47% 39% 42% 42% 45%

Schools not offering resources
that would have been available
pre-pandemic

101 4 37 17 25 23 35 59 15 17 10

34% 31% 35% 35% 32% 35% 34% 32% 38% 36% 38%

Schools not offering mental
health resources or services

113 6 44 18 23 30 39 68 15 21 8

38% 44% 43% 38% 30% 45% 37% 37% 39% 44% 32%

Something else (Please specify) 5 - 1 1 1 0 2 4 1 - -

2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

Unsure 22 1 8 3 6 6 7 14 3 4 1

7% 7% 8% 6% 7% 9% 6% 7% 7% 9% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling student readjustment after COVID-19 closures. Which 
of the following concerns you most? You may choose more
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 299 57 100 73 68 58 55 57 80 46 113 113 73 53 61 115 71

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 224 408 179 189 236 202 187 222 142 368 358 276 155 191 461 195

Schools not providing
remediation to catch up in
subjects like math and reading

131 22 50 29 31 27 20 26 37 19 47 54 31 19 29 53 31

44% 39% 50% 39% 45% 47% 36% 46% 46% 42% 41% 48% 42% 36% 47% 46% 44%

Schools not providing resources
to help students cope with the
disruptions

126 22 43 31 27 24 22 24 35 20 49 46 30 24 28 46 27

42% 39% 43% 42% 40% 41% 40% 41% 44% 43% 43% 41% 41% 45% 46% 40% 39%

Schools not being flexible with
students and families

121 26 40 27 28 29 21 20 32 16 46 44 31 17 25 49 30

40% 45% 40% 38% 41% 49% 39% 35% 40% 35% 41% 39% 42% 33% 41% 42% 42%

Schools not offering resources
that would have been available
pre-pandemic

101 23 35 21 22 23 18 20 26 14 43 33 25 20 18 39 25

34% 40% 35% 29% 33% 39% 32% 34% 33% 30% 38% 29% 34% 37% 29% 33% 35%

Schools not offering mental
health resources or services

113 17 37 29 28 22 21 19 34 15 45 40 28 17 21 44 30

38% 30% 37% 40% 41% 39% 38% 34% 43% 33% 39% 35% 38% 33% 35% 38% 43%

Something else (Please specify) 5 0 2 1 2 0 0 0 2 1 1 3 0 1 1 2 1

2% 1% 2% 1% 2% *% *% 1% 3% 2% 1% 3% *% 2% 1% 1% 1%

Unsure 22 6 6 6 4 5 5 4 3 4 7 10 5 4 5 8 5

7% 10% 6% 8% 6% 9% 9% 8% 4% 8% 6% 9% 7% 7% 8% 7% 7%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling student readjustment after COVID-19 closures. Which 
of the following concerns you most? You may choose more
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 299 160 105 133 237 78 219

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1002 594 331 394 803 246 742

Schools not providing
remediation to catch up in
subjects like math and reading

131 68 47 59 108 30 104

44% 42% 45% 44% 45% 39% 48%

Schools not providing resources
to help students cope with the
disruptions

126 64 43 59 100 32 96

42% 40% 41% 44% 42% 42% 44%

Schools not being flexible with
students and families

121 65 45 52 96 32 91

40% 41% 43% 39% 41% 42% 42%

Schools not offering resources
that would have been available
pre-pandemic

101 55 34 44 81 25 82

34% 34% 33% 33% 34% 33% 38%

Schools not offering mental
health resources or services

113 58 38 54 90 29 86

38% 36% 36% 40% 38% 38% 39%

Something else (Please specify) 5 3 2 3 3 2 3

2% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

Unsure 22 11 8 9 18 3 13

7% 7% 8% 7% 8% 4% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling the quality of teaching and instruction. Which of 
the following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 312 133 176 102 66 133 123 13 153 69 32 69 63 129 146 119 147 278 55

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1046 447 597 281 235 486 346 49 568 195 83 236 244 351 550 326 533 931 185

Schools having too many
students per teacher

183 74 109 58 37 83 70 8 95 39 18 41 41 70 90 68 88 168 34

59% 56% 62% 57% 56% 62% 57% 61% 62% 57% 56% 60% 65% 54% 62% 57% 60% 60% 63%

Schools not having enough
support personnel for teachers

156 62 91 44 35 72 51 7 84 28 15 35 37 53 82 51 82 139 29

50% 47% 52% 43% 53% 54% 41% 54% 55% 41% 47% 51% 58% 41% 56% 43% 56% 50% 53%

Teachers not being well-trained or
prepared

145 62 81 50 33 58 60 5 67 34 15 32 26 64 61 60 62 127 22

46% 46% 46% 49% 50% 44% 49% 39% 44% 49% 48% 47% 41% 50% 42% 50% 42% 46% 41%

Something else (Please specify) 10 3 7 3 3 3 6 0 3 3 1 2 1 6 2 5 4 9 1

3% 2% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 5% 2% 4% 2% 3% 2%

Unsure 20 9 11 7 5 7 9 0 8 6 2 3 3 9 8 9 7 16 2

6% 7% 6% 7% 7% 5% 7% 2% 6% 8% 5% 5% 4% 7% 6% 7% 5% 6% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling the quality of teaching and instruction. Which of 
the following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 312 15 105 48 85 69 107 196 41 48 26

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1046 121 429 220 227 328 269 652 162 170 62

Schools having too many
students per teacher

183 7 63 28 46 41 68 117 24 26 17

59% 45% 60% 58% 54% 59% 64% 59% 58% 54% 65%

Schools not having enough
support personnel for teachers

156 9 52 23 39 34 57 93 24 26 13

50% 56% 50% 49% 46% 50% 53% 48% 59% 53% 50%

Teachers not being well-trained or
prepared

145 8 49 24 38 31 50 90 17 24 14

46% 53% 47% 49% 44% 45% 47% 46% 41% 49% 55%

Something else (Please specify) 10 0 2 1 2 1 5 6 2 1 1

3% *% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 5% 2% 3%

Unsure 20 1 8 4 5 6 5 12 3 3 2

6% 6% 8% 7% 6% 9% 5% 6% 7% 7% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling the quality of teaching and instruction. Which of 
the following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 312 61 106 75 69 61 57 60 83 48 116 117 78 53 64 120 75

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1046 236 434 184 190 245 209 204 228 149 380 371 295 153 201 486 206

Schools having too many
students per teacher

183 32 63 42 47 33 29 38 53 28 73 69 42 30 38 71 45

59% 52% 59% 56% 69% 54% 52% 63% 64% 59% 63% 59% 53% 57% 59% 59% 60%

Schools not having enough
support personnel for teachers

156 32 54 33 36 31 29 26 46 21 61 58 38 24 32 60 41

50% 52% 51% 44% 52% 52% 51% 44% 55% 44% 52% 50% 48% 45% 50% 50% 54%

Teachers not being well-trained or
prepared

145 30 49 32 33 32 25 28 35 25 56 52 37 25 33 52 35

46% 49% 46% 43% 47% 52% 43% 46% 42% 53% 48% 44% 48% 48% 51% 43% 47%

Something else (Please specify) 10 1 4 3 1 2 1 2 3 1 2 5 2 2 2 4 2

3% 2% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3%

Unsure 20 6 6 7 1 6 4 4 3 2 6 7 7 3 4 8 5

6% 9% 6% 9% 2% 10% 8% 6% 4% 5% 5% 6% 9% 6% 6% 6% 7%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
You indicated that you are concerned about how schools are handling the quality of teaching and instruction. Which of 
the following concerns you most? You may choose more than one
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 312 168 109 138 248 81 228

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 1046 625 342 407 842 256 775

Schools having too many
students per teacher

183 98 67 81 146 47 141

59% 58% 61% 59% 59% 59% 62%

Schools not having enough
support personnel for teachers

156 81 53 76 129 40 120

50% 48% 49% 55% 52% 50% 53%

Teachers not being well-trained or
prepared

145 72 52 69 112 41 109

46% 43% 48% 50% 45% 51% 48%

Something else (Please specify) 10 3 5 4 8 2 7

3% 2% 5% 3% 3% 2% 3%

Unsure 20 13 6 6 16 4 14

6% 8% 5% 4% 6% 5% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue
-Students having learned less material than they would have normally
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 201 77 121 64 43 87 78 10 99 46 17 44 40 79 95 74 97 183 37

55% 48% 59% 51% 58% 56% 53% 59% 55% 53% 47% 56% 54% 51% 55% 52% 56% 56% 60%

Is a minor issue 105 57 48 35 19 49 40 4 57 25 10 23 26 45 54 40 52 94 16

29% 36% 23% 28% 26% 31% 27% 23% 32% 28% 27% 29% 34% 29% 31% 28% 30% 29% 26%

Is not really an issue 51 22 30 24 9 17 27 3 19 15 9 9 8 27 20 25 19 44 8

14% 14% 14% 19% 12% 11% 18% 15% 11% 17% 24% 12% 11% 18% 11% 18% 11% 13% 12%

Unsure 10 3 7 2 4 3 2 1 4 1 1 2 1 3 4 2 3 7 1

3% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue
-Students having learned less material than they would have normally
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 201 9 67 28 49 46 76 126 28 31 16

55% 56% 55% 51% 47% 57% 60% 53% 61% 59% 52%

Is a minor issue 105 5 36 20 37 21 27 75 10 10 10

29% 28% 30% 37% 35% 26% 22% 31% 21% 20% 33%

Is not really an issue 51 2 13 5 16 10 20 33 6 8 4

14% 13% 11% 10% 16% 12% 16% 14% 14% 16% 14%

Unsure 10 0 4 1 2 4 3 6 2 3 -

3% 3% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue
-Students having learned less material than they would have normally
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 201 36 68 44 51 38 37 35 56 33 77 74 50 32 43 76 51

55% 50% 54% 47% 67% 55% 55% 48% 57% 57% 57% 52% 55% 52% 53% 53% 62%

Is a minor issue 105 20 36 32 17 17 17 26 27 17 40 43 22 21 23 41 21

29% 28% 29% 35% 22% 25% 25% 36% 28% 30% 30% 31% 24% 35% 28% 28% 25%

Is not really an issue 51 12 17 14 8 10 11 9 14 7 15 20 16 6 13 23 9

14% 17% 14% 15% 11% 15% 16% 13% 14% 12% 11% 14% 18% 10% 16% 16% 11%

Unsure 10 4 4 2 0 3 2 3 2 0 3 4 3 2 2 4 2

3% 5% 3% 2% 1% 4% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue
-Students having learned less material than they would have normally
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 201 100 75 94 161 52 157

55% 51% 59% 59% 54% 59% 64%

Is a minor issue 105 62 34 41 85 24 60

29% 31% 26% 26% 28% 27% 25%

Is not really an issue 51 30 15 21 42 11 24

14% 15% 11% 13% 14% 13% 10%

Unsure 10 5 4 4 9 1 5

3% 3% 3% 2% 3% 1% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students having to wear masks when they are in school
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 141 61 79 49 27 62 60 7 68 34 15 34 27 61 65 58 65 128 23

38% 38% 38% 39% 36% 40% 41% 42% 38% 39% 40% 43% 36% 40% 38% 41% 38% 39% 37%

Is a minor issue 108 50 57 38 20 45 42 5 52 28 10 24 21 47 50 44 51 98 19

29% 31% 27% 30% 27% 29% 29% 30% 29% 32% 26% 31% 28% 31% 29% 31% 30% 30% 31%

Is not really an issue 107 44 63 36 22 45 41 5 54 23 12 19 26 40 53 36 52 91 18

29% 27% 31% 29% 30% 29% 28% 27% 30% 27% 32% 23% 35% 26% 31% 25% 30% 28% 29%

Unsure 12 5 8 2 5 4 3 0 5 2 1 2 1 5 4 4 4 9 2

3% 3% 4% 2% 7% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students having to wear masks when they are in school
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 141 6 48 26 36 27 51 91 13 23 13

38% 35% 40% 47% 34% 34% 41% 38% 30% 43% 42%

Is a minor issue 108 6 39 17 33 26 30 75 13 14 6

29% 38% 32% 31% 31% 33% 24% 31% 29% 27% 21%

Is not really an issue 107 4 30 11 33 23 40 68 17 12 10

29% 22% 25% 20% 31% 28% 32% 28% 38% 23% 31%

Unsure 12 1 4 1 4 4 4 5 2 3 2

3% 5% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 7% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students having to wear masks when they are in school
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 141 23 46 31 41 24 22 25 44 25 57 51 32 26 25 53 37

38% 31% 37% 34% 53% 35% 33% 34% 45% 44% 42% 36% 35% 43% 31% 37% 44%

Is a minor issue 108 21 33 31 21 18 20 25 25 18 40 41 27 20 25 40 24

29% 29% 26% 34% 27% 27% 30% 35% 25% 32% 30% 29% 29% 32% 31% 28% 29%

Is not really an issue 107 24 42 27 13 24 21 20 27 13 35 43 29 13 28 46 20

29% 34% 33% 30% 17% 35% 31% 27% 28% 23% 25% 31% 32% 22% 35% 32% 24%

Unsure 12 4 4 2 2 2 4 3 2 1 4 5 3 2 2 5 3

3% 6% 3% 2% 3% 3% 7% 4% 2% 1% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students having to wear masks when they are in school
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 141 76 46 61 107 40 113

38% 38% 36% 38% 36% 45% 46%

Is a minor issue 108 56 40 47 85 29 67

29% 28% 31% 29% 28% 33% 27%

Is not really an issue 107 59 36 50 95 16 60

29% 30% 29% 31% 32% 19% 24%

Unsure 12 6 6 3 10 3 7

3% 3% 4% 2% 3% 3% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student safety from getting COVID-19
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 190 77 112 42 36 106 49 9 120 26 16 53 51 53 114 50 111 172 30

52% 48% 55% 34% 48% 68% 33% 57% 67% 30% 42% 67% 68% 35% 66% 36% 65% 53% 50%

Is a minor issue 98 47 49 44 17 35 48 4 41 31 13 17 18 49 39 45 41 86 19

27% 30% 24% 35% 23% 23% 33% 22% 23% 36% 34% 21% 24% 32% 23% 32% 24% 26% 31%

Is not really an issue 70 31 39 37 18 12 48 3 14 29 8 7 6 48 15 45 15 61 10

19% 19% 19% 30% 24% 8% 33% 18% 8% 33% 22% 9% 7% 31% 9% 32% 9% 19% 17%

Unsure 10 4 6 1 4 3 2 0 4 1 0 3 0 3 4 2 4 6 2

3% 2% 3% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% *% 2% 2% 1% 2% 2% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student safety from getting COVID-19
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 190 7 64 32 45 38 74 108 29 34 19

52% 44% 53% 59% 43% 48% 59% 45% 64% 64% 62%

Is a minor issue 98 6 35 14 34 26 23 73 11 8 7

27% 38% 29% 25% 32% 32% 18% 30% 24% 15% 21%

Is not really an issue 70 2 19 7 24 14 25 53 4 9 5

19% 15% 15% 13% 23% 18% 20% 22% 9% 16% 15%

Unsure 10 1 3 2 2 2 4 5 1 2 1

3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student safety from getting COVID-19
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 190 35 61 47 47 38 33 34 51 31 85 68 37 38 31 73 48

52% 49% 49% 51% 61% 56% 49% 47% 52% 54% 62% 48% 41% 62% 39% 51% 58%

Is a minor issue 98 19 36 24 17 15 21 21 24 17 30 37 31 12 24 41 21

27% 26% 29% 26% 22% 21% 31% 28% 25% 30% 22% 26% 34% 20% 30% 29% 25%

Is not really an issue 70 16 23 19 12 13 11 16 20 9 17 33 20 10 23 25 11

19% 22% 19% 21% 15% 19% 17% 22% 21% 16% 12% 23% 22% 17% 28% 18% 14%

Unsure 10 3 4 1 1 3 2 2 3 0 4 3 3 1 2 4 3

3% 4% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 3% *% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student safety from getting COVID-19
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 190 99 65 87 151 49 142

52% 50% 51% 54% 51% 56% 58%

Is a minor issue 98 54 37 40 80 24 60

27% 28% 29% 25% 27% 27% 24%

Is not really an issue 70 39 23 30 59 13 39

19% 20% 18% 19% 20% 15% 16%

Unsure 10 5 3 3 8 2 5

3% 3% 2% 2% 3% 2% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student mental health issues after coping with the pandemic
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 192 74 116 51 41 93 63 8 107 35 15 47 46 68 98 64 100 172 37

52% 46% 56% 41% 55% 60% 43% 49% 60% 40% 42% 59% 61% 44% 57% 45% 58% 53% 61%

Is a minor issue 113 55 58 48 17 45 53 5 51 35 13 24 21 53 52 50 52 101 14

31% 35% 28% 39% 23% 29% 36% 30% 28% 40% 36% 30% 28% 35% 30% 35% 30% 31% 23%

Is not really an issue 49 27 22 21 13 14 27 2 16 14 7 7 6 27 18 23 17 44 9

13% 17% 11% 17% 17% 9% 18% 15% 9% 16% 19% 9% 8% 17% 10% 17% 10% 13% 14%

Unsure 14 4 9 4 4 4 4 1 5 3 1 2 2 5 4 5 3 9 2

4% 3% 5% 3% 6% 3% 3% 7% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3%



Table QCOVIDMH Page 196  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student mental health issues after coping with the pandemic
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 192 9 70 33 41 44 71 115 26 33 18

52% 56% 58% 60% 39% 55% 57% 48% 57% 63% 58%

Is a minor issue 113 4 34 16 39 22 36 81 13 12 8

31% 26% 28% 30% 37% 27% 29% 34% 28% 23% 27%

Is not really an issue 49 2 13 5 22 10 13 35 5 6 2

13% 12% 11% 9% 21% 12% 10% 15% 12% 12% 8%

Unsure 14 1 4 1 3 4 5 8 2 2 2

4% 5% 3% 1% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student mental health issues after coping with the pandemic
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 192 35 67 43 46 37 35 34 51 33 78 74 40 34 38 71 49

52% 48% 54% 46% 59% 54% 53% 47% 52% 57% 58% 52% 44% 55% 47% 50% 59%

Is a minor issue 113 20 36 34 23 18 21 25 32 17 39 41 34 18 24 47 24

31% 28% 29% 37% 30% 27% 31% 34% 32% 29% 28% 29% 37% 29% 30% 33% 29%

Is not really an issue 49 13 17 12 7 11 7 10 13 7 15 21 13 7 14 20 8

13% 18% 14% 13% 9% 16% 11% 13% 13% 13% 11% 15% 15% 12% 18% 14% 9%

Unsure 14 5 5 3 2 2 4 4 2 1 4 6 4 2 4 5 2

4% 6% 4% 3% 2% 3% 6% 6% 2% 1% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Student mental health issues after coping with the pandemic
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 192 103 68 85 152 51 146

52% 52% 53% 53% 51% 58% 59%

Is a minor issue 113 64 38 47 92 26 67

31% 33% 30% 29% 31% 30% 27%

Is not really an issue 49 23 15 23 42 9 28

13% 12% 12% 14% 14% 10% 11%

Unsure 14 7 6 5 11 2 5

4% 4% 5% 3% 4% 2% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students experiencing increased bullying or violence in school
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 218 82 135 67 39 103 78 9 117 44 22 53 49 79 113 73 111 195 38

59% 52% 66% 53% 53% 66% 53% 55% 65% 51% 58% 67% 65% 51% 66% 52% 65% 60% 61%

Is a minor issue 87 47 38 33 19 33 38 5 39 25 8 16 17 39 38 39 39 78 13

24% 30% 18% 26% 25% 21% 26% 28% 22% 28% 23% 20% 23% 26% 22% 27% 23% 24% 21%

Is not really an issue 50 23 26 21 12 15 27 2 17 15 6 8 7 30 16 25 17 44 9

14% 15% 13% 17% 16% 10% 18% 13% 10% 17% 17% 11% 9% 20% 9% 18% 10% 13% 15%

Unsure 13 7 7 4 4 4 5 1 5 3 1 2 2 5 5 5 5 10 1

4% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students experiencing increased bullying or violence in school
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 218 9 71 31 52 49 86 135 30 36 18

59% 56% 59% 56% 49% 61% 69% 56% 66% 68% 58%

Is a minor issue 87 5 32 17 30 18 20 62 8 8 9

24% 32% 26% 31% 29% 23% 16% 26% 17% 14% 30%

Is not really an issue 50 2 14 4 19 11 16 35 6 7 2

14% 9% 11% 8% 18% 14% 12% 14% 14% 13% 6%

Unsure 13 0 4 3 4 2 4 8 1 2 2

4% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students experiencing increased bullying or violence in school
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 218 43 75 52 48 45 37 41 58 35 86 78 54 35 42 88 54

59% 59% 60% 56% 63% 66% 55% 56% 59% 61% 64% 55% 59% 57% 52% 61% 66%

Is a minor issue 87 16 26 23 20 13 16 18 24 14 31 37 19 18 20 30 19

24% 23% 21% 25% 25% 19% 25% 25% 25% 24% 22% 27% 21% 30% 25% 21% 23%

Is not really an issue 50 9 19 15 7 8 11 11 13 6 16 18 15 6 15 22 7

14% 13% 15% 16% 9% 12% 16% 15% 14% 11% 12% 13% 17% 10% 19% 15% 8%

Unsure 13 3 5 3 2 2 3 3 3 2 3 7 3 2 4 4 3

4% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 3% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students experiencing increased bullying or violence in school
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 218 116 80 96 173 58 162

59% 59% 62% 60% 58% 66% 66%

Is a minor issue 87 49 28 37 72 19 55

24% 25% 22% 23% 24% 21% 22%

Is not really an issue 50 26 15 21 41 9 24

14% 13% 12% 13% 14% 11% 10%

Unsure 13 6 5 6 12 1 5

4% 3% 4% 4% 4% 2% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students being taught different curriculum than they used to
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 150 60 87 54 29 63 66 6 70 41 13 35 28 67 66 63 69 137 26

41% 38% 42% 43% 38% 41% 45% 33% 39% 47% 34% 44% 38% 43% 38% 44% 40% 42% 42%

Is a minor issue 133 63 70 47 25 57 53 6 67 32 15 28 28 56 65 51 64 122 22

36% 40% 34% 38% 34% 36% 36% 34% 37% 36% 41% 35% 38% 36% 38% 36% 37% 37% 36%

Is not really an issue 65 30 35 21 13 29 24 5 32 12 9 13 15 26 32 23 31 55 10

18% 18% 17% 17% 17% 18% 16% 29% 18% 14% 23% 17% 20% 17% 18% 17% 18% 17% 16%

Unsure 20 6 14 4 8 7 5 1 11 3 0 3 3 5 9 4 8 13 4

5% 4% 7% 3% 10% 5% 3% 3% 6% 3% 1% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students being taught different curriculum than they used to
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 150 8 47 23 38 29 58 95 18 26 11

41% 46% 39% 42% 36% 36% 46% 40% 40% 49% 35%

Is a minor issue 133 6 47 21 42 32 38 92 15 13 13

36% 35% 39% 38% 40% 39% 30% 38% 33% 25% 43%

Is not really an issue 65 3 19 9 21 13 22 42 9 10 4

18% 15% 16% 16% 20% 16% 18% 18% 20% 18% 12%

Unsure 20 1 8 2 4 7 7 10 3 4 3

5% 4% 7% 4% 4% 9% 5% 4% 7% 8% 10%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students being taught different curriculum than they used to
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 150 30 51 31 36 28 28 30 39 24 58 56 37 22 29 60 39

41% 41% 41% 34% 47% 41% 42% 42% 40% 41% 42% 40% 40% 36% 36% 42% 47%

Is a minor issue 133 21 45 38 29 22 21 25 39 23 52 51 30 27 32 46 28

36% 29% 36% 41% 38% 32% 32% 34% 40% 40% 38% 36% 33% 44% 39% 32% 34%

Is not really an issue 65 16 21 19 9 13 14 14 15 9 20 26 20 10 16 28 12

18% 23% 17% 20% 12% 20% 21% 19% 15% 15% 15% 18% 21% 16% 19% 19% 14%

Unsure 20 5 9 4 3 5 4 4 5 2 7 8 5 2 4 9 4

5% 7% 7% 4% 3% 8% 6% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 5% 7% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Thinking about the way the COVID-19 pandemic affected students in grades K-12, do you think each of the following is a 
major issue for most students, a minor issue, or not really an issue?
-Students being taught different curriculum than they used to
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Is a major issue 150 73 57 69 111 45 117

41% 37% 44% 43% 37% 51% 48%

Is a minor issue 133 75 44 59 109 32 86

36% 38% 34% 37% 37% 36% 35%

Is not really an issue 65 36 21 26 59 9 32

18% 18% 16% 17% 20% 10% 13%

Unsure 20 13 7 6 18 3 11

5% 7% 5% 4% 6% 3% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
doing enough on issues related to
race and racism

126 49 76 25 24 72 28 7 83 12 13 30 41 29 81 25 78 111 21

34% 31% 37% 20% 32% 46% 19% 41% 46% 13% 35% 37% 55% 19% 47% 17% 46% 34% 34%

Our schools are handling issues
related to race and racism about
right

99 49 50 33 19 45 37 4 53 23 10 24 21 39 55 35 53 90 20

27% 31% 24% 26% 25% 29% 25% 26% 30% 26% 26% 30% 28% 25% 32% 25% 31% 27% 32%

I worry that our schools are going
too far on issues related to race
and racism

109 51 58 57 24 27 70 4 30 46 11 18 9 74 24 71 25 100 15

30% 32% 28% 45% 32% 17% 48% 24% 16% 52% 29% 23% 12% 48% 14% 50% 15% 31% 25%

Unsure 34 11 21 11 8 12 12 2 14 7 4 7 4 12 12 11 15 26 5

9% 7% 10% 9% 10% 8% 8% 9% 8% 8% 10% 9% 5% 8% 7% 8% 8% 8% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
doing enough on issues related to
race and racism

126 6 44 17 31 31 45 70 27 18 10

34% 34% 36% 32% 30% 39% 36% 29% 60% 35% 34%

Our schools are handling issues
related to race and racism about
right

99 5 33 17 32 22 28 65 9 15 10

27% 33% 27% 31% 30% 27% 23% 27% 20% 28% 32%

I worry that our schools are going
too far on issues related to race
and racism

109 3 33 17 35 19 38 81 5 14 9

30% 17% 27% 30% 33% 24% 31% 34% 12% 27% 28%

Unsure 34 3 11 4 7 8 13 23 4 5 2

9% 16% 9% 7% 6% 10% 11% 10% 8% 10% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
doing enough on issues related to
race and racism

126 20 46 31 29 29 24 20 33 18 51 44 31 23 22 52 29

34% 28% 36% 34% 37% 43% 36% 27% 33% 31% 38% 31% 34% 37% 28% 36% 36%

Our schools are handling issues
related to race and racism about
right

99 19 28 27 26 14 16 22 27 20 43 35 20 18 24 33 24

27% 27% 22% 29% 33% 21% 24% 30% 27% 35% 32% 25% 22% 29% 29% 23% 29%

I worry that our schools are going
too far on issues related to race
and racism

109 24 39 27 19 16 19 25 32 17 32 48 29 17 23 46 23

30% 33% 31% 29% 25% 24% 28% 34% 33% 29% 24% 34% 31% 28% 29% 32% 27%

Unsure 34 9 13 7 4 9 8 6 7 3 9 13 11 4 11 13 7

9% 12% 10% 7% 5% 13% 12% 9% 7% 5% 7% 9% 12% 6% 14% 9% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
doing enough on issues related to
race and racism

126 69 42 56 105 29 91

34% 35% 33% 35% 35% 33% 37%

Our schools are handling issues
related to race and racism about
right

99 54 32 42 80 24 59

27% 28% 25% 26% 27% 27% 24%

I worry that our schools are going
too far on issues related to race
and racism

109 56 40 47 84 29 78

30% 28% 32% 29% 28% 33% 32%

Unsure 34 18 13 15 29 7 18

9% 9% 11% 10% 10% 8% 7%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
focused enough on preventing the
spread of COVID-19

130 52 75 31 27 68 36 5 79 18 13 32 35 38 75 35 74 113 18

35% 33% 36% 25% 36% 43% 25% 33% 44% 20% 34% 40% 46% 25% 43% 24% 43% 35% 29%

Our schools are handling issues
related to COVID-19 about right

147 66 81 52 26 65 58 7 74 34 18 37 28 63 73 56 74 133 32

40% 41% 39% 42% 34% 41% 39% 44% 41% 39% 48% 46% 37% 41% 42% 39% 43% 41% 52%

I worry that our schools are going
too far when it comes to COVID-19

77 37 40 38 18 19 49 3 20 32 6 9 10 49 20 47 19 70 10

21% 23% 20% 30% 25% 12% 33% 19% 11% 36% 17% 11% 14% 32% 11% 33% 11% 21% 17%

Unsure 14 4 10 4 4 5 4 1 6 4 1 2 2 4 5 4 5 11 1

4% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
focused enough on preventing the
spread of COVID-19

130 7 41 20 32 26 49 73 20 23 13

35% 45% 34% 37% 31% 32% 39% 31% 44% 44% 43%

Our schools are handling issues
related to COVID-19 about right

147 5 48 22 44 32 49 97 19 20 11

40% 32% 40% 40% 42% 40% 39% 40% 43% 37% 36%

I worry that our schools are going
too far when it comes to COVID-19

77 3 26 11 26 18 22 61 4 7 5

21% 19% 21% 20% 25% 23% 17% 25% 9% 13% 18%

Unsure 14 1 6 2 3 4 5 8 2 3 1

4% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 5% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
focused enough on preventing the
spread of COVID-19

130 25 46 33 25 33 23 21 35 16 52 50 29 19 27 53 31

35% 34% 36% 36% 32% 49% 35% 29% 35% 28% 38% 36% 31% 31% 34% 37% 38%

Our schools are handling issues
related to COVID-19 about right

147 31 44 40 32 24 28 30 39 24 58 53 36 27 31 56 33

40% 43% 35% 44% 41% 35% 42% 41% 40% 42% 42% 37% 40% 45% 38% 39% 40%

I worry that our schools are going
too far when it comes to COVID-19

77 12 29 17 19 8 12 18 22 16 20 34 23 14 18 28 17

21% 17% 23% 18% 25% 12% 18% 25% 23% 28% 15% 24% 26% 23% 22% 20% 21%

Unsure 14 5 6 2 1 3 4 3 2 1 7 4 3 1 5 7 1

4% 6% 5% 2% 2% 5% 6% 4% 2% 1% 5% 3% 3% 2% 6% 5% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
focused enough on preventing the
spread of COVID-19

130 69 43 62 105 30 93

35% 35% 34% 38% 35% 34% 38%

Our schools are handling issues
related to COVID-19 about right

147 78 54 59 120 34 90

40% 39% 42% 37% 40% 39% 37%

I worry that our schools are going
too far when it comes to COVID-19

77 42 27 34 60 22 56

21% 21% 21% 21% 20% 25% 23%

Unsure 14 9 4 5 12 2 6

4% 4% 3% 3% 4% 2% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
closing or quarantining students
fast enough if they suspect a
COVID-19 case

111 43 66 30 24 53 34 5 63 17 12 23 29 33 61 29 60 97 15

30% 27% 32% 24% 32% 34% 23% 29% 35% 20% 33% 29% 38% 22% 35% 21% 35% 30% 24%

Our schools are handling
quarantines and closures about
right

147 68 79 47 26 71 55 8 78 34 13 37 33 60 77 56 77 134 28

40% 43% 38% 38% 34% 45% 37% 47% 43% 39% 35% 47% 44% 39% 45% 40% 45% 41% 45%

I worry that our schools are
overreacting to suspected COVID-19
cases and are keeping kids out of
class unnecessarily

94 44 50 45 19 27 54 3 31 34 11 16 10 55 28 52 29 84 17

26% 28% 24% 36% 26% 17% 37% 19% 17% 39% 31% 21% 14% 36% 16% 37% 17% 26% 28%

Unsure 16 4 11 3 6 5 4 1 8 2 1 2 3 5 6 4 6 12 2

4% 3% 5% 2% 8% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
closing or quarantining students
fast enough if they suspect a
COVID-19 case

111 7 39 18 25 26 40 62 16 20 12

30% 41% 33% 33% 24% 33% 32% 26% 36% 38% 40%

Our schools are handling
quarantines and closures about
right

147 5 43 19 50 29 50 96 19 20 12

40% 30% 35% 34% 47% 36% 39% 40% 42% 38% 38%

I worry that our schools are
overreacting to suspected COVID-19
cases and are keeping kids out of
class unnecessarily

94 4 32 16 28 20 30 73 8 10 4

26% 23% 27% 30% 26% 25% 24% 30% 17% 18% 13%

Unsure 16 1 6 2 2 5 6 9 2 3 3

4% 6% 5% 3% 2% 6% 5% 4% 4% 5% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
closing or quarantining students
fast enough if they suspect a
COVID-19 case

111 19 41 27 22 23 23 20 28 16 41 45 25 15 23 47 26

30% 26% 33% 30% 29% 34% 34% 27% 29% 28% 30% 32% 28% 25% 29% 33% 31%

Our schools are handling
quarantines and closures about
right

147 31 45 40 31 27 26 29 38 25 61 51 35 28 30 55 33

40% 44% 36% 44% 40% 39% 38% 40% 39% 44% 45% 36% 38% 46% 38% 39% 40%

I worry that our schools are
overreacting to suspected COVID-19
cases and are keeping kids out of
class unnecessarily

94 17 32 23 22 14 15 20 30 14 27 40 26 16 22 33 23

26% 24% 26% 25% 29% 21% 22% 28% 31% 25% 20% 29% 29% 26% 28% 23% 28%

Unsure 16 5 7 2 2 4 4 4 2 1 7 4 5 2 5 8 1

4% 7% 6% 2% 2% 6% 6% 5% 2% 2% 5% 3% 6% 3% 6% 6% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
closing or quarantining students
fast enough if they suspect a
COVID-19 case

111 62 37 52 87 28 79

30% 31% 29% 32% 29% 32% 32%

Our schools are handling
quarantines and closures about
right

147 75 45 65 123 30 86

40% 38% 35% 40% 41% 35% 35%

I worry that our schools are
overreacting to suspected COVID-19
cases and are keeping kids out of
class unnecessarily

94 49 39 40 73 28 72

26% 25% 31% 25% 24% 32% 29%

Unsure 16 11 6 4 14 2 8

4% 6% 5% 2% 5% 2% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
setting expectations high enough
for students

124 61 62 48 30 42 58 7 51 38 10 19 22 60 51 55 50 113 17

34% 38% 30% 38% 40% 27% 39% 40% 28% 43% 27% 24% 29% 39% 30% 39% 29% 35% 27%

Our schools have expectations
for students that are about right

142 65 77 45 23 71 51 6 78 31 13 37 34 52 77 48 78 129 26

39% 41% 37% 36% 30% 46% 35% 34% 44% 36% 35% 46% 45% 34% 45% 34% 45% 39% 43%

I worry that our schools are
setting expectations too high for
students to reasonably reach

79 26 52 28 15 34 32 4 39 14 13 19 15 36 33 33 35 68 15

22% 16% 25% 22% 20% 22% 22% 22% 22% 17% 35% 24% 20% 24% 19% 24% 20% 21% 24%

Unsure 23 7 15 5 8 9 6 1 11 4 1 4 4 6 10 6 10 16 4

6% 4% 7% 4% 10% 5% 4% 4% 6% 4% 2% 6% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
setting expectations high enough
for students

124 6 38 19 43 25 38 79 14 19 12

34% 33% 31% 34% 41% 31% 30% 33% 31% 36% 37%

Our schools have expectations
for students that are about right

142 6 47 21 44 32 45 92 20 18 12

39% 35% 39% 39% 42% 40% 36% 39% 45% 34% 38%

I worry that our schools are
setting expectations too high for
students to reasonably reach

79 5 25 11 15 17 35 53 8 12 6

22% 27% 21% 20% 14% 21% 28% 22% 18% 23% 20%

Unsure 23 1 11 4 3 7 8 15 3 4 1

6% 5% 9% 7% 3% 9% 6% 6% 7% 7% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
setting expectations high enough
for students

124 20 49 29 25 22 22 22 34 23 43 55 25 19 29 45 31

34% 27% 39% 32% 33% 32% 32% 30% 35% 40% 32% 39% 27% 31% 36% 31% 37%

Our schools have expectations
for students that are about right

142 27 43 36 36 25 25 27 39 25 55 55 32 29 28 55 31

39% 38% 35% 39% 46% 37% 37% 37% 40% 43% 40% 39% 35% 47% 35% 38% 37%

I worry that our schools are
setting expectations too high for
students to reasonably reach

79 18 23 22 15 15 16 18 21 8 30 21 28 10 17 34 19

22% 25% 18% 24% 19% 22% 25% 24% 21% 15% 22% 15% 31% 16% 22% 24% 22%

Unsure 23 7 10 4 2 6 4 6 4 1 8 9 6 4 6 10 3

6% 10% 8% 5% 2% 9% 6% 8% 4% 3% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

I worry that our schools are not
setting expectations high enough
for students

124 66 45 57 100 28 91

34% 33% 35% 36% 34% 32% 37%

Our schools have expectations
for students that are about right

142 76 48 63 119 29 90

39% 38% 37% 39% 40% 33% 36%

I worry that our schools are
setting expectations too high for
students to reasonably reach

79 41 25 34 59 27 54

22% 21% 20% 21% 20% 30% 22%

Unsure 23 15 9 6 19 5 11

6% 7% 7% 4% 6% 5% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of teachers’
unions

88 45 43 38 19 29 49 3 33 31 7 16 13 55 27 52 28 82 13

24% 28% 21% 31% 26% 19% 34% 17% 18% 36% 19% 21% 17% 35% 16% 37% 17% 25% 21%

Our schools listen to teachers’
unions about the right amount

115 59 55 37 19 57 40 6 63 25 13 30 27 41 65 37 68 104 20

31% 37% 27% 30% 25% 37% 27% 33% 35% 28% 35% 37% 37% 27% 38% 26% 39% 32% 32%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of teachers’
unions

111 42 69 32 24 49 38 6 59 20 12 23 26 37 57 34 54 96 20

30% 26% 33% 26% 32% 32% 26% 37% 33% 23% 32% 28% 35% 24% 33% 24% 31% 29% 33%

Unsure 54 15 39 17 13 20 20 2 25 11 5 11 8 21 22 17 22 44 9

15% 9% 19% 14% 17% 13% 13% 12% 14% 13% 14% 13% 11% 13% 13% 12% 13% 13% 14%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of teachers’
unions

88 3 26 13 32 16 27 61 7 13 7

24% 16% 21% 23% 30% 20% 22% 26% 15% 24% 21%

Our schools listen to teachers’
unions about the right amount

115 6 37 21 38 21 34 81 13 14 7

31% 39% 31% 39% 36% 26% 27% 34% 29% 27% 23%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of teachers’
unions

111 6 39 17 25 28 40 68 16 17 10

30% 39% 33% 31% 24% 35% 32% 29% 36% 32% 31%

Unsure 54 1 18 4 10 15 24 29 9 9 8

15% 7% 15% 7% 10% 19% 19% 12% 20% 16% 24%



Table QWorriedTea Page 225  
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of teachers’
unions

88 18 30 19 20 11 17 18 26 15 27 35 26 16 19 35 17

24% 25% 24% 21% 26% 17% 25% 25% 26% 26% 20% 25% 28% 26% 24% 25% 21%

Our schools listen to teachers’
unions about the right amount

115 22 30 32 30 19 19 20 35 22 51 41 23 18 27 40 30

31% 30% 24% 35% 39% 28% 28% 28% 36% 38% 37% 29% 26% 29% 33% 28% 36%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of teachers’
unions

111 21 42 27 22 24 20 22 28 15 43 46 23 20 23 43 26

30% 29% 34% 29% 28% 35% 29% 31% 29% 26% 31% 32% 25% 32% 28% 30% 31%

Unsure 54 11 24 13 5 13 12 12 9 5 15 19 19 8 12 25 9

15% 16% 19% 15% 7% 20% 18% 16% 9% 9% 11% 13% 21% 13% 14% 17% 11%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of teachers’
unions

88 43 30 38 68 23 65

24% 22% 23% 24% 23% 26% 26%

Our schools listen to teachers’
unions about the right amount

115 65 40 52 93 28 67

31% 33% 31% 33% 31% 32% 27%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of teachers’
unions

111 62 40 48 90 29 83

30% 31% 31% 30% 30% 33% 34%

Unsure 54 27 18 22 46 8 31

15% 14% 14% 14% 16% 9% 13%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of parents

56 29 27 16 10 28 17 3 33 11 5 14 15 21 32 17 33 50 12

15% 18% 13% 13% 13% 18% 12% 16% 19% 12% 14% 18% 19% 13% 19% 12% 19% 15% 20%

Our schools listen to parents
about the right amount

123 61 59 38 19 62 41 5 69 25 12 30 32 41 68 39 70 110 21

33% 38% 29% 30% 26% 40% 28% 32% 39% 29% 33% 38% 42% 27% 40% 28% 41% 34% 34%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of parents

166 63 102 65 39 57 81 8 65 47 17 31 24 84 61 78 58 147 26

45% 40% 50% 52% 52% 36% 55% 49% 36% 54% 47% 40% 33% 55% 35% 55% 34% 45% 42%

Unsure 24 6 18 6 7 9 8 0 12 4 2 4 4 8 11 7 11 20 3

6% 4% 9% 5% 9% 6% 5% 2% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of parents

56 3 21 12 17 12 15 36 8 9 3

15% 16% 17% 22% 16% 15% 12% 15% 18% 17% 9%

Our schools listen to parents
about the right amount

123 7 41 22 39 23 36 80 14 18 10

33% 41% 34% 40% 38% 29% 29% 33% 32% 35% 33%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of parents

166 6 51 20 44 37 65 110 20 22 14

45% 37% 43% 36% 42% 46% 52% 46% 43% 42% 45%

Unsure 24 1 8 1 5 8 10 13 3 3 4

6% 6% 6% 2% 5% 10% 8% 5% 7% 6% 13%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of parents

56 7 17 14 17 9 8 10 14 14 24 21 11 8 13 20 15

15% 10% 14% 15% 22% 13% 11% 14% 14% 24% 17% 15% 12% 13% 16% 14% 18%

Our schools listen to parents
about the right amount

123 23 33 32 32 22 21 23 35 22 52 46 25 23 25 46 29

33% 33% 27% 35% 41% 32% 31% 32% 36% 38% 38% 33% 27% 38% 31% 32% 34%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of parents

166 36 64 39 26 33 33 34 45 19 52 64 50 27 37 66 36

45% 51% 51% 43% 34% 48% 49% 47% 46% 33% 38% 45% 55% 44% 46% 46% 43%

Unsure 24 5 11 6 2 5 5 6 4 3 8 10 6 3 6 11 4

6% 7% 8% 7% 2% 7% 8% 8% 4% 5% 6% 7% 6% 5% 7% 8% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

I worry our schools focus too
much on the demands of parents

56 28 19 27 41 19 37

15% 14% 15% 17% 14% 21% 15%

Our schools listen to parents
about the right amount

123 71 43 49 104 24 76

33% 36% 34% 31% 35% 28% 31%

I worry our schools do not listen
enough to the demands of parents

166 85 59 74 132 41 122

45% 43% 46% 46% 44% 47% 49%

Unsure 24 13 7 9 20 4 11

6% 7% 6% 6% 7% 4% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry parents have too much
power to change what school
their child attends

46 26 20 15 6 25 16 0 29 9 5 13 12 17 26 15 27 44 6

13% 16% 10% 12% 8% 16% 11% *% 16% 10% 14% 16% 16% 11% 15% 11% 16% 13% 11%

Parents have the right amount of
power to change what school
their child attends

158 72 84 51 27 75 56 8 84 34 17 40 35 62 82 53 85 139 33

43% 45% 41% 41% 36% 48% 38% 49% 47% 39% 46% 50% 47% 40% 48% 37% 49% 43% 54%

I worry parents do not have
enough power to change what
school their child attends

137 54 83 53 34 47 66 7 55 39 13 24 22 67 53 66 49 123 19

37% 34% 40% 42% 45% 30% 45% 43% 31% 45% 36% 30% 29% 43% 31% 47% 28% 38% 30%

Unsure 26 7 19 7 8 9 9 1 11 5 2 3 6 8 12 7 11 21 3

7% 4% 9% 6% 11% 6% 6% 8% 6% 6% 4% 3% 8% 6% 7% 5% 6% 6% 5%



Table QChoicePare Page 232  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry parents have too much
power to change what school
their child attends

46 2 20 11 15 10 10 32 5 7 2

13% 10% 16% 20% 14% 13% 8% 14% 11% 13% 7%

Parents have the right amount of
power to change what school
their child attends

158 8 50 25 48 32 52 99 19 24 15

43% 51% 41% 45% 45% 39% 42% 42% 43% 46% 49%

I worry parents do not have
enough power to change what
school their child attends

137 6 41 16 38 31 52 92 18 17 11

37% 34% 34% 30% 36% 38% 42% 38% 40% 32% 36%

Unsure 26 1 10 3 4 7 11 16 3 5 3

7% 5% 8% 5% 4% 9% 9% 7% 7% 9% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I worry parents have too much
power to change what school
their child attends

46 5 13 11 17 5 5 6 17 12 21 15 10 8 8 18 11

13% 7% 11% 12% 22% 7% 8% 9% 17% 22% 16% 11% 11% 14% 10% 13% 14%

Parents have the right amount of
power to change what school
their child attends

158 32 46 43 35 28 31 29 43 27 62 58 38 29 35 54 40

43% 44% 37% 47% 46% 41% 46% 39% 43% 48% 46% 41% 41% 47% 44% 38% 48%

I worry parents do not have
enough power to change what
school their child attends

137 29 55 31 22 29 26 32 34 15 43 56 38 21 29 59 28

37% 40% 44% 34% 28% 42% 38% 43% 34% 27% 32% 40% 41% 35% 36% 41% 33%

Unsure 26 6 11 7 3 7 6 6 5 2 10 11 6 3 8 12 4

7% 9% 9% 7% 4% 10% 9% 8% 5% 4% 7% 8% 6% 5% 10% 8% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Even if none are perfect, which of the following statements best describes your view?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

I worry parents have too much
power to change what school
their child attends

46 23 18 20 38 11 29

13% 12% 14% 12% 13% 12% 12%

Parents have the right amount of
power to change what school
their child attends

158 85 49 73 129 37 99

43% 43% 39% 45% 43% 43% 40%

I worry parents do not have
enough power to change what
school their child attends

137 75 50 60 108 35 104

37% 38% 39% 37% 36% 40% 42%

Unsure 26 14 11 8 23 4 14

7% 7% 8% 5% 8% 5% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Sometimes, the things teachers’ unions are pushing for are different from the things parents want for schools. In 
situations where the views of parents differ from the view of the teachers' union, which should generally have more 
influence over what sch
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Parents should have more
influence

207 93 111 82 44 75 100 9 86 57 24 39 36 102 82 97 83 186 33

56% 58% 54% 65% 58% 48% 68% 51% 48% 66% 65% 49% 47% 66% 48% 68% 48% 57% 54%

Teachers’ unions should have
more influence

93 45 48 21 13 55 24 3 62 12 9 29 26 28 59 22 59 84 18

25% 28% 23% 17% 18% 36% 16% 19% 35% 14% 24% 37% 35% 18% 34% 16% 34% 26% 29%

Unsure 69 21 46 22 18 25 23 5 31 18 4 11 13 24 31 22 30 56 10

19% 13% 23% 18% 24% 16% 16% 30% 17% 20% 11% 14% 18% 16% 18% 16% 17% 17% 17%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Sometimes, the things teachers’ unions are pushing for are different from the things parents want for schools. In 
situations where the views of parents differ from the view of the teachers' union, which should generally have more 
influence over what sch
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Parents should have more
influence

207 10 63 27 66 43 68 137 23 28 18

56% 58% 52% 50% 63% 54% 54% 57% 52% 53% 60%

Teachers’ unions should have
more influence

93 5 38 23 22 21 27 58 14 15 6

25% 30% 32% 41% 21% 26% 22% 24% 31% 28% 18%

Unsure 69 2 20 5 17 16 30 44 8 10 7

19% 12% 16% 8% 16% 20% 24% 18% 17% 19% 22%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Sometimes, the things teachers’ unions are pushing for are different from the things parents want for schools. In 
situations where the views of parents differ from the view of the teachers' union, which should generally have more 
influence over what sch
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Parents should have more
influence

207 43 74 45 42 40 37 44 55 29 71 82 54 35 44 82 45

56% 60% 59% 49% 55% 59% 55% 60% 56% 51% 52% 58% 59% 58% 55% 57% 54%

Teachers’ unions should have
more influence

93 13 28 29 22 13 15 18 26 19 44 32 17 16 16 33 29

25% 19% 23% 31% 29% 19% 22% 25% 26% 33% 32% 23% 19% 26% 19% 23% 35%

Unsure 69 16 22 18 13 15 16 10 17 9 21 27 20 10 21 28 9

19% 22% 18% 20% 16% 22% 24% 14% 17% 15% 16% 19% 22% 17% 26% 20% 11%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Sometimes, the things teachers’ unions are pushing for are different from the things parents want for schools. In 
situations where the views of parents differ from the view of the teachers' union, which should generally have more 
influence over what sch
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Parents should have more
influence

207 108 69 92 162 53 145

56% 55% 54% 57% 55% 60% 59%

Teachers’ unions should have
more influence

93 51 36 36 73 26 65

25% 26% 28% 23% 25% 30% 26%

Unsure 69 38 22 32 61 9 36

19% 19% 18% 20% 21% 10% 14%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Over the last year, there have been some situations where the views of parents differed from the views of the teachers' 
unions. Which do you think has had more influence over what schools do?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Parents have had more influence 124 58 64 44 23 54 50 4 62 29 14 28 25 50 63 46 65 111 16

34% 37% 31% 35% 30% 35% 34% 27% 35% 34% 39% 36% 34% 32% 36% 33% 38% 34% 27%

Teachers’ unions have had more
influence

160 71 89 56 33 68 69 7 76 39 17 36 31 74 71 70 69 143 31

43% 45% 43% 45% 44% 43% 47% 44% 42% 45% 46% 46% 42% 48% 41% 49% 40% 44% 51%

Unsure 84 30 53 25 19 34 28 5 41 19 5 15 18 30 38 25 38 72 14

23% 19% 26% 20% 25% 22% 19% 29% 23% 22% 15% 18% 25% 19% 22% 18% 22% 22% 23%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Over the last year, there have been some situations where the views of parents differed from the views of the teachers' 
unions. Which do you think has had more influence over what schools do?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Parents have had more influence 124 8 43 22 36 27 37 82 16 19 8

34% 46% 36% 41% 34% 34% 30% 34% 35% 35% 26%

Teachers’ unions have had more
influence

160 7 52 26 46 33 56 104 19 23 14

43% 40% 43% 47% 44% 41% 44% 43% 42% 44% 46%

Unsure 84 2 26 7 23 20 33 54 10 11 9

23% 13% 21% 13% 22% 25% 26% 22% 23% 21% 28%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Over the last year, there have been some situations where the views of parents differed from the views of the teachers' 
unions. Which do you think has had more influence over what schools do?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Parents have had more influence 124 20 37 33 34 21 20 25 33 23 48 48 29 25 26 48 26

34% 27% 29% 35% 44% 30% 30% 35% 34% 40% 35% 34% 32% 40% 32% 33% 32%

Teachers’ unions have had more
influence

160 33 56 36 35 29 26 32 46 26 60 60 39 24 34 60 42

43% 45% 45% 39% 45% 42% 39% 45% 46% 46% 44% 43% 43% 40% 42% 42% 50%

Unsure 84 20 32 23 9 19 21 15 19 8 28 33 23 12 21 36 15

23% 27% 26% 25% 11% 28% 31% 20% 20% 14% 21% 23% 25% 20% 26% 25% 18%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Over the last year, there have been some situations where the views of parents differed from the views of the teachers' 
unions. Which do you think has had more influence over what schools do?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Parents have had more influence 124 67 42 52 96 34 82

34% 34% 33% 32% 32% 39% 33%

Teachers’ unions have had more
influence

160 86 60 68 128 42 114

43% 44% 47% 42% 43% 48% 46%

Unsure 84 44 25 41 73 12 50

23% 22% 19% 25% 25% 13% 20%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

City 136 65 71 32 22 79 35 6 89 17 15 44 35 43 83 37 86 125 25

37% 41% 34% 26% 30% 51% 24% 35% 49% 20% 41% 56% 46% 28% 48% 26% 50% 38% 41%

Suburb near a city 141 61 78 57 33 47 68 6 56 46 11 21 26 62 59 60 56 122 20

38% 38% 38% 46% 44% 30% 46% 37% 31% 52% 31% 26% 35% 41% 34% 42% 32% 37% 33%

Small town not near a city 32 14 18 12 9 9 17 2 11 7 4 6 3 19 9 18 9 27 4

9% 9% 9% 10% 13% 5% 12% 12% 6% 9% 11% 7% 4% 12% 5% 13% 5% 8% 7%

Rural or country area 60 20 39 24 11 21 28 3 24 17 6 9 12 30 21 26 21 53 12

16% 13% 19% 19% 14% 13% 19% 16% 13% 19% 17% 11% 16% 19% 12% 19% 12% 16% 19%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

City 136 5 51 27 38 28 43 76 26 24 11

37% 29% 42% 50% 36% 35% 34% 32% 57% 45% 35%

Suburb near a city 141 6 42 18 43 29 49 95 11 19 16

38% 39% 35% 32% 41% 37% 39% 40% 24% 35% 52%

Small town not near a city 32 2 10 3 11 9 9 23 3 4 2

9% 13% 8% 6% 10% 11% 7% 10% 6% 7% 7%

Rural or country area 60 3 18 6 14 14 25 45 6 7 2

16% 19% 14% 12% 13% 18% 20% 19% 13% 13% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

City 136 21 39 31 45 25 22 23 37 28 136 - - 24 25 44 43

37% 29% 31% 34% 59% 36% 33% 32% 37% 49% 100% 38% 31% 31% 52%

Suburb near a city 141 26 47 40 26 16 23 32 45 23 - 141 - 23 34 54 30

38% 36% 37% 44% 33% 23% 35% 44% 46% 40% 100% 38% 42% 37% 36%

Small town not near a city 32 8 13 9 2 7 8 6 8 3 - - 32 6 7 15 4

9% 12% 10% 10% 2% 10% 13% 8% 8% 5% 35% 10% 9% 10% 4%

Rural or country area 60 16 27 12 5 21 13 12 9 3 - - 60 8 14 31 6

16% 23% 22% 13% 6% 31% 20% 17% 9% 6% 65% 13% 18% 22% 7%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

City 136 76 48 58 101 46 95

37% 39% 38% 36% 34% 52% 39%

Suburb near a city 141 72 53 60 119 26 92

38% 36% 41% 38% 40% 30% 37%

Small town not near a city 32 18 10 13 28 5 19

9% 9% 8% 8% 9% 6% 8%

Rural or country area 60 31 17 29 50 11 40

16% 16% 13% 18% 17% 12% 16%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
In what state do you live?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 61 27 34 16 14 29 21 3 34 10 6 16 13 23 34 21 32 55 10

17% 17% 17% 13% 19% 19% 14% 19% 19% 12% 16% 20% 17% 15% 20% 15% 19% 17% 17%

States in the Midwest 80 36 42 32 17 30 36 3 35 22 10 14 15 36 32 33 33 68 13

22% 22% 20% 25% 23% 19% 24% 16% 19% 25% 27% 18% 20% 23% 18% 23% 19% 21% 22%

States in the South 143 58 86 51 31 56 62 7 66 38 12 27 28 66 61 58 62 127 22

39% 36% 42% 41% 42% 36% 42% 42% 37% 43% 34% 34% 37% 43% 35% 41% 36% 39% 36%

States in the West 83 39 44 26 13 41 29 4 45 17 9 22 19 30 46 29 44 75 16

23% 24% 21% 21% 17% 27% 20% 22% 25% 20% 23% 28% 25% 19% 27% 20% 26% 23% 26%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
In what state do you live?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 61 2 19 10 17 12 22 39 6 11 6

17% 14% 16% 17% 17% 15% 18% 16% 13% 21% 19%

States in the Midwest 80 4 25 9 26 17 25 64 9 5 2

22% 27% 21% 17% 25% 22% 20% 27% 19% 10% 8%

States in the South 143 8 50 22 36 36 49 89 25 18 11

39% 47% 42% 40% 34% 45% 39% 37% 56% 35% 36%

States in the West 83 2 26 14 25 14 29 47 6 18 11

23% 13% 22% 25% 24% 18% 23% 20% 13% 35% 37%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
In what state do you live?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 61 11 17 18 15 9 9 13 17 12 24 23 15 61 - - -

17% 16% 13% 20% 19% 13% 14% 18% 17% 21% 17% 16% 16% 100%

States in the Midwest 80 17 26 22 14 15 17 17 21 10 25 34 22 - 80 - -

22% 24% 21% 24% 18% 22% 25% 24% 22% 17% 18% 24% 24% 100%

States in the South 143 31 57 35 20 34 29 27 33 17 44 54 46 - - 143 -

39% 43% 46% 38% 25% 50% 43% 38% 33% 30% 32% 38% 50% 100%

States in the West 83 12 25 17 29 10 12 15 27 18 43 30 9 - - - 83

23% 17% 20% 18% 37% 15% 18% 21% 28% 32% 32% 21% 10% 100%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
In what state do you live?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 61 29 22 28 48 15 41

17% 15% 18% 17% 16% 17% 17%

States in the Midwest 80 45 24 36 68 13 48

22% 23% 19% 22% 23% 14% 19%

States in the South 143 80 45 60 116 31 97

39% 41% 35% 37% 39% 36% 39%

States in the West 83 42 35 37 64 29 61

23% 21% 28% 23% 22% 32% 25%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current employment status?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 221 121 99 75 35 105 86 8 118 51 23 55 50 89 114 82 115 206 39

60% 76% 48% 60% 47% 68% 59% 50% 66% 59% 63% 69% 66% 58% 66% 58% 67% 63% 63%

Employed part-time 28 10 19 8 8 11 10 2 14 5 2 6 4 11 13 9 13 25 5

8% 6% 9% 6% 10% 7% 7% 11% 8% 6% 7% 8% 6% 7% 7% 6% 8% 8% 8%

Freelance, contract, or temporary
work

12 5 7 3 4 4 5 1 4 1 2 1 2 6 4 5 3 10 2

3% 3% 3% 2% 6% 3% 3% 6% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

2 1 1 1 1 0 1 - 1 - 1 0 0 2 1 2 1 2 1

1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 3% *% *% 1% *% 1% *% 1% 1%

Unemployed and looking for work 16 5 10 4 3 7 5 0 8 3 1 4 3 5 7 3 8 12 3

4% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 5%

Unemployed and not currently
looking for work

8 1 6 1 4 2 2 0 3 1 0 1 2 2 3 2 3 4 0

2% 1% 3% 1% 5% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% *%

Stay-at-home parent or caregiver 51 4 47 21 12 16 25 3 18 15 6 7 8 26 18 25 16 42 9

14% 3% 23% 17% 16% 10% 17% 20% 10% 17% 16% 9% 11% 17% 10% 18% 9% 13% 14%

Full time student 3 1 2 1 0 2 1 0 2 0 0 1 1 1 1 1 1 2 0

1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1%

Retired 15 7 8 7 3 5 7 1 6 7 - 3 2 8 6 8 6 14 1

4% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 8% 3% 8% 3% 2% 5% 4% 6% 4% 4% 1%

Something else (Please specify) 8 3 5 3 2 4 3 0 4 2 0 1 2 3 4 3 4 8 2

2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3%

Prefer not to say 4 1 1 1 3 0 2 - 0 1 - - 0 2 0 2 2 2 1

1% 1% 1% 1% 4% *% 1% *% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current employment status?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 221 7 75 43 79 39 60 150 25 31 14

60% 44% 62% 78% 75% 49% 48% 63% 55% 59% 47%

Employed part-time 28 2 11 5 5 8 10 16 5 6 0

8% 13% 9% 9% 4% 10% 8% 7% 12% 12% 1%

Freelance, contract, or temporary
work

12 0 2 1 4 1 6 6 1 2 4

3% 1% 2% 2% 4% 1% 5% 2% 2% 3% 14%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

2 0 0 - 1 1 1 1 0 1 0

1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1%

Unemployed and looking for work 16 2 7 3 2 6 4 7 5 3 0

4% 10% 6% 5% 2% 8% 3% 3% 10% 7% 1%

Unemployed and not currently
looking for work

8 0 2 0 1 1 5 5 1 1 1

2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 51 2 20 1 3 21 26 36 4 5 7

14% 12% 16% 2% 3% 26% 21% 15% 8% 9% 23%

Full time student 3 1 1 1 - 1 1 1 1 1 1

1% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Retired 15 - 0 - 7 0 8 10 3 2 0

4% *% 7% *% 6% 4% 6% 3% 1%

Something else (Please specify) 8 0 1 1 3 1 4 5 1 1 1

2% *% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 4%

Prefer not to say 4 2 1 0 1 1 1 3 0 1 0

1% 12% 1% *% 1% 1% *% 1% *% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current employment status?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 221 30 63 61 66 20 30 45 76 48 94 83 43 38 48 82 52

60% 42% 50% 67% 86% 29% 45% 62% 77% 83% 69% 59% 47% 61% 60% 57% 63%

Employed part-time 28 7 11 6 4 9 6 4 4 4 10 10 8 7 4 11 6

8% 10% 9% 6% 5% 14% 9% 6% 4% 7% 7% 7% 9% 12% 5% 8% 7%

Freelance, contract, or temporary
work

12 4 6 1 1 2 4 2 2 2 3 6 3 2 3 2 5

3% 6% 5% 1% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 6%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

2 1 0 1 - 1 1 1 - - 1 0 1 0 0 1 1

1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1%

Unemployed and looking for work 16 6 7 2 1 8 4 2 1 - 5 5 5 2 5 6 3

4% 8% 6% 2% 1% 12% 6% 3% 1% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 3%

Unemployed and not currently
looking for work

8 5 2 1 - 5 1 1 1 - 4 2 2 1 2 4 1

2% 7% 2% 1% 8% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 51 13 22 14 3 12 10 14 11 1 13 22 17 7 12 24 9

14% 18% 17% 15% 4% 18% 16% 19% 12% 3% 9% 15% 18% 11% 15% 17% 11%

Full time student 3 1 2 0 - 2 1 0 - - 1 1 1 1 - 2 1

1% 1% 2% *% 3% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Retired 15 3 6 4 2 4 4 3 3 2 3 7 4 1 2 8 3

4% 4% 5% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 6% 4%

Something else (Please specify) 8 2 5 2 - 3 4 0 0 1 2 2 4 2 1 2 2

2% 2% 4% 2% 5% 5% *% *% 1% 2% 1% 5% 4% 2% 2% 3%

Prefer not to say 4 1 1 - - 1 3 - - - - 2 2 1 3 - 0

1% 2% 1% 1% 5% 2% 2% 1% 4% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current employment status?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 221 118 81 99 177 58 151

60% 60% 64% 62% 59% 66% 61%

Employed part-time 28 16 11 10 23 5 18

8% 8% 9% 6% 8% 6% 7%

Freelance, contract, or temporary
work

12 5 4 7 10 3 9

3% 2% 3% 4% 3% 4% 4%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

2 2 - 0 1 1 1

1% 1% *% *% 1% *%

Unemployed and looking for work 16 7 6 7 15 1 10

4% 3% 4% 4% 5% 1% 4%

Unemployed and not currently
looking for work

8 4 2 3 5 3 5

2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 51 34 15 18 43 10 34

14% 17% 11% 11% 14% 11% 14%

Full time student 3 2 1 1 2 1 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Retired 15 6 4 8 13 2 9

4% 3% 3% 5% 4% 2% 4%

Something else (Please specify) 8 3 3 5 7 2 7

2% 1% 2% 3% 2% 2% 3%

Prefer not to say 4 1 1 3 1 3 1

1% *% 1% 2% *% 3% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which range includes your annual household income?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 68 21 47 20 16 27 24 3 32 12 8 16 11 26 27 20 29 54 11

19% 13% 23% 16% 22% 18% 16% 19% 18% 13% 21% 20% 15% 17% 16% 14% 17% 16% 18%

$30,000 to $49,999 per year 67 27 38 21 17 26 26 4 31 13 8 11 14 30 27 26 31 56 9

18% 17% 18% 17% 22% 17% 17% 23% 17% 15% 21% 15% 18% 20% 16% 18% 18% 17% 14%

$50,000 to $74,999 per year 73 27 45 31 16 25 35 4 29 23 8 12 12 35 32 36 27 66 11

20% 17% 22% 25% 21% 16% 24% 26% 16% 27% 20% 15% 17% 23% 19% 25% 16% 20% 17%

$75,000 to $125,000 per year 99 46 52 37 15 45 42 3 51 27 10 24 21 42 49 41 49 94 20

27% 29% 25% 30% 20% 29% 29% 20% 28% 31% 27% 30% 28% 28% 28% 29% 28% 29% 32%

More than $125,000 per year 57 38 20 15 10 31 19 2 34 12 3 16 16 19 35 18 34 54 10

16% 24% 10% 12% 13% 20% 13% 12% 19% 13% 9% 20% 21% 12% 20% 13% 20% 17% 16%

Prefer not to say 4 1 4 1 1 2 1 - 2 1 0 1 1 1 2 1 2 3 1

1% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which range includes your annual household income?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 68 5 24 8 12 20 27 39 16 8 5

19% 31% 20% 15% 12% 25% 21% 16% 36% 16% 15%

$30,000 to $49,999 per year 67 5 26 10 17 19 18 40 11 11 5

18% 30% 22% 18% 16% 24% 15% 17% 24% 21% 16%

$50,000 to $74,999 per year 73 3 24 11 16 17 28 42 11 13 6

20% 21% 20% 20% 16% 21% 23% 18% 24% 25% 20%

$75,000 to $125,000 per year 99 2 26 14 32 15 37 73 4 13 8

27% 13% 22% 25% 31% 19% 30% 31% 10% 24% 26%

More than $125,000 per year 57 1 18 12 26 7 13 43 2 7 6

16% 4% 15% 21% 25% 9% 10% 18% 5% 12% 18%

Prefer not to say 4 0 2 0 0 2 2 2 1 0 1

1% 2% 1% *% *% 2% 2% 1% 2% 1% 5%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which range includes your annual household income?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 68 32 25 8 2 68 - - - - 25 16 28 9 15 34 10

19% 45% 20% 9% 3% 100% 18% 11% 31% 14% 19% 24% 12%

$30,000 to $49,999 per year 67 18 33 9 4 - 67 - - - 22 23 22 9 17 29 12

18% 26% 26% 10% 5% 100% 16% 17% 24% 15% 21% 20% 14%

$50,000 to $74,999 per year 73 11 35 21 6 - - 73 - - 23 32 18 13 17 27 15

20% 15% 28% 23% 8% 100% 17% 22% 20% 21% 21% 19% 18%

$75,000 to $125,000 per year 99 7 23 33 36 - - - 99 - 37 45 16 17 21 33 27

27% 10% 18% 36% 47% 100% 27% 32% 18% 28% 26% 23% 33%

More than $125,000 per year 57 2 8 19 28 - - - - 57 28 23 6 12 10 17 18

16% 3% 6% 20% 37% 100% 21% 16% 7% 20% 12% 12% 22%

Prefer not to say 4 1 1 2 - - - - - - 2 2 1 1 0 3 -

1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% *% 2%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which range includes your annual household income?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 68 36 20 32 59 10 49

19% 18% 16% 20% 20% 12% 20%

$30,000 to $49,999 per year 67 37 20 28 55 12 41

18% 19% 16% 18% 19% 14% 17%

$50,000 to $74,999 per year 73 38 25 25 59 14 50

20% 19% 20% 16% 20% 16% 20%

$75,000 to $125,000 per year 99 51 40 47 81 25 67

27% 26% 31% 29% 27% 28% 27%

More than $125,000 per year 57 32 20 26 38 25 36

16% 16% 16% 16% 13% 29% 15%

Prefer not to say 4 3 2 2 4 1 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current marital status?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 48 17 31 13 12 21 15 2 26 8 4 11 10 15 26 13 26 42 6

13% 11% 15% 10% 16% 14% 10% 14% 14% 10% 12% 14% 14% 10% 15% 9% 15% 13% 9%

Married 238 111 128 87 43 100 103 10 114 63 24 54 46 107 111 100 110 220 46

65% 69% 62% 70% 58% 64% 70% 62% 63% 72% 65% 68% 61% 70% 65% 71% 64% 67% 74%

Living with a partner 37 16 21 11 8 16 13 2 19 8 3 7 8 14 16 12 17 32 6

10% 10% 10% 9% 11% 10% 9% 12% 11% 9% 8% 9% 11% 9% 9% 8% 10% 10% 10%

Separated 7 3 3 2 2 3 2 1 3 1 0 1 2 2 3 2 3 5 0

2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Divorced 30 10 18 11 6 12 13 1 13 7 5 5 7 13 13 13 11 23 3

8% 6% 9% 9% 8% 7% 9% 8% 7% 7% 12% 6% 9% 9% 7% 9% 6% 7% 5%

Widowed 6 2 3 1 2 3 1 0 4 0 1 2 1 2 3 1 3 4 1

2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% *% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Prefer not to say 3 0 1 0 2 0 0 - 1 0 - - 0 0 0 0 2 1 -

1% *% *% *% 3% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current marital status?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 48 5 21 11 7 16 15 21 17 6 4

13% 32% 17% 19% 6% 20% 12% 9% 38% 11% 13%

Married 238 5 78 36 75 48 80 166 16 35 21

65% 31% 65% 65% 71% 59% 64% 69% 36% 67% 68%

Living with a partner 37 3 13 5 10 11 11 22 5 7 3

10% 20% 11% 10% 10% 14% 8% 9% 11% 13% 8%

Separated 7 0 2 1 2 1 2 4 2 1 1

2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 2%

Divorced 30 0 5 1 9 4 15 20 4 3 2

8% 2% 4% 3% 8% 4% 12% 9% 9% 6% 8%

Widowed 6 0 1 0 2 1 2 4 1 1 0

2% *% 1% *% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Prefer not to say 3 2 0 0 - 0 0 2 0 0 0

1% 13% *% *% *% *% 1% 1% *% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current marital status?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 48 13 18 11 6 17 10 11 9 1 22 18 9 12 11 16 9

13% 19% 15% 12% 7% 25% 15% 15% 9% 2% 16% 13% 10% 20% 14% 11% 11%

Married 238 34 68 68 68 24 33 46 80 51 90 92 56 40 49 93 57

65% 48% 54% 74% 88% 35% 50% 63% 82% 90% 66% 66% 62% 65% 61% 65% 69%

Living with a partner 37 12 19 5 1 10 10 6 7 3 10 15 12 6 8 16 7

10% 17% 15% 6% 1% 15% 15% 8% 7% 6% 8% 10% 13% 10% 9% 11% 9%

Separated 7 2 3 1 - 3 2 0 1 0 2 3 2 0 2 3 0

2% 3% 3% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Divorced 30 8 13 7 2 11 8 8 1 1 10 10 10 2 8 12 8

8% 11% 10% 7% 2% 15% 12% 11% 1% 1% 7% 7% 11% 3% 10% 8% 10%

Widowed 6 1 3 0 1 2 2 1 1 - 2 2 2 1 1 3 1

2% 2% 3% *% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

Prefer not to say 3 0 0 - 0 1 2 0 - - 0 2 1 0 2 1 -

1% *% *% *% 1% 3% *% *% 1% 1% *% 3% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your current marital status?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 48 24 14 18 44 5 34

13% 12% 11% 12% 15% 6% 14%

Married 238 136 86 107 181 72 158

65% 69% 68% 67% 61% 82% 64%

Living with a partner 37 19 15 13 33 4 25

10% 10% 12% 8% 11% 5% 10%

Separated 7 3 2 3 6 1 5

2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Divorced 30 13 9 13 28 2 20

8% 7% 7% 8% 9% 3% 8%

Widowed 6 2 1 3 5 1 3

2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

Prefer not to say 3 1 0 3 1 2 1

1% *% *% 2% *% 3% *%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a … ? 
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

125 52 73 125 - - 125 - - 87 37 - - 109 9 108 8 113 16

34% 33% 35% 100% 85% 100% 100% 71% 5% 76% 4% 35% 26%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

156 72 84 - - 156 - - 156 - - 79 75 14 134 8 137 147 31

42% 45% 41% 100% 87% 100% 100% 9% 78% 5% 80% 45% 50%

Strong Republican 77 34 43 77 - - 77 - - 58 18 - - 71 3 69 4 72 11

21% 21% 21% 62% 52% 67% 49% 46% 2% 49% 2% 22% 17%

Not very strong Republican 48 18 30 48 - - 48 - - 29 19 - - 38 6 39 4 41 6

13% 11% 15% 38% 33% 33% 51% 25% 4% 27% 2% 12% 9%

Independent 75 30 42 - 75 - 22 15 23 - - - - 28 28 25 25 60 12

20% 19% 20% 100% 15% 91% 13% 18% 16% 17% 15% 19% 19%

Not very strong Democrat 47 22 24 - - 47 - - 47 - - 26 20 6 35 2 37 40 8

13% 14% 12% 30% 26% 32% 27% 4% 20% 1% 22% 12% 13%

Strong Democrat 109 50 59 - - 109 - - 109 - - 54 55 8 99 6 100 107 23

30% 31% 29% 70% 61% 68% 73% 5% 57% 4% 58% 33% 37%

A member of another party 2 1 1 - - - - - - - - - - 0 1 0 1 1 0

1% 1% *% *% *% *% *% *% 1%

Unsure 10 4 7 - - - 0 1 1 - - - - 2 1 1 1 5 2

3% 2% 3% *% 9% *% 1% *% 1% *% 1% 3%
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Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a … ? 
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

125 3 38 15 37 26 47 100 5 11 9

34% 18% 31% 27% 36% 33% 37% 42% 11% 21% 30%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

156 6 51 29 44 29 55 90 31 26 9

42% 38% 42% 52% 42% 36% 43% 38% 68% 50% 29%

Strong Republican 77 3 23 8 26 17 26 63 4 7 4

21% 16% 19% 15% 25% 22% 20% 26% 8% 13% 13%

Not very strong Republican 48 0 15 6 12 9 21 37 1 4 5

13% 3% 12% 12% 11% 11% 17% 16% 3% 7% 17%

Independent 75 7 26 9 22 21 21 43 9 12 12

20% 39% 21% 16% 21% 26% 17% 18% 19% 23% 37%

Not very strong Democrat 47 2 16 7 15 11 14 27 8 7 4

13% 12% 13% 12% 15% 13% 11% 11% 18% 13% 13%

Strong Democrat 109 4 36 22 28 18 41 62 23 19 5

30% 26% 30% 40% 27% 23% 33% 26% 50% 37% 16%

A member of another party 2 - 1 1 0 1 0 2 - 0 -

1% 1% 2% *% 1% *% 1% 1%

Unsure 10 1 5 2 2 4 3 5 1 3 1

3% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a … ? 
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

125 25 43 36 20 20 21 31 37 15 32 57 36 16 32 51 26

34% 35% 35% 40% 26% 29% 31% 43% 37% 26% 24% 40% 39% 26% 39% 36% 31%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

156 21 48 41 46 27 26 25 45 31 79 47 29 29 30 56 41

42% 30% 38% 44% 60% 40% 38% 34% 46% 55% 58% 33% 32% 48% 37% 39% 50%

Strong Republican 77 17 30 18 12 13 13 18 23 9 20 33 24 10 17 32 17

21% 23% 24% 20% 16% 19% 19% 25% 23% 16% 15% 24% 26% 17% 22% 22% 21%

Not very strong Republican 48 8 13 18 8 7 8 13 14 6 12 23 12 6 14 19 9

13% 12% 11% 20% 10% 10% 12% 18% 14% 11% 9% 17% 13% 9% 18% 13% 10%

Independent 75 20 31 13 9 16 17 16 15 10 22 33 20 14 17 31 13

20% 28% 25% 14% 12% 24% 25% 21% 15% 18% 16% 23% 22% 23% 21% 22% 15%

Not very strong Democrat 47 8 18 13 7 8 10 10 12 7 16 18 12 8 14 13 11

13% 11% 14% 15% 9% 12% 15% 14% 12% 12% 12% 13% 14% 13% 17% 9% 13%

Strong Democrat 109 13 30 27 39 19 16 15 34 24 64 29 17 21 16 42 30

30% 19% 24% 30% 51% 28% 24% 20% 34% 42% 47% 20% 19% 35% 20% 29% 36%

A member of another party 2 0 1 0 1 1 0 1 0 - 1 1 1 0 0 1 1

1% 1% *% *% 1% 1% *% 1% *% *% *% 1% *% *% 1% 1%

Unsure 10 5 3 1 1 4 4 1 1 1 2 4 5 2 2 4 3

3% 7% 2% 1% 1% 5% 5% 1% 1% 1% 1% 3% 6% 3% 2% 3% 3%



Table QParty Page 266  
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a … ? 
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

125 67 43 53 100 29 81

34% 34% 34% 33% 34% 33% 33%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

156 81 58 67 127 38 111

42% 41% 46% 42% 43% 43% 45%

Strong Republican 77 39 29 34 59 22 50

21% 20% 22% 21% 20% 25% 20%

Not very strong Republican 48 28 15 19 41 8 31

13% 14% 11% 12% 14% 9% 13%

Independent 75 42 21 35 60 18 47

20% 22% 16% 22% 20% 21% 19%

Not very strong Democrat 47 26 16 17 42 6 30

13% 13% 13% 10% 14% 7% 12%

Strong Democrat 109 56 42 50 85 32 80

30% 28% 33% 31% 29% 36% 33%

A member of another party 2 1 1 1 1 1 1

1% *% 1% *% *% 1% *%

Unsure 10 6 4 4 9 2 6

3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which of the following statements would you say best describes you? 
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 85 34 49 - 75 - 22 17 23 - - - - 30 29 25 26 65 14

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 317 107 208 - 271 - 68 61 97 - - - - 92 116 77 95 241 60

TOTAL VOTES FOR
REPUBLICANS

22 12 10 - 22 - 22 - - - - - - 19 1 17 1 20 4

26% 35% 21% 29% 100% 61% 4% 66% 4% 31% 26%

TOTAL VOTES FOR
DEMOCRATS

23 10 14 - 23 - - - 23 - - - - 3 16 2 15 21 4

28% 28% 28% 31% 100% 10% 55% 8% 59% 33% 29%

I almost always vote for
Republican candidates

7 4 3 - 7 - 7 - - - - - - 6 0 5 1 6 0

8% 12% 6% 9% 30% 19% 2% 19% 2% 10% 3%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

16 8 8 - 15 - 16 - - - - - - 13 1 12 0 14 3

18% 23% 16% 20% 70% 42% 3% 46% 2% 21% 23%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

16 7 9 - 16 - - - 16 - - - - 3 10 2 10 15 3

19% 21% 19% 21% 69% 8% 36% 8% 40% 24% 23%

I almost always vote for
Democratic candidates

7 3 5 - 7 - - - 7 - - - - 0 6 - 5 6 1

9% 8% 10% 10% 31% 1% 20% 20% 9% 6%

I vote equally for Democrats and
Republicans

17 6 10 - 15 - - 17 - - - - - 4 9 4 6 14 4

20% 19% 21% 20% 100% 12% 32% 14% 23% 22% 28%

Unsure 23 6 14 - 15 - - - - - - - - 5 2 3 3 9 2

27% 18% 29% 20% 17% 8% 12% 13% 14% 17%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which of the following statements would you say best describes you? 
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 85 7 30 10 23 24 24 48 10 15 13

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 317 51 130 45 62 134 74 190 42 56 29

TOTAL VOTES FOR
REPUBLICANS

22 1 7 3 9 5 6 14 1 3 4

26% 14% 22% 27% 38% 20% 23% 30% 7% 20% 33%

TOTAL VOTES FOR
DEMOCRATS

23 2 8 3 7 8 6 13 4 4 3

28% 30% 27% 24% 30% 33% 24% 26% 44% 26% 21%

I almost always vote for
Republican candidates

7 0 1 0 4 0 2 6 - 1 -

8% 1% 3% 4% 15% 2% 9% 12% 6%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

16 1 6 2 5 4 3 9 1 2 4

18% 13% 19% 23% 23% 18% 14% 18% 7% 14% 33%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

16 1 5 2 5 5 4 10 2 3 1

19% 20% 17% 17% 23% 20% 18% 20% 23% 19% 10%

I almost always vote for
Democratic candidates

7 1 3 1 2 3 2 3 2 1 1

9% 10% 11% 8% 8% 13% 7% 6% 21% 7% 11%

I vote equally for Democrats and
Republicans

17 1 5 2 4 4 7 8 2 4 3

20% 10% 16% 20% 18% 15% 27% 17% 20% 25% 23%

Unsure 23 3 10 3 3 8 6 13 3 4 3

27% 46% 34% 28% 13% 33% 25% 27% 29% 30% 23%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which of the following statements would you say best describes you? 
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 85 25 34 14 10 20 20 16 16 11 24 36 25 16 19 35 15

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 317 104 149 35 28 94 72 63 47 32 82 126 109 50 62 156 49

TOTAL VOTES FOR
REPUBLICANS

22 6 9 5 2 4 5 4 5 4 3 11 9 5 4 10 3

26% 24% 28% 38% 15% 19% 24% 27% 32% 38% 11% 30% 35% 29% 21% 29% 22%

TOTAL VOTES FOR
DEMOCRATS

23 6 10 4 3 5 5 5 5 3 9 9 6 5 5 10 4

28% 23% 31% 29% 31% 25% 23% 28% 34% 28% 39% 24% 22% 31% 27% 28% 23%

I almost always vote for
Republican candidates

7 2 3 2 0 1 1 3 1 1 0 4 3 1 3 3 -

8% 8% 8% 12% 4% 5% 5% 15% 8% 7% 1% 11% 11% 6% 16% 8%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

16 4 7 4 1 3 4 2 4 3 2 7 6 4 1 8 3

18% 16% 20% 26% 11% 13% 19% 11% 24% 31% 10% 19% 24% 23% 5% 21% 22%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

16 3 8 3 3 3 3 4 5 2 5 6 4 3 4 7 2

19% 12% 23% 19% 27% 13% 16% 23% 29% 18% 23% 17% 18% 17% 23% 20% 15%

I almost always vote for
Democratic candidates

7 3 3 1 0 2 2 1 1 1 4 3 1 2 1 3 1

9% 11% 8% 9% 4% 12% 8% 5% 4% 11% 16% 7% 4% 14% 5% 8% 9%

I vote equally for Democrats and
Republicans

17 4 7 3 2 3 4 4 3 2 6 6 5 3 3 7 4

20% 18% 20% 24% 19% 16% 18% 27% 21% 18% 24% 17% 18% 20% 15% 20% 24%

Unsure 23 9 7 1 4 8 7 3 2 2 6 10 6 3 7 8 5

27% 36% 21% 9% 34% 41% 34% 18% 14% 15% 26% 29% 25% 20% 37% 23% 31%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Which of the following statements would you say best describes you? 
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 85 48 25 40 69 20 53

100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 317 198 92 120 258 69 207

TOTAL VOTES FOR
REPUBLICANS

22 11 8 10 19 4 16

26% 24% 31% 26% 27% 21% 30%

TOTAL VOTES FOR
DEMOCRATS

23 13 7 10 18 6 12

28% 28% 26% 25% 26% 29% 23%

I almost always vote for
Republican candidates

7 2 2 4 5 2 5

8% 5% 10% 10% 7% 10% 10%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

16 9 5 7 14 2 10

18% 19% 21% 17% 20% 11% 20%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

16 10 4 7 13 3 9

19% 20% 14% 18% 19% 17% 16%

I almost always vote for
Democratic candidates

7 4 3 3 5 2 3

9% 7% 12% 7% 7% 12% 6%

I vote equally for Democrats and
Republicans

17 11 5 9 14 4 11

20% 22% 20% 22% 20% 22% 20%

Unsure 23 13 6 11 18 6 14

27% 26% 24% 28% 26% 29% 27%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Party Consolidated
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Republican 147 64 83 125 22 - 147 - - 87 37 - - 128 10 125 9 133 20

40% 40% 40% 100% 29% 100% 100% 100% 83% 6% 88% 5% 41% 32%

Democrat 179 82 97 - 23 156 - - 179 - - 79 75 17 150 10 153 168 35

49% 51% 47% 31% 100% 100% 100% 100% 11% 87% 7% 89% 52% 57%

Independent 17 6 10 - 15 - - 17 - - - - - 4 9 4 6 14 4

5% 4% 5% 20% 100% 2% 5% 3% 4% 4% 6%

Member of Another Party 2 1 1 - - - - - - - - - - 0 1 0 1 1 0

1% 1% *% *% *% *% *% *% 1%

Unsure 23 6 14 - 15 - - - - - - - - 5 2 3 3 9 2

6% 4% 7% 20% 3% 1% 2% 2% 3% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Party Consolidated
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Republican 147 4 45 17 46 31 52 114 6 14 13

40% 24% 37% 32% 44% 39% 41% 48% 12% 26% 43%

Democrat 179 8 59 31 51 37 61 102 35 30 12

49% 51% 49% 57% 48% 46% 48% 43% 77% 57% 38%

Independent 17 1 5 2 4 4 7 8 2 4 3

5% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 7% 10%

Member of Another Party 2 - 1 1 0 1 0 2 - 0 -

1% 1% 2% *% 1% *% 1% 1%

Unsure 23 3 10 3 3 8 6 13 3 4 3

6% 20% 9% 5% 3% 10% 5% 5% 6% 8% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Party Consolidated
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Republican 147 31 53 42 22 24 26 35 42 19 35 68 45 21 36 62 29

40% 43% 42% 46% 28% 35% 38% 49% 43% 34% 26% 48% 49% 34% 44% 43% 35%

Democrat 179 27 58 45 50 32 31 29 51 34 89 56 35 34 35 66 45

49% 38% 46% 49% 64% 47% 45% 40% 51% 60% 65% 40% 38% 56% 43% 46% 54%

Independent 17 4 7 3 2 3 4 4 3 2 6 6 5 3 3 7 4

5% 6% 5% 4% 3% 5% 6% 6% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 4%

Member of Another Party 2 0 1 0 1 1 0 1 0 - 1 1 1 0 0 1 1

1% 1% *% *% 1% 1% *% 1% *% *% *% 1% *% *% 1% 1%

Unsure 23 9 7 1 4 8 7 3 2 2 6 10 6 3 7 8 5

6% 12% 6% 1% 5% 12% 10% 4% 2% 3% 5% 7% 7% 5% 9% 6% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Party Consolidated
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Republican 147 78 51 64 118 33 97

40% 40% 40% 40% 40% 38% 40%

Democrat 179 95 65 76 145 44 123

49% 48% 51% 48% 49% 50% 50%

Independent 17 11 5 9 14 4 11

5% 5% 4% 5% 5% 5% 4%

Member of Another Party 2 1 1 1 1 1 1

1% *% 1% *% *% 1% *%

Unsure 23 13 6 11 18 6 14

6% 6% 5% 7% 6% 7% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be…?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 363 158 202 124 74 155 146 17 179 87 37 79 75 152 171 140 171 324 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

128 55 73 87 12 27 97 1 28 87 - 27 - 93 29 91 28 121 22

35% 35% 36% 70% 16% 18% 66% 9% 16% 100% 34% 61% 17% 65% 16% 37% 36%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 100 48 51 10 13 75 12 2 82 - 10 - 75 14 77 11 77 91 15

28% 31% 25% 8% 18% 48% 8% 11% 46% 28% 100% 9% 45% 8% 45% 28% 25%

Very conservative 71 28 42 47 3 20 49 - 20 47 - 20 - 50 19 47 19 67 15

19% 18% 21% 38% 4% 13% 34% 11% 54% 25% 33% 11% 34% 11% 21% 24%

Somewhat conservative 58 27 31 40 9 7 48 1 8 40 - 7 - 43 10 44 9 54 7

16% 17% 15% 32% 12% 5% 33% 9% 4% 46% 9% 28% 6% 31% 5% 17% 12%

Moderate 130 52 76 27 48 52 37 13 67 - 27 52 - 45 65 38 66 110 23

36% 33% 37% 21% 65% 33% 25% 80% 38% 72% 66% 29% 38% 27% 38% 34% 37%

Somewhat liberal 48 23 25 6 6 35 7 1 38 - 6 - 35 7 35 7 33 42 9

13% 14% 12% 5% 9% 22% 5% 8% 21% 16% 46% 5% 20% 5% 19% 13% 14%

Very liberal 52 26 26 4 7 40 5 0 44 - 4 - 40 7 42 5 44 49 7

14% 16% 13% 4% 9% 26% 3% 3% 25% 12% 54% 5% 24% 3% 26% 15% 11%

Unsure 35 15 20 21 1 10 22 0 10 21 - 9 - 23 8 22 8 31 5

10% 10% 10% 17% 2% 6% 15% *% 6% 24% 11% 15% 4% 15% 5% 10% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be…?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 363 16 119 54 104 78 124 236 45 52 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

128 3 38 17 38 24 49 95 8 16 8

35% 22% 32% 32% 37% 31% 40% 40% 19% 32% 27%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 100 4 37 18 30 21 30 64 15 13 8

28% 23% 31% 34% 29% 27% 24% 27% 33% 26% 25%

Very conservative 71 2 21 10 18 13 29 52 5 11 3

19% 13% 18% 19% 17% 17% 24% 22% 11% 21% 9%

Somewhat conservative 58 1 17 7 20 11 20 43 3 6 6

16% 9% 14% 13% 19% 14% 16% 18% 8% 11% 18%

Moderate 130 9 43 18 34 32 44 74 21 20 14

36% 55% 36% 33% 33% 41% 36% 32% 48% 39% 45%

Somewhat liberal 48 2 18 7 15 12 13 31 8 6 3

13% 11% 15% 14% 15% 15% 10% 13% 17% 11% 11%

Very liberal 52 2 19 11 15 9 17 33 7 8 4

14% 11% 16% 20% 14% 12% 14% 14% 15% 15% 14%

Unsure 35 1 10 4 11 6 13 25 2 6 2

10% 4% 8% 8% 11% 8% 11% 11% 5% 12% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be…?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 363 69 123 92 77 66 66 72 98 57 135 139 88 61 80 140 82

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

128 24 39 35 31 18 18 28 43 21 38 55 35 20 29 50 30

35% 34% 31% 38% 41% 27% 27% 38% 44% 37% 28% 40% 40% 33% 37% 36% 36%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 100 12 37 26 26 19 18 18 26 19 47 34 19 18 21 36 25

28% 17% 30% 28% 34% 28% 27% 25% 26% 33% 35% 24% 21% 29% 26% 26% 30%

Very conservative 71 12 23 15 21 9 9 15 27 10 25 28 17 10 14 27 20

19% 17% 19% 16% 27% 14% 13% 21% 28% 17% 19% 20% 20% 17% 17% 19% 24%

Somewhat conservative 58 12 16 20 10 8 9 13 16 11 13 27 18 10 16 23 10

16% 17% 13% 22% 13% 13% 14% 18% 16% 20% 9% 19% 20% 16% 19% 17% 12%

Moderate 130 32 46 31 19 28 29 26 29 17 49 49 32 23 30 51 27

36% 47% 37% 34% 25% 42% 44% 36% 30% 30% 36% 35% 37% 37% 37% 37% 32%

Somewhat liberal 48 6 22 13 7 8 10 11 11 7 17 20 11 8 11 18 11

13% 9% 18% 14% 9% 13% 15% 16% 11% 12% 12% 14% 12% 13% 14% 13% 13%

Very liberal 52 6 15 13 19 10 8 7 15 12 31 14 8 10 9 19 14

14% 8% 12% 14% 25% 16% 12% 9% 15% 21% 23% 10% 9% 16% 12% 13% 17%

Unsure 35 6 12 7 10 4 5 6 14 6 11 15 10 4 6 14 11

10% 9% 10% 8% 12% 6% 8% 9% 14% 10% 8% 10% 11% 7% 7% 10% 13%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be…?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 363 195 125 158 293 87 242

100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

128 62 51 60 96 38 87

35% 32% 41% 38% 33% 43% 36%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 100 55 34 41 84 21 69

28% 28% 28% 26% 29% 25% 29%

Very conservative 71 33 32 33 51 24 52

19% 17% 26% 21% 18% 27% 22%

Somewhat conservative 58 29 19 26 44 14 35

16% 15% 15% 17% 15% 16% 14%

Moderate 130 75 37 55 109 28 82

36% 39% 30% 35% 37% 32% 34%

Somewhat liberal 48 27 15 19 43 6 32

13% 14% 12% 12% 15% 7% 13%

Very liberal 52 28 19 23 41 15 37

14% 14% 15% 14% 14% 18% 15%

Unsure 35 16 15 19 27 10 24

10% 8% 12% 12% 9% 12% 10%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe your religion?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Evangelical Protestant/Born-
Again Christian

97 42 55 41 16 36 48 4 40 31 10 22 14 53 36 46 39 89 12

26% 26% 27% 33% 22% 23% 33% 22% 23% 36% 26% 28% 18% 34% 21% 32% 23% 27% 19%

Mainline Protestant 23 11 12 8 4 11 10 1 13 6 2 4 7 9 12 9 11 21 5

6% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 4% 7% 7% 6% 5% 9% 6% 7% 7% 6% 7% 8%

Roman Catholic 106 47 60 37 18 50 43 4 56 27 10 29 21 44 54 40 55 98 22

29% 29% 29% 30% 23% 32% 29% 23% 31% 31% 28% 37% 28% 29% 31% 28% 32% 30% 36%

Latter-Day Saint (Mormon) 6 2 3 3 1 1 4 - 1 2 1 - 1 4 2 4 1 5 1

2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2%

Jewish 7 4 3 3 1 4 3 1 4 2 1 2 2 2 5 3 4 7 1

2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2%

Muslim 8 5 2 0 1 7 1 - 7 - 0 2 4 0 7 0 7 8 1

2% 3% 1% *% 1% 4% *% 4% 1% 3% 6% *% 4% *% 4% 2% 2%

Agnostic 17 9 8 5 6 6 7 1 8 4 1 0 5 7 8 7 8 14 2

5% 6% 4% 4% 8% 4% 4% 9% 4% 4% 4% 1% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 4%

Atheist 21 13 8 4 7 8 5 2 11 2 2 3 5 6 12 7 10 18 4

6% 8% 4% 3% 10% 5% 4% 10% 6% 3% 4% 4% 7% 4% 7% 5% 6% 5% 7%

Something else (Please specify) 41 13 28 10 10 18 13 3 21 6 4 10 8 13 20 13 19 35 6

11% 8% 13% 8% 14% 11% 9% 20% 12% 7% 12% 12% 11% 8% 12% 9% 11% 11% 10%

Prefer not to say 42 12 27 13 10 15 14 1 18 7 5 7 8 15 16 13 18 32 6

11% 8% 13% 10% 14% 10% 10% 8% 10% 8% 14% 8% 11% 10% 9% 9% 11% 10% 10%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe your religion?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Evangelical Protestant/Born-
Again Christian

97 3 27 10 33 20 34 61 19 13 4

26% 16% 23% 17% 31% 26% 27% 26% 41% 24% 14%

Mainline Protestant 23 1 6 3 8 4 8 19 3 1 1

6% 5% 5% 6% 8% 5% 6% 8% 7% 2% 2%

Roman Catholic 106 4 28 16 31 16 44 68 4 27 7

29% 24% 23% 30% 29% 20% 35% 29% 9% 51% 24%

Latter-Day Saint (Mormon) 6 - 3 1 2 2 1 4 0 1 1

2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2%

Jewish 7 0 2 1 3 1 2 6 0 0 0

2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 1%

Muslim 8 0 4 3 2 1 2 5 2 0 1

2% 3% 3% 6% 2% 1% 1% 2% 4% *% 2%

Agnostic 17 1 7 4 5 5 3 14 1 2 1

5% 7% 6% 7% 5% 6% 2% 6% 1% 4% 2%

Atheist 21 1 9 5 8 6 3 13 2 1 6

6% 6% 7% 8% 8% 7% 2% 5% 4% 2% 19%

Something else (Please specify) 41 2 14 4 9 12 16 24 8 4 4

11% 10% 12% 8% 8% 15% 13% 10% 19% 8% 12%

Prefer not to say 42 4 20 8 4 13 14 24 7 4 6

11% 27% 16% 15% 4% 17% 11% 10% 15% 8% 20%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe your religion?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Evangelical Protestant/Born-
Again Christian

97 20 39 23 14 19 20 19 27 11 32 35 30 13 20 44 19

26% 28% 31% 25% 19% 28% 30% 26% 27% 20% 24% 25% 33% 22% 25% 31% 23%

Mainline Protestant 23 4 8 7 4 3 5 7 5 3 7 9 7 3 8 9 3

6% 5% 6% 8% 5% 5% 7% 9% 5% 6% 5% 7% 8% 5% 10% 6% 4%

Roman Catholic 106 14 23 36 34 13 14 19 33 27 49 39 18 24 21 35 27

29% 19% 18% 39% 44% 20% 20% 26% 33% 47% 36% 28% 20% 39% 26% 24% 32%

Latter-Day Saint (Mormon) 6 2 1 2 1 2 1 0 2 0 1 2 3 - 1 2 3

2% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% *% *% 2% 3% 1% 1% 4%

Jewish 7 0 3 1 4 1 1 1 3 2 4 3 1 1 1 3 2

2% *% 2% 1% 5% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 3%

Muslim 8 1 1 1 5 1 1 1 4 2 6 1 1 2 1 3 2

2% 1% 1% 1% 7% 2% 1% 1% 4% 3% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 2%

Agnostic 17 2 7 4 4 2 4 4 5 2 5 9 3 3 3 8 3

5% 3% 5% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 6% 3% 6% 4% 5% 3%

Atheist 21 6 8 4 3 3 4 5 5 4 8 10 3 4 5 6 7

6% 9% 6% 5% 4% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 4% 6% 6% 4% 8%

Something else (Please specify) 41 9 20 7 5 13 8 7 8 4 13 14 14 4 11 17 8

11% 12% 16% 8% 7% 19% 12% 9% 8% 7% 9% 10% 15% 7% 14% 12% 9%

Prefer not to say 42 14 16 6 3 11 10 10 7 2 12 19 10 6 9 17 9

11% 19% 13% 7% 4% 16% 14% 13% 7% 4% 9% 14% 11% 10% 12% 12% 11%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How would you describe your religion?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Evangelical Protestant/Born-
Again Christian

97 53 32 46 78 23 67

26% 27% 25% 29% 26% 27% 27%

Mainline Protestant 23 13 10 6 19 4 15

6% 6% 8% 4% 6% 5% 6%

Roman Catholic 106 51 40 48 82 31 73

29% 26% 32% 30% 28% 36% 30%

Latter-Day Saint (Mormon) 6 4 2 1 5 1 4

2% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Jewish 7 5 2 3 4 3 4

2% 3% 2% 2% 1% 4% 2%

Muslim 8 4 2 4 5 3 7

2% 2% 2% 2% 2% 3% 3%

Agnostic 17 9 6 6 16 1 11

5% 5% 5% 4% 5% 1% 5%

Atheist 21 12 7 9 19 3 14

6% 6% 5% 5% 7% 4% 6%

Something else (Please specify) 41 21 14 19 34 8 26

11% 11% 11% 12% 12% 9% 11%

Prefer not to say 42 24 12 17 35 9 24

11% 12% 10% 11% 12% 10% 10%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Before the COVID-19 pandemic, how often did you typically attend a religious service?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 123 52 71 49 18 54 57 6 56 36 12 34 19 61 56 56 58 115 22

33% 32% 34% 39% 23% 35% 39% 37% 31% 42% 33% 43% 26% 40% 32% 39% 34% 35% 36%

Once or twice a month 48 23 24 13 7 28 14 1 32 8 6 16 12 16 30 16 29 47 11

13% 15% 12% 10% 9% 18% 10% 4% 18% 9% 15% 20% 16% 10% 18% 11% 17% 14% 18%

A few times a year 58 25 31 17 13 26 21 2 30 12 4 11 14 22 26 19 28 51 7

16% 16% 15% 14% 17% 17% 14% 10% 16% 14% 12% 14% 19% 14% 15% 14% 16% 16% 11%

Usually just for religious holidays 44 20 24 18 12 12 22 3 16 12 6 4 7 22 15 20 16 39 7

12% 13% 11% 15% 16% 8% 15% 18% 9% 14% 17% 6% 10% 14% 9% 14% 9% 12% 12%

Never 86 36 49 23 23 34 28 5 42 17 6 13 21 29 42 29 37 68 13

23% 23% 24% 19% 31% 22% 19% 31% 24% 20% 17% 16% 28% 19% 24% 20% 22% 21% 21%

Prefer not to say 10 2 8 4 3 3 4 - 3 1 2 1 1 4 4 3 4 7 1

3% 1% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 7% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Before the COVID-19 pandemic, how often did you typically attend a religious service?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 123 4 39 17 35 27 44 80 14 22 6

33% 26% 32% 31% 33% 33% 35% 34% 31% 41% 19%

Once or twice a month 48 2 15 9 15 8 16 33 6 6 3

13% 14% 12% 16% 14% 10% 13% 14% 13% 11% 11%

A few times a year 58 5 18 9 16 12 19 33 8 11 6

16% 30% 15% 17% 15% 15% 15% 14% 17% 20% 21%

Usually just for religious holidays 44 1 13 6 14 8 16 30 4 5 5

12% 5% 11% 11% 14% 10% 12% 13% 10% 9% 16%

Never 86 4 33 13 23 23 25 58 11 9 8

23% 23% 28% 24% 22% 29% 20% 24% 25% 17% 27%

Prefer not to say 10 0 3 1 1 2 6 5 2 1 2

3% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 3% 3% 6%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Before the COVID-19 pandemic, how often did you typically attend a religious service?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 123 12 31 38 40 16 15 22 43 25 53 42 27 20 24 48 31

33% 17% 25% 42% 52% 23% 23% 31% 44% 43% 39% 30% 30% 32% 30% 33% 37%

Once or twice a month 48 7 15 14 12 8 6 8 14 12 21 16 11 11 11 16 9

13% 10% 12% 15% 15% 12% 9% 10% 14% 20% 15% 11% 12% 18% 13% 11% 11%

A few times a year 58 16 24 11 5 13 17 11 10 5 18 23 17 9 13 25 12

16% 22% 19% 12% 7% 20% 25% 15% 10% 9% 13% 16% 19% 15% 16% 17% 14%

Usually just for religious holidays 44 9 17 9 9 7 9 8 12 7 13 19 12 5 12 18 9

12% 13% 14% 10% 11% 10% 14% 11% 13% 12% 10% 13% 14% 8% 14% 13% 11%

Never 86 25 34 18 9 22 18 22 17 7 29 35 22 14 21 31 20

23% 34% 27% 20% 12% 32% 27% 30% 17% 13% 21% 25% 24% 23% 26% 22% 24%

Prefer not to say 10 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 6 2 2 1 5 2

3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 4% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Before the COVID-19 pandemic, how often did you typically attend a religious service?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 123 62 45 56 89 43 92

33% 31% 36% 35% 30% 49% 37%

Once or twice a month 48 27 16 18 36 13 32

13% 14% 13% 11% 12% 14% 13%

A few times a year 58 32 18 26 48 11 35

16% 16% 14% 16% 16% 12% 14%

Usually just for religious holidays 44 22 17 21 39 8 27

12% 11% 13% 13% 13% 9% 11%

Never 86 48 29 34 77 11 54

23% 24% 23% 21% 26% 13% 22%

Prefer not to say 10 6 2 5 8 2 6

3% 3% 2% 3% 3% 3% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How often do you read, watch, or listen to news about current affairs and political issues?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EVERY DAY/A FEW TIMES A
WEEK

277 133 145 95 49 126 112 13 142 69 26 61 64 115 138 109 137 260 46

75% 83% 70% 76% 66% 81% 76% 79% 79% 79% 71% 77% 85% 75% 80% 77% 80% 80% 76%

LESS THAN ONCE A WEKK/
NEVER

55 13 39 17 17 15 22 2 18 12 6 9 6 23 18 20 18 36 10

15% 8% 19% 14% 23% 10% 15% 14% 10% 13% 15% 11% 8% 15% 10% 14% 10% 11% 17%

Every day 157 74 83 56 28 70 66 6 80 42 14 30 40 66 78 64 79 148 27

43% 47% 40% 45% 38% 45% 45% 38% 44% 48% 38% 38% 53% 43% 46% 45% 46% 45% 44%

A few times a week 121 58 62 40 21 56 46 7 62 27 12 31 24 49 60 46 59 112 20

33% 37% 30% 32% 28% 36% 31% 41% 35% 31% 33% 39% 32% 32% 35% 32% 34% 34% 32%

Once a week 36 14 23 12 8 15 14 1 19 7 5 9 5 16 17 13 16 31 5

10% 9% 11% 10% 11% 10% 9% 7% 11% 8% 14% 12% 7% 10% 10% 9% 10% 9% 8%

Less than once a week 36 8 25 13 11 9 16 0 12 9 4 4 5 15 12 13 13 24 7

10% 5% 12% 10% 15% 6% 11% 2% 7% 11% 10% 5% 7% 10% 7% 9% 8% 8% 12%

Never 19 5 13 4 6 6 6 2 6 2 2 5 1 8 5 7 5 11 3

5% 3% 6% 3% 8% 4% 4% 12% 4% 3% 5% 6% 1% 5% 3% 5% 3% 4% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How often do you read, watch, or listen to news about current affairs and political issues?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EVERY DAY/A FEW TIMES A
WEEK

277 9 85 45 87 49 96 182 31 39 25

75% 55% 71% 83% 83% 61% 76% 76% 68% 75% 81%

LESS THAN ONCE A WEKK/
NEVER

55 5 21 5 8 18 20 36 8 8 2

15% 31% 17% 10% 8% 23% 16% 15% 17% 16% 8%

Every day 157 4 42 22 52 23 59 111 15 19 12

43% 22% 35% 40% 50% 29% 47% 46% 32% 37% 39%

A few times a week 121 5 43 23 35 26 37 71 16 20 13

33% 33% 36% 43% 34% 32% 29% 30% 36% 38% 42%

Once a week 36 2 14 4 10 13 10 21 7 5 4

10% 14% 12% 7% 9% 16% 8% 9% 15% 10% 11%

Less than once a week 36 4 14 2 6 13 12 24 5 5 1

10% 23% 12% 4% 6% 16% 10% 10% 12% 9% 4%

Never 19 1 7 3 2 5 8 11 3 3 1

5% 8% 6% 6% 2% 6% 7% 5% 6% 7% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How often do you read, watch, or listen to news about current affairs and political issues?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EVERY DAY/A FEW TIMES A
WEEK

277 49 90 75 64 43 43 55 84 50 107 107 63 48 57 106 66

75% 67% 72% 81% 83% 63% 64% 75% 85% 86% 79% 76% 69% 79% 71% 74% 80%

LESS THAN ONCE A WEKK/
NEVER

55 17 23 9 3 16 16 12 6 4 16 22 17 7 17 23 8

15% 24% 18% 10% 4% 23% 24% 16% 6% 7% 12% 15% 18% 12% 21% 16% 9%

Every day 157 21 48 45 43 20 22 27 55 33 64 63 30 27 28 59 43

43% 29% 38% 49% 55% 29% 32% 37% 56% 57% 47% 45% 33% 44% 35% 41% 51%

A few times a week 121 28 42 29 21 23 22 28 29 17 44 44 33 21 28 48 23

33% 39% 34% 32% 28% 34% 32% 38% 30% 29% 32% 31% 36% 35% 35% 33% 28%

Once a week 36 6 12 7 10 10 8 6 8 4 12 12 12 6 7 14 9

10% 9% 10% 8% 13% 14% 12% 8% 9% 6% 9% 9% 13% 10% 8% 10% 11%

Less than once a week 36 10 14 7 3 9 11 8 4 4 10 15 11 5 12 15 4

10% 13% 11% 8% 4% 12% 17% 11% 4% 7% 7% 11% 12% 8% 15% 10% 5%

Never 19 7 9 2 - 7 5 4 2 0 6 6 6 2 5 8 3

5% 10% 7% 2% 10% 7% 6% 2% *% 5% 5% 6% 3% 7% 5% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
How often do you read, watch, or listen to news about current affairs and political issues?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

EVERY DAY/A FEW TIMES A
WEEK

277 146 101 123 222 72 200

75% 74% 79% 77% 75% 82% 81%

LESS THAN ONCE A WEKK/
NEVER

55 29 17 22 45 10 27

15% 15% 13% 13% 15% 12% 11%

Every day 157 76 61 73 125 42 113

43% 39% 48% 45% 42% 48% 46%

A few times a week 121 70 39 50 96 30 86

33% 35% 31% 31% 32% 34% 35%

Once a week 36 22 10 16 31 6 20

10% 11% 8% 10% 10% 7% 8%

Less than once a week 36 20 11 14 28 8 17

10% 10% 9% 9% 9% 9% 7%

Never 19 9 6 8 17 2 10

5% 5% 4% 5% 6% 2% 4%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

ABC News 96 43 52 27 18 47 31 5 54 16 10 24 23 30 58 30 54 90 16

26% 27% 25% 22% 25% 30% 21% 33% 30% 19% 27% 31% 30% 19% 33% 22% 32% 28% 26%

NBC News 92 42 50 22 18 49 27 4 55 13 9 26 23 28 54 27 53 86 16

25% 26% 24% 18% 24% 31% 18% 27% 31% 15% 25% 32% 30% 18% 31% 19% 31% 26% 26%

CBS News 83 41 42 21 16 44 26 3 50 13 7 26 19 24 51 25 48 77 15

23% 26% 20% 16% 21% 29% 17% 18% 28% 14% 19% 33% 25% 16% 30% 18% 28% 24% 24%

BBC News 49 24 25 6 10 32 7 2 38 4 2 16 16 7 37 9 35 47 11

13% 15% 12% 5% 13% 21% 5% 9% 21% 4% 6% 21% 21% 5% 22% 6% 20% 14% 19%

Fox News 133 63 71 62 20 48 71 3 51 47 15 30 17 71 50 69 49 123 21

36% 39% 34% 49% 26% 31% 48% 20% 28% 54% 40% 38% 23% 46% 29% 49% 29% 38% 34%

MSNBC 63 31 31 15 8 38 16 0 43 10 6 19 19 16 42 17 40 60 11

17% 20% 15% 12% 11% 24% 11% 3% 24% 11% 16% 24% 26% 10% 24% 12% 23% 18% 18%

CNN 121 58 63 29 19 70 32 4 81 18 10 32 38 28 81 29 78 115 23

33% 36% 31% 23% 25% 45% 22% 22% 45% 21% 28% 41% 50% 18% 47% 20% 45% 35% 38%

Newsmax 35 17 19 16 8 10 22 2 10 13 4 7 3 22 12 22 10 33 8

10% 10% 9% 13% 11% 7% 15% 10% 6% 14% 10% 9% 4% 14% 7% 16% 6% 10% 13%

OAN 16 9 7 8 4 4 11 0 4 7 0 3 2 11 4 11 4 16 4

4% 6% 3% 6% 6% 3% 7% 3% 2% 8% 1% 3% 2% 7% 2% 8% 2% 5% 6%

New York Times 74 39 34 13 14 45 16 3 51 8 5 22 22 16 52 17 48 70 15

20% 25% 17% 10% 19% 29% 11% 20% 28% 9% 13% 28% 30% 10% 30% 12% 28% 21% 24%

Washington Post 57 26 31 12 12 32 15 2 37 7 5 16 16 14 38 14 37 52 14

16% 16% 15% 10% 16% 20% 10% 12% 21% 8% 15% 20% 21% 9% 22% 10% 22% 16% 22%

Wall Street Journal 52 31 20 12 11 27 16 1 31 8 4 16 11 15 30 13 32 48 11

14% 20% 10% 10% 15% 17% 11% 7% 17% 10% 11% 20% 15% 10% 18% 10% 18% 15% 18%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Washington Examiner 17 7 10 4 2 11 5 - 11 3 1 8 3 4 12 5 11 16 6

5% 4% 5% 3% 2% 7% 3% 6% 3% 3% 10% 4% 3% 7% 4% 7% 5% 10%

NPR 35 19 16 7 8 20 9 1 23 4 3 6 13 5 26 7 25 33 10

9% 12% 8% 6% 10% 13% 6% 8% 13% 5% 8% 8% 18% 4% 15% 5% 14% 10% 16%

PBS 30 16 15 6 6 18 8 1 20 2 4 7 11 7 20 6 21 28 5

8% 10% 7% 5% 8% 11% 5% 6% 11% 2% 11% 8% 15% 5% 12% 4% 12% 9% 8%

Breitbart 15 9 6 7 4 4 11 1 4 5 2 3 2 10 5 10 5 15 3

4% 6% 3% 6% 6% 3% 7% 4% 2% 6% 5% 3% 2% 6% 3% 7% 3% 5% 5%

Vox 13 6 7 2 1 10 2 - 11 - 2 7 3 2 11 2 12 13 6

4% 4% 3% 2% 1% 6% 2% 6% 7% 9% 3% 1% 6% 1% 7% 4% 10%

Vice 19 10 8 6 5 8 7 1 9 4 2 3 5 8 10 7 10 17 4

5% 7% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 6%

Huffington Post 34 16 18 8 10 16 9 3 20 6 2 7 9 8 23 10 19 32 7

9% 10% 9% 6% 14% 10% 6% 15% 11% 7% 5% 8% 12% 5% 14% 7% 11% 10% 11%

USA Today 74 38 36 16 10 45 20 1 49 11 6 25 20 17 49 18 48 69 15

20% 24% 17% 13% 14% 29% 13% 8% 27% 12% 15% 31% 27% 11% 28% 13% 28% 21% 24%

Univision 17 6 12 2 3 11 2 2 13 1 1 7 4 4 12 3 12 17 3

5% 4% 6% 1% 4% 7% 1% 13% 7% 1% 2% 9% 5% 2% 7% 2% 7% 5% 5%

Telemundo 21 7 14 3 3 13 4 2 14 2 1 9 3 5 14 4 15 20 5

6% 4% 7% 2% 4% 8% 3% 11% 8% 2% 4% 11% 4% 3% 8% 3% 9% 6% 8%

Local newspaper 70 27 43 21 15 32 24 3 38 14 6 16 16 24 36 24 35 65 16

19% 17% 21% 17% 21% 20% 16% 19% 21% 16% 16% 21% 21% 16% 21% 17% 21% 20% 26%

Local TV news 132 51 79 46 26 56 54 5 64 30 16 28 27 55 61 51 62 116 25

36% 32% 38% 37% 35% 36% 37% 30% 36% 34% 42% 35% 37% 36% 35% 36% 36% 36% 41%

Local radio news 69 28 39 21 15 30 26 3 34 15 6 18 11 25 32 24 32 62 16

19% 18% 19% 17% 20% 19% 18% 16% 19% 17% 17% 23% 15% 16% 18% 17% 19% 19% 26%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

National talk radio 19 10 9 6 3 10 8 0 10 3 2 7 2 8 9 8 10 18 6

5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 2% 6% 4% 6% 9% 3% 5% 5% 5% 6% 6% 10%

Podcasts 41 18 23 12 9 19 16 1 22 9 3 12 7 16 20 15 23 39 12

11% 11% 11% 10% 12% 12% 11% 8% 12% 10% 9% 15% 10% 11% 12% 10% 13% 12% 20%

Somewhere else (Please specify) 10 4 6 5 2 2 7 0 3 4 1 1 1 6 1 6 2 9 2

3% 3% 3% 4% 3% 1% 5% 1% 1% 4% 3% 2% 1% 4% 1% 4% 1% 3% 3%

None of these 33 8 24 12 10 7 13 2 9 8 4 4 3 17 8 13 7 21 5

9% 5% 12% 9% 13% 5% 9% 12% 5% 9% 10% 5% 4% 11% 5% 9% 4% 6% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

ABC News 96 4 28 15 28 17 35 56 16 13 10

26% 25% 24% 28% 27% 22% 28% 23% 36% 24% 33%

NBC News 92 3 27 14 28 16 33 62 9 13 8

25% 18% 23% 25% 26% 21% 27% 26% 20% 25% 26%

CBS News 83 3 25 14 26 14 28 52 12 9 10

23% 20% 21% 26% 25% 18% 22% 22% 26% 17% 33%

BBC News 49 1 18 11 13 9 16 30 4 10 4

13% 9% 15% 20% 13% 11% 13% 13% 10% 19% 14%

Fox News 133 4 37 20 43 22 49 90 15 19 9

36% 25% 31% 36% 41% 27% 39% 38% 33% 36% 29%

MSNBC 63 2 20 11 20 11 20 38 12 7 6

17% 14% 17% 20% 19% 14% 16% 16% 26% 12% 19%

CNN 121 5 39 22 36 22 41 76 17 16 12

33% 27% 33% 41% 34% 27% 33% 32% 36% 30% 40%

Newsmax 35 1 9 3 14 7 12 25 2 5 3

10% 5% 7% 5% 13% 9% 9% 11% 4% 9% 11%

OAN 16 0 4 3 7 1 6 12 2 3 -

4% 2% 3% 5% 6% 2% 4% 5% 4% 5%

New York Times 74 3 26 16 23 12 22 49 7 10 7

20% 17% 21% 29% 22% 16% 17% 20% 16% 19% 24%

Washington Post 57 2 21 10 16 13 19 39 6 7 6

16% 11% 17% 18% 16% 16% 15% 16% 13% 14% 18%

Wall Street Journal 52 2 21 13 19 10 10 33 4 9 5

14% 11% 17% 23% 18% 12% 8% 14% 10% 17% 16%

Washington Examiner 17 0 5 3 4 3 7 12 1 3 0

5% 3% 5% 6% 3% 3% 6% 5% 2% 6% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

NPR 35 1 10 6 13 5 11 25 2 5 3

9% 7% 8% 12% 12% 6% 9% 10% 4% 10% 10%

PBS 30 2 12 7 8 6 9 18 4 4 3

8% 10% 10% 14% 8% 7% 7% 8% 9% 8% 11%

Breitbart 15 0 4 2 7 3 3 12 1 2 1

4% 3% 4% 4% 7% 3% 3% 5% 2% 3% 3%

Vox 13 1 5 4 2 2 5 10 1 2 0

4% 7% 4% 7% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 1%

Vice 19 1 6 5 6 3 5 11 2 4 2

5% 9% 5% 9% 5% 4% 4% 5% 5% 7% 5%

Huffington Post 34 1 13 6 10 8 10 21 4 6 3

9% 6% 11% 12% 9% 10% 8% 9% 9% 11% 10%

USA Today 74 3 27 17 21 13 23 49 8 11 7

20% 18% 22% 31% 20% 16% 18% 20% 17% 21% 22%

Univision 17 1 6 3 2 3 8 5 0 12 -

5% 7% 5% 6% 2% 4% 7% 2% 1% 23%

Telemundo 21 2 8 4 3 6 8 8 1 13 -

6% 10% 7% 7% 3% 8% 6% 3% 1% 24%

Local newspaper 70 2 27 10 17 19 24 49 8 8 6

19% 10% 23% 18% 16% 24% 19% 20% 18% 14% 19%

Local TV news 132 4 37 15 36 24 55 90 18 15 9

36% 27% 30% 28% 34% 30% 44% 38% 39% 28% 30%

Local radio news 69 3 21 9 19 13 25 47 5 12 4

19% 21% 18% 17% 18% 17% 20% 20% 12% 23% 14%

National talk radio 19 1 6 3 7 4 5 14 1 2 2

5% 6% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 2% 4% 6%

Podcasts 41 2 12 6 12 8 15 26 5 6 4

11% 13% 10% 11% 11% 10% 12% 11% 12% 12% 13%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Somewhere else (Please specify) 10 0 4 2 3 3 3 7 1 1 1

3% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2%

None of these 33 2 15 4 4 12 12 23 3 4 3

9% 13% 13% 8% 3% 15% 9% 10% 7% 8% 9%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

ABC News 96 16 32 24 24 15 16 17 29 17 39 37 20 20 15 36 25

26% 22% 25% 26% 31% 23% 24% 24% 30% 29% 29% 26% 21% 33% 18% 25% 30%

NBC News 92 14 29 21 27 14 16 14 30 17 37 34 21 17 17 33 24

25% 20% 23% 23% 35% 20% 24% 20% 30% 30% 27% 24% 23% 28% 21% 23% 29%

CBS News 83 12 27 20 25 13 13 12 27 16 40 29 14 18 13 30 22

23% 17% 21% 21% 32% 20% 19% 17% 27% 29% 29% 21% 15% 29% 16% 21% 27%

BBC News 49 3 10 11 24 2 6 7 18 16 28 16 5 9 5 14 20

13% 5% 8% 12% 31% 4% 8% 10% 18% 27% 21% 11% 5% 14% 7% 10% 25%

Fox News 133 25 42 33 33 23 20 27 40 23 50 52 31 20 28 52 33

36% 35% 34% 36% 42% 34% 29% 37% 40% 39% 36% 37% 34% 32% 35% 36% 40%

MSNBC 63 9 24 13 17 10 10 13 19 10 27 24 12 14 11 21 17

17% 13% 19% 14% 22% 15% 15% 19% 19% 18% 20% 17% 13% 23% 14% 14% 20%

CNN 121 16 34 33 37 16 16 22 39 25 49 49 23 24 20 45 33

33% 23% 27% 36% 48% 24% 24% 31% 40% 44% 36% 35% 25% 38% 24% 31% 40%

Newsmax 35 4 9 10 12 2 4 6 15 8 13 13 8 6 6 12 11

10% 6% 7% 11% 16% 3% 6% 8% 15% 13% 10% 9% 9% 10% 7% 9% 13%

OAN 16 3 4 4 5 1 2 3 5 5 4 8 4 3 2 8 4

4% 5% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 5% 9% 3% 6% 4% 4% 2% 6% 5%

New York Times 74 8 17 20 30 5 8 14 27 19 43 21 9 17 12 22 23

20% 10% 13% 22% 38% 7% 11% 20% 28% 33% 32% 15% 10% 27% 15% 16% 27%

Washington Post 57 6 14 16 22 7 9 8 19 15 27 20 11 13 8 16 21

16% 9% 11% 17% 28% 10% 13% 10% 20% 26% 20% 14% 12% 21% 10% 11% 25%

Wall Street Journal 52 5 14 11 22 3 6 8 19 16 26 19 6 12 10 13 15

14% 7% 11% 12% 29% 4% 8% 11% 19% 28% 19% 14% 7% 20% 13% 9% 19%

Washington Examiner 17 1 2 4 10 1 1 3 7 5 12 4 1 5 1 4 6

5% 1% 2% 4% 13% 1% 1% 4% 8% 9% 9% 3% 1% 9% 1% 3% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

NPR 35 3 10 10 12 2 5 5 14 8 11 17 7 6 8 10 12

9% 4% 8% 10% 15% 3% 7% 7% 14% 14% 8% 12% 7% 9% 10% 7% 14%

PBS 30 4 11 8 8 3 6 8 8 6 15 12 4 4 6 11 11

8% 5% 8% 9% 10% 4% 9% 10% 8% 10% 11% 9% 4% 6% 7% 7% 13%

Breitbart 15 1 5 3 6 0 1 4 6 4 6 6 4 2 3 5 5

4% 2% 4% 3% 8% 1% 1% 6% 6% 7% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 6%

Vox 13 1 1 4 8 1 - 2 7 4 11 1 1 2 2 3 7

4% 1% 1% 5% 10% 1% 2% 7% 7% 8% 1% 1% 3% 2% 2% 8%

Vice 19 3 6 5 5 3 3 4 5 3 8 8 3 3 3 8 5

5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 6%

Huffington Post 34 3 12 10 9 4 4 7 11 8 14 14 6 8 5 11 10

9% 4% 10% 11% 12% 5% 7% 9% 11% 15% 10% 10% 7% 14% 6% 8% 12%

USA Today 74 10 19 16 29 9 8 13 24 19 39 23 11 16 11 26 21

20% 14% 15% 17% 37% 13% 12% 18% 24% 34% 29% 16% 12% 27% 13% 18% 25%

Univision 17 2 5 4 6 3 3 3 5 3 9 5 4 4 1 8 5

5% 2% 4% 5% 8% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 7% 1% 5% 6%

Telemundo 21 1 4 7 9 3 3 3 7 5 12 5 4 6 1 8 6

6% 2% 3% 7% 11% 4% 5% 4% 7% 8% 9% 4% 4% 9% 1% 6% 7%

Local newspaper 70 10 22 13 25 10 12 12 22 12 30 23 17 11 17 25 17

19% 13% 18% 15% 32% 15% 18% 16% 22% 22% 22% 16% 18% 18% 21% 18% 20%

Local TV news 132 25 45 33 28 26 25 28 35 16 49 48 36 16 32 51 32

36% 34% 36% 36% 36% 38% 37% 38% 36% 28% 36% 34% 39% 27% 40% 36% 39%

Local radio news 69 14 22 14 18 9 15 13 20 9 24 27 18 10 18 22 19

19% 19% 17% 15% 23% 14% 23% 18% 21% 16% 18% 19% 20% 16% 22% 15% 23%

National talk radio 19 2 6 3 8 2 3 4 8 2 9 6 4 4 3 5 7

5% 3% 5% 3% 10% 3% 4% 6% 8% 3% 7% 4% 4% 6% 4% 3% 8%

Podcasts 41 4 15 7 16 5 7 6 15 9 19 14 8 5 9 14 13

11% 6% 12% 7% 21% 7% 10% 8% 15% 16% 14% 10% 9% 8% 12% 10% 15%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Somewhere else (Please specify) 10 2 6 1 1 3 1 2 3 1 1 5 4 1 2 4 2

3% 3% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 3%

None of these 33 11 14 6 1 12 8 6 4 2 9 12 11 3 10 14 5

9% 15% 11% 7% 1% 18% 12% 8% 4% 3% 7% 9% 13% 5% 13% 10% 7%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

ABC News 96 51 32 46 82 19 66

26% 26% 25% 29% 28% 21% 27%

NBC News 92 46 35 44 78 21 64

25% 23% 27% 28% 26% 24% 26%

CBS News 83 42 29 36 67 21 60

23% 22% 23% 23% 22% 24% 24%

BBC News 49 25 20 22 36 19 36

13% 13% 16% 14% 12% 21% 15%

Fox News 133 64 50 63 108 32 100

36% 33% 39% 39% 36% 36% 41%

MSNBC 63 26 27 31 53 14 45

17% 13% 21% 19% 18% 16% 18%

CNN 121 62 48 54 99 30 86

33% 31% 37% 33% 33% 34% 35%

Newsmax 35 18 14 18 26 12 24

10% 9% 11% 11% 9% 14% 10%

OAN 16 8 6 8 12 5 13

4% 4% 5% 5% 4% 6% 5%

New York Times 74 40 29 30 54 27 54

20% 20% 23% 19% 18% 30% 22%

Washington Post 57 31 21 27 44 20 44

16% 16% 17% 17% 15% 23% 18%

Wall Street Journal 52 30 20 21 36 21 38

14% 15% 16% 13% 12% 24% 15%

Washington Examiner 17 6 9 8 11 8 13

5% 3% 7% 5% 4% 9% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

NPR 35 20 15 15 29 12 20

9% 10% 12% 10% 10% 13% 8%

PBS 30 17 10 13 26 9 20

8% 9% 8% 8% 9% 10% 8%

Breitbart 15 8 6 8 11 7 11

4% 4% 5% 5% 4% 8% 4%

Vox 13 6 8 7 11 6 10

4% 3% 6% 4% 4% 7% 4%

Vice 19 9 7 10 17 4 13

5% 5% 5% 6% 6% 5% 5%

Huffington Post 34 18 14 16 29 9 25

9% 9% 11% 10% 10% 11% 10%

USA Today 74 39 30 31 57 23 56

20% 20% 24% 20% 19% 26% 23%

Univision 17 10 8 7 14 6 13

5% 5% 6% 4% 5% 7% 5%

Telemundo 21 13 8 10 14 9 17

6% 7% 6% 6% 5% 10% 7%

Local newspaper 70 34 30 36 56 19 52

19% 17% 23% 22% 19% 21% 21%

Local TV news 132 66 46 63 110 28 89

36% 34% 36% 39% 37% 32% 36%

Local radio news 69 29 28 36 53 20 48

19% 15% 22% 22% 18% 22% 20%

National talk radio 19 8 9 9 15 5 15

5% 4% 7% 6% 5% 6% 6%

Podcasts 41 22 18 18 31 14 31

11% 11% 14% 11% 10% 16% 13%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Please indicate which, if any, of the following sources you typically read, watch, or listen to in order to stay 
informed about current affairs and political issues  Please select all that apply
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Somewhere else (Please specify) 10 4 5 5 7 3 6

3% 2% 4% 3% 3% 3% 3%

None of these 33 19 9 13 29 5 20

9% 10% 7% 8% 10% 5% 8%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you at least 18 years old and registered to vote?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Unsure - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you at least 18 years old and registered to vote?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - -

Unsure - - - - - - - - - - -
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you at least 18 years old and registered to vote?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - - - - - -

Unsure - - - - - - - - - - - - - - - - -
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Are you at least 18 years old and registered to vote?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Yes 368 197 128 160 297 88 246

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - -

Unsure - - - - - - -
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Technology 17 15 3 5 2 9 5 1 10 3 2 4 6 5 11 4 11 16 2

5% 9% 1% 4% 3% 6% 3% 8% 6% 3% 5% 5% 8% 3% 7% 3% 6% 5% 4%

Sales 11 4 7 3 3 4 4 1 5 3 - 2 2 5 4 5 4 9 1

3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

Healthcare 30 13 18 12 9 9 16 2 12 9 3 4 5 15 13 15 13 29 4

8% 8% 9% 10% 13% 6% 11% 11% 6% 10% 9% 5% 6% 10% 7% 11% 7% 9% 7%

Education or early childhood
development

23 6 17 8 6 9 9 2 10 4 3 4 5 10 10 7 10 19 6

6% 4% 8% 6% 8% 6% 6% 11% 6% 5% 9% 4% 6% 7% 6% 5% 6% 6% 10%

Journalism or the media - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

22 8 14 6 4 8 7 2 10 4 2 4 4 10 8 7 9 18 5

6% 5% 7% 5% 6% 5% 5% 11% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 8%

Market research - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Public relations - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None of these 282 121 158 96 55 123 112 12 139 68 28 65 57 117 133 110 132 252 48

76% 76% 77% 77% 73% 79% 76% 73% 78% 78% 75% 82% 76% 76% 77% 78% 77% 77% 78%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Technology 17 1 7 6 9 2 1 12 1 2 2

5% 6% 5% 11% 8% 2% 1% 5% 1% 4% 6%

Sales 11 1 5 2 2 4 3 4 3 2 2

3% 7% 4% 4% 2% 5% 2% 2% 6% 3% 7%

Healthcare 30 2 10 4 9 9 9 18 4 5 3

8% 11% 9% 6% 9% 11% 7% 8% 9% 10% 8%

Education or early childhood
development

23 1 9 2 5 8 9 15 4 4 1

6% 7% 7% 3% 5% 10% 7% 6% 8% 7% 4%

Journalism or the media - - - - - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

22 1 8 3 6 7 7 10 5 5 2

6% 8% 7% 5% 5% 8% 6% 4% 11% 9% 8%

Market research - - - - - - - - - - -

Public relations - - - - - - - - - - -

None of these 282 12 89 41 80 57 101 186 32 41 23

76% 70% 74% 75% 76% 71% 80% 78% 71% 77% 75%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Technology 17 2 4 5 6 0 1 3 6 7 9 6 2 4 2 5 5

5% 2% 4% 6% 7% 1% 2% 3% 6% 12% 6% 4% 3% 7% 3% 3% 7%

Sales 11 2 6 2 1 5 3 1 1 1 4 4 3 2 2 6 1

3% 3% 5% 2% 1% 7% 5% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1%

Healthcare 30 7 11 6 7 5 7 6 7 6 7 13 11 4 8 12 6

8% 9% 9% 7% 9% 7% 10% 8% 8% 10% 5% 9% 12% 7% 11% 8% 7%

Education or early childhood
development

23 2 6 7 8 2 5 3 10 2 5 13 5 4 5 10 4

6% 2% 5% 8% 10% 4% 7% 5% 10% 4% 4% 9% 6% 7% 6% 7% 5%

Journalism or the media - - - - - - - - - - - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

22 7 10 4 1 8 8 2 2 1 6 9 8 3 4 9 6

6% 10% 8% 4% 1% 12% 12% 2% 2% 2% 4% 6% 8% 5% 4% 7% 7%

Market research - - - - - - - - - - - - - - - - -

Public relations - - - - - - - - - - - - - - - - -

None of these 282 57 94 71 57 52 48 60 76 42 109 103 69 47 62 107 65

76% 80% 75% 78% 74% 77% 72% 82% 78% 74% 80% 73% 75% 77% 77% 75% 79%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Technology 17 11 6 7 11 7 11

5% 5% 5% 4% 4% 7% 4%

Sales 11 7 3 6 10 1 8

3% 4% 2% 4% 3% 2% 3%

Healthcare 30 16 10 14 26 4 20

8% 8% 8% 9% 9% 5% 8%

Education or early childhood
development

23 15 8 10 19 5 19

6% 8% 7% 6% 7% 6% 8%

Journalism or the media - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

22 12 9 11 18 5 16

6% 6% 7% 7% 6% 6% 7%

Market research - - - - - - -

Public relations - - - - - - -

None of these 282 147 97 124 226 70 186

76% 75% 76% 77% 76% 80% 76%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you describe yourself as a man, woman, or in some other way?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Man 159 159 - 52 30 72 64 6 82 38 14 35 36 66 81 62 82 148 20

43% 100% 42% 40% 46% 43% 39% 46% 44% 38% 44% 48% 43% 47% 44% 48% 45% 33%

Woman 206 - 206 73 42 84 83 10 97 49 23 44 39 88 91 80 88 178 41

56% 100% 58% 56% 54% 57% 61% 54% 56% 62% 56% 52% 57% 53% 56% 51% 55% 67%

Some other way 3 - - - 3 - - - - - - - - - - - 2 - -

1% 4% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you describe yourself as a man, woman, or in some other way?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Man 159 6 49 55 105 - - 111 19 19 11

43% 36% 40% 100% 100% 46% 42% 36% 35%

Woman 206 9 71 - - 80 126 126 26 34 20

56% 53% 59% 100% 100% 53% 58% 64% 65%

Some other way 3 2 1 - - - - 3 - - -

1% 12% 1% 1%



Table QGender Page 313  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you describe yourself as a man, woman, or in some other way?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Man 159 36 51 37 35 21 27 27 46 38 65 61 34 27 36 58 39

43% 50% 41% 40% 46% 30% 41% 37% 47% 66% 48% 43% 37% 44% 44% 40% 47%

Woman 206 35 74 55 42 47 38 45 52 20 71 78 57 34 42 86 44

56% 49% 59% 60% 54% 68% 56% 63% 53% 34% 52% 55% 63% 56% 52% 60% 53%

Some other way 3 1 - - - 1 2 - - - 1 2 - - 3 - -

1% 1% 1% 3% 1% 1% 3%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
Do you describe yourself as a man, woman, or in some other way?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

Man 159 77 56 71 126 40 102

43% 39% 44% 44% 43% 46% 41%

Woman 206 119 71 88 170 46 143

56% 60% 56% 55% 57% 52% 58%

Some other way 3 1 - 2 1 2 1

1% *% 1% *% 2% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your race or ethnicity?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

White 261 116 142 106 47 102 121 8 117 75 30 49 53 123 110 116 111 234 48

71% 73% 69% 84% 62% 65% 82% 51% 65% 86% 81% 62% 71% 80% 64% 82% 65% 72% 78%

Black or African American 52 21 31 7 10 33 8 2 38 5 2 18 14 7 39 7 37 47 7

14% 13% 15% 6% 14% 21% 5% 15% 21% 5% 6% 23% 18% 5% 23% 5% 21% 14% 11%

Hispanic or Latino 53 19 34 11 12 26 14 4 30 7 4 15 10 18 27 13 28 47 11

14% 12% 16% 9% 16% 17% 9% 22% 17% 9% 10% 19% 14% 11% 16% 9% 17% 14% 18%

Asian 22 8 14 7 9 6 11 2 8 5 2 2 4 11 10 11 8 19 1

6% 5% 7% 6% 12% 4% 7% 13% 4% 6% 6% 2% 5% 7% 6% 8% 5% 6% 2%

Native American or Alaska Native 6 1 4 1 3 2 1 1 3 0 0 0 2 2 2 2 3 5 1

2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 5% 2% *% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

1 1 1 - 0 0 - 0 0 - - 0 - - 0 - 0 0 0

*% 1% *% *% *% 2% *% *% *% *% *% *%

Something else 1 1 1 - 0 1 - 0 1 - - 0 1 1 0 1 1 1 0

*% *% *% 1% 1% *% 1% *% 1% *% *% *% *% *% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your race or ethnicity?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

White 261 9 83 39 77 50 92 239 - 17 5

71% 52% 69% 71% 74% 63% 73% 100% 32% 18%

Black or African American 52 5 18 10 11 13 18 - 46 4 2

14% 29% 15% 18% 10% 16% 14% 100% 7% 8%

Hispanic or Latino 53 4 18 8 11 14 20 - - 53 -

14% 24% 15% 15% 10% 18% 16% 100%

Asian 22 0 8 1 7 7 8 - - 0 22

6% 2% 6% 3% 6% 8% 6% 1% 71%

Native American or Alaska Native 6 1 2 0 1 3 2 - - 1 5

2% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 15%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

1 0 0 - 1 0 0 - - 0 1

*% 1% *% 1% *% *% 1% 4%

Something else 1 0 1 1 - 1 0 - - 0 1

*% 3% 1% 1% 1% *% *% 5%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your race or ethnicity?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

White 261 46 78 68 66 42 41 47 82 48 86 103 72 42 67 95 57

71% 64% 63% 74% 86% 61% 61% 65% 83% 84% 63% 73% 79% 68% 84% 66% 68%

Black or African American 52 12 27 9 4 17 12 12 7 3 29 14 9 7 10 28 7

14% 17% 22% 9% 5% 25% 18% 17% 7% 5% 21% 10% 10% 11% 12% 20% 8%

Hispanic or Latino 53 10 19 11 13 8 11 13 13 7 24 19 10 11 5 18 18

14% 13% 15% 12% 17% 12% 17% 18% 13% 11% 17% 13% 11% 18% 6% 13% 22%

Asian 22 5 6 8 4 2 3 5 7 4 8 12 2 4 0 8 9

6% 6% 5% 8% 5% 3% 5% 7% 7% 7% 6% 9% 3% 7% 1% 6% 11%

Native American or Alaska Native 6 1 3 1 1 1 1 2 0 1 2 2 2 0 2 2 1

2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% *% 2% 2% 1% 2% *% 3% 2% 1%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

1 1 1 - - 0 1 0 - 0 0 1 0 - - 0 1

*% 1% 1% *% 1% *% *% *% 1% *% *% 1%

Something else 1 - 1 0 - 1 - - 0 - 1 0 0 1 0 1 0

*% 1% *% 2% *% 1% *% *% 1% *% *% *%



Table QRace Page 318  
Echelon Insights

NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your race or ethnicity?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

White 261 138 95 116 204 71 172

71% 70% 74% 72% 69% 81% 70%

Black or African American 52 26 17 22 46 7 38

14% 13% 13% 14% 16% 8% 16%

Hispanic or Latino 53 28 22 23 41 16 37

14% 14% 17% 14% 14% 18% 15%

Asian 22 17 5 9 21 2 13

6% 8% 4% 6% 7% 3% 5%

Native American or Alaska Native 6 4 3 2 5 2 4

2% 2% 2% 1% 2% 3% 2%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

1 0 0 1 1 0 1

*% *% *% 1% *% *% 1%

Something else 1 1 0 0 1 1 1

*% 1% *% *% *% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is the highest level of education you have completed?
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 72 36 35 25 20 21 31 4 27 16 8 15 6 36 24 30 26 57 9

20% 22% 17% 20% 27% 14% 21% 27% 15% 19% 22% 19% 8% 23% 14% 21% 15% 17% 15%

Some college 74 29 45 24 16 30 29 2 37 17 7 12 17 29 34 27 33 65 13

20% 18% 22% 19% 22% 19% 19% 14% 21% 20% 18% 15% 22% 19% 20% 19% 19% 20% 21%

Associate degree 52 22 29 19 15 17 24 4 21 14 5 7 9 26 20 26 20 47 6

14% 14% 14% 16% 20% 11% 16% 26% 12% 17% 13% 9% 13% 17% 12% 18% 11% 14% 11%

Bachelor’s degree 92 37 55 36 13 41 42 3 45 25 11 19 22 41 46 38 43 84 15

25% 23% 27% 29% 17% 26% 28% 21% 25% 29% 30% 24% 29% 26% 27% 27% 25% 26% 24%

Graduate degree 77 35 42 20 9 46 22 2 50 14 6 25 21 23 48 21 49 74 18

21% 22% 20% 16% 12% 30% 15% 12% 28% 16% 18% 32% 28% 15% 28% 15% 29% 23% 29%

Prefer not to say 2 - 0 0 2 - 0 - - 0 - - - 0 - 0 2 0 -

1% *% *% 3% *% *% *% *% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is the highest level of education you have completed?
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 72 5 25 14 22 16 19 44 12 10 6

20% 31% 21% 25% 21% 20% 15% 19% 26% 18% 20%

Some college 74 4 26 10 19 20 25 40 17 12 4

20% 22% 22% 18% 18% 25% 20% 17% 38% 22% 14%

Associate degree 52 2 16 7 15 12 18 32 6 7 6

14% 12% 14% 13% 15% 14% 14% 13% 14% 13% 21%

Bachelor’s degree 92 3 25 11 26 17 38 64 7 11 9

25% 17% 21% 21% 25% 21% 30% 27% 16% 22% 31%

Graduate degree 77 1 28 13 23 16 26 57 3 13 4

21% 5% 23% 23% 21% 20% 20% 24% 7% 25% 14%

Prefer not to say 2 2 - - - - 0 2 - - -

1% 12% *% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is the highest level of education you have completed?
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 72 72 - - - 32 18 11 7 2 21 26 25 11 17 31 12

20% 100% 47% 27% 15% 7% 4% 16% 19% 27% 19% 21% 22% 15%

Some college 74 - 74 - - 17 20 18 13 4 23 26 25 9 17 32 16

20% 59% 25% 30% 25% 14% 7% 17% 18% 27% 15% 21% 22% 19%

Associate degree 52 - 52 - - 8 13 17 9 4 16 21 15 8 9 25 9

14% 41% 12% 19% 23% 9% 7% 11% 15% 17% 13% 11% 18% 11%

Bachelor’s degree 92 - - 92 - 8 9 21 33 19 31 40 21 18 22 35 17

25% 100% 12% 14% 28% 33% 32% 23% 29% 23% 30% 27% 25% 20%

Graduate degree 77 - - - 77 2 4 6 36 28 45 26 6 15 14 20 29

21% 100% 3% 6% 9% 37% 49% 33% 18% 7% 24% 17% 14% 35%

Prefer not to say 2 - - - - 0 2 - - - - 2 - - 2 - -

1% *% 3% 1% 2%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is the highest level of education you have completed?
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

High school or less 72 35 22 32 63 10 44

20% 18% 17% 20% 21% 11% 18%

Some college 74 38 25 31 63 12 51

20% 19% 20% 20% 21% 14% 21%

Associate degree 52 32 14 22 44 9 35

14% 16% 11% 14% 15% 10% 14%

Bachelor’s degree 92 50 35 36 76 20 61

25% 25% 28% 23% 26% 22% 25%

Graduate degree 77 42 31 37 51 35 56

21% 21% 24% 23% 17% 40% 23%

Prefer not to say 2 0 0 2 0 2 0

1% *% *% 1% *% 2% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your age? 
 

Total Gender Party Party+Lean Party x Ideology 2020 Vote 2020 House Vote Vote in 2022
Likely to

Concern
Education

Total Men Women GOP IND DEM GOP+Lean Pure IND DEM+Lean GOP
Conservative

GOP
Conservative

Non-

DEM
Non-Liberal

DEM
Liberal

Trump
Donald

Biden
Joe

GOP DEM Likely
Somewhat

Very/
Extremely/

two issues
One of top

Total 368 159 206 125 75 156 147 17 179 87 37 79 75 154 172 141 172 326 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 17 6 9 3 7 6 4 1 8 2 1 3 3 5 7 4 9 13 3

5% 4% 4% 2% 9% 4% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 5%

30-39 121 49 71 38 26 51 45 5 59 25 12 24 27 49 55 44 53 106 21

33% 31% 35% 30% 34% 33% 30% 30% 33% 29% 34% 30% 36% 32% 32% 31% 31% 32% 34%

40-49 161 69 92 52 31 73 63 8 82 36 16 40 31 65 79 60 80 143 30

44% 43% 45% 42% 42% 47% 43% 51% 45% 41% 43% 51% 41% 42% 46% 42% 47% 44% 49%

50-64 66 34 32 30 11 25 33 2 28 22 8 12 13 32 30 32 28 62 7

18% 21% 16% 24% 14% 16% 23% 14% 16% 25% 21% 15% 17% 21% 17% 23% 16% 19% 12%

65+ 4 2 2 2 1 1 2 0 1 1 0 0 1 2 1 2 1 3 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 2% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your age? 
 

Total Age Age x Gender Race

Total 18-39 40+ 18-39
Men

40+
Men

18-39
Women

40+
Women

White Black Hispanic Other
Asian/

Total 368 17 121 55 105 80 126 239 46 53 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 17 17 - 6 - 9 - 7 4 4 2

5% 100% 11% 11% 3% 9% 8% 6%

30-39 121 - 121 49 - 71 - 76 16 18 11

33% 100% 89% 89% 32% 36% 35% 34%

40-49 161 - - - 69 - 92 106 16 24 15

44% 66% 73% 44% 34% 45% 50%

50-64 66 - - - 34 - 32 48 9 6 3

18% 32% 26% 20% 20% 12% 10%

65+ 4 - - - 2 - 2 3 1 0 -

1% 2% 1% 1% 1% *%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your age? 
 

Total Education Income Community Region

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor’s

degree
Graduate

<$30k $30k-49k $50k-74k $75-$125k >$125k Urban Suburban Rural NE MW S W

Total 368 72 125 92 77 68 67 73 99 57 136 141 91 61 80 143 83

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 17 5 6 3 1 5 5 3 2 1 5 6 5 2 4 8 2

5% 7% 5% 3% 1% 7% 7% 5% 2% 1% 4% 5% 6% 4% 6% 5% 3%

30-39 121 25 43 25 28 24 26 24 26 18 51 42 28 19 25 50 26

33% 35% 34% 27% 36% 35% 39% 34% 27% 31% 37% 30% 30% 32% 31% 35% 31%

40-49 161 28 49 44 41 27 27 26 49 31 63 58 39 30 36 55 40

44% 39% 39% 48% 52% 40% 40% 36% 49% 54% 47% 41% 43% 48% 45% 39% 49%

50-64 66 13 26 19 8 11 8 18 21 7 16 32 18 10 15 28 14

18% 18% 21% 21% 10% 16% 13% 25% 21% 13% 12% 23% 20% 16% 18% 20% 17%

65+ 4 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 0

1% 1% 2% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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NPU Parents Voice Survey
RESPONSES OF K-12 PARENTS (N=1,233)

N=1,000 registered voters nationwide with an additional oversample of 1,001 parents of K-12 students, November 19-23, 2021
 
What is your age? 
 

Total Kid Grade School Type K-12 Concern

Total K-5 6-8 9-12 school
Public

type
Other

Concerned
Very

Extremely/

Total 368 197 128 160 297 88 246

100 100 100 100 100 100 100

18-29 17 13 1 4 12 5 10

5% 6% 1% 2% 4% 6% 4%

30-39 121 86 43 35 96 31 87

33% 43% 34% 22% 32% 35% 35%

40-49 161 75 58 84 130 41 108

44% 38% 46% 52% 44% 47% 44%

50-64 66 23 24 36 56 10 39

18% 12% 19% 22% 19% 12% 16%

65+ 4 1 1 2 3 0 3

1% 1% 1% 1% 1% *% 1%
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